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EN

READ AND SAVE THESE
INSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

BEFORE INSTALLING OR USING THIS UNIT
READ ALL INSTRUCTIONS AND CAUTIONARY
MARKINGS IN THIS INSTALLATION GUIDE AND
THE OWNERS MANUAL.

AWARNING

All installation and repair work (plumbing and electrical) should
be carried out by a qualified person or Dyson Service Engineer
in accordance with current local codes or regulations.

AWARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK! If casing is removed or handled
improperly the internal components of the unit may cause
harm or become permanently damaged.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC
SHOCK, OR INJURY TO PERSONS, OBSERVE THE
FOLLOWING:

BEFORE INSTALLATION

Before beginning any installation work you must confirm the
following.

WIRING

Check that the electrical supply corresponds to that shown on
the rating plate.

A means for all-pole disconnection must be incorporated into
fixed wiring, in accordance with local wiring regulations.
Connect the electricity supply using suitable conduit and
electrical fittings. Ensure that the conduit and wires are long
enough to connect to the backplate and the terminal block.
Solid metal conduit is not suitable for side entry.

SAFETY

Isolate the power before installation or service.

INSTALLATION

Make sure that the unit is installed in compliance with all
building codes and/or regulations.

The main unit must be mounted on a flat vertical wall capable of
supporting the full weight of the unit.

Use fixings as specified in this installation guide.

Ensure no pipe work (gas, water, air) or electrical cables, wires or
ductwork are located directly behind the drilling/mounting area.
Dyson recommends the use of protective clothing, eyeware and
materials when installing/repairing as necessary.

The water supply to this product must be fitted with a
temperature control device in accordance with local regulations.

Do not place the downward facing sensor of the tap over a
reflective surface, such as the drainage hole.

LOCATION

The unit is designed for dry, internal location only.

Consult local and national accessibility codes and regulations
for relevant installation guidelines. Conformity and compliance
is the responsibility of the installer.

Ensure the required electricity and mixed feed water supplies are
available for later connection.

Water pressure must be: maximum 8 bar (0.8Mpa) and
minimum 1 bar (0.1Mpa).

The sink should not be fitted with a plug.

When drilling holes, follow the instructions of the manufacturer
of the work surface.

This tap hand dryer is certified by HACCP International for

use in washrooms and food preparation environments, if it is
installed af least 2.5 metres from uncovered food.

If you are installing this tap hand dryer in a food handling or
food manufacturing environment, please contact the Dyson
Helpline for the specialist installation guide that supports this.

IMPORTANT

Please refer to the Dyson Operating Manual for details of the
guarantee.

BG
MPOYETETE U 3ATMA3ETE
TE3N MHCTPYKUMUA

BA>XKHH MHCTPY KU
3A BESOIMNACHOCT

MPEON OA MOHTHPATE U U3MOJI3BATE TO3M
YPEL, MPOYETETE BCUYKMN MHCTPYKUMNU

M NPEOYNPEOUTEINTHM HAOMNMCK B TOBA
PBKOBOOCTBO 3A MOHTAXK U HAPBYHMKA
HA COBCTBEHUKA.

ANPEOYNPEXKOEHUE

BCHMUKM MOHTAXM M PEMOHTHU paboTu (BOAONPOBOARHM M
enekTpuyecku) Tpabea Aa ce M3BBPLIBAT OT KBANMGUUMPAHO
nuvue unm cepemuseH mHxeHep Ha Dyson B cbotBeTcTBUE C
MECTHUTE NPABMNA UnKu Hapeabu.

ANPEOYNPEXKOEHUE

OMACHOCT OT TOKOB YOAP! Ako kyTtusTta 6bae ceaneHa
MK C Hes ce PaboTH HEMPABMIHO, BLTPELLIHMUTE YACTH

HQ ypeaa MoraTt Ad NPUUYMHAT BPEAd MK Aa Ce NoBpeasT
TPAMHoO.

3A OA HAMATTUTE PUCKA OT MNOXKAP,
TOKOB YOAP UITU TENTECHA NMOBPELIA,
CbBJTFOOABAMTE CITEOHOTO

MPEOU MOHTAX

Mpean HOYANOTO HO BCEKM MOHTAX TPs6GBA AA Ce yBepUTE B
OMMCAHOTO NO-Aony.

OKABEJNABAHE

YeepeTe ce, Ye eNeKTPUYECKOTO 3a0XPAHBAHE OTroBAPS HA
NOCOYEHOTO HA TaBENKaTa C AAHHM.

Bbe pukcupaHoTo okabenssaHe Tps6Ba Aa ce BKMOUM
pasenMHUTEN B CLOTBETCTBME C MECTHMTe pasnopendu 3a
okabenssaHe.

CebpkeTe enekTPUYECKoTO 30XPAHBAHE C MOMOLTA Ha
noaxoaslwa npeanasHa Tpbba 3a kaben 1 enekTprUYeckm
duTHHTK. YBepeTe ce, Ye TpbbaTa 30 kaben M NpoBoaHULMTE
Ca AOCTATBHYHO OBMMM, 30 A4 CE CBBLPXAT KbM 3QAHATA
nAacTUHA U Knemopena. Tebpaa MeTanHa npeanasHa Tpvba He
€ NoaXxoaALWa 30 CTPAHWYEH OTBOP.

BE3OMACHOCT

rlpeK'bCHeTe 30XPAHBOAHETO Npean MOHTAX MUIn 06CJ'Iy)KBC]He.

MOHTAX

YBepeTe ce, Ye ypeabT € MOHTMPOH B CbOTBETCTBME C BCUUKM
CTPOUTENHU HOPMM U/MnK Haopeabu.

OcHoBHUST ypen Tpabea Aa 6bae MOHTUPAH BbPXY NNOCKA
BEPTUKANHA CTEHA, KOATO MOXEe Ad M3AbPXM MBIIHOTO My Terno.
M3nonssarte duKcUpawmTe ENEMEHTH, KAKTO € NOCOYEHO B
TOBO PBKOBOACTBO 30 MOHTOX.

YBeperte ce, 4e To4HO 304 06naAcTTa Ha NPoBMBAHE/MOHTAX



HMa TpBOM (ras, Boaa, Bb3ayx) MK enekTpuyecku kabenu,
MPOBOAHULM UMM BEHTUMNALMOHHM TPBOONPOBOAM.

Dyson npenopbyBa M3NON3BAHETO HA 3aLWMTHO obnekro,
30LMTA 30 OYMTE U MATEPMANM NMPU MOHTOXK/PEMOHT, KAKTO €
Heobxoammo.

BonocHabassaHeTo Ha To3u npoaykT Tps6sa oa 6bae
060pyaBAHO C YCTPOMCTBO 30 KOHTPOMMPAHE Ha
TEMNEepaTypaTa B CbOTBETCTBME C MECTHUTE pasnopenbu.

He nocrassaiTe Haco4YEHMS HOQOMY CEH30P HA KPAHA BbPXY
OTpPA3sBALLA MOBBPXHOCT, TAKABA KATO M3MYCKATENHMS OTBOP.

MECTONOINO>XXEHME

YpeasT e npeaHa3HaYeH CaMO 30 CYXO, 30KPUTO NOMELLEHME.
KoHcynTuparite ce ¢ MECTHUTE M HOLUMOHANHU HOPMM U
Hapenbu 30 CbOTBETHUTE HOCOKM 30 MOHTaX. CboTBETCTBMETO
M CNO3BOHETO MM CO OTFTOBOPHOCT HO MOHTAXHMKA.

YBeperte ce, 4e HeOBXOOMMMUTE eNeKTPO3UXPUHBAHE M CMECEHO
BOAHO 30XPOHBOHE CA HOMMYHM 30 CBBP3BAHE MO-KBCHO.

HansraneTo Ha Bopata Tpabea na 6bae: makcumym 8 6apa
(0.8Mpa) 1 Murmmym 1 6ap (0.1Mpa).

MwuekaTa He Tpabsa aa e obopyasaHa ¢ Tana.

Mpu npobuBaHe Ha OTBOPM, CNEABAMTE MHCTPYKLMKUTE HA
NPOU3BOAMTENS HO PABOTHATA NOBBLPXHOCT.

Tosu cewoap 3a pbue e ceptuduumnpar ot HACCP International
30 M3MOM3BAHE B OBLLECTBEHM TOANETHM M MECTA 30 MPUIOTBSIHE
HO XPOHA, OKO € MOCTABEH Ha noHe 2,5 meTpa oT HenokpuTa
XPaHa.

AKO MOHTUpPOTE TO3M CELWOAp 30 PbLE HA MACTO, KbAETO

ce 06paboTBA UM NPOU3BEXAA XPAHA, C& CBBPXKETE C
nomowiHaTta nuHus Ha Dyson 3a ykasaHums 30 MOHTOXa OT
CMeumanmcT, NoMaraly 3a Tosa.

BA>XKHO

Mons, BU>XTe pbkoBOOCTBOTO 3a ekcnnoartauus Ha Dyson 3a
YCMNOBMATA HA FAPAHLMATA.

HR

PROCITAJTE | SPREMITE
OVE UPUTE

VAZNE SIGURNOSNE
UPUTE

PRIJE UGRADNUJE ILI KORISTENJA OVOG
UREDAJA, PROCITAJTE SVE UPUTE | OZNAKE

UPOZORENJA U OVOM PRIRUCNIKU ZA
UGRADNJU | PRIRUCNIKU ZA VLASNIKE.

AUPOZORENIJE

Instalaciju i popravke (vodoinstalaterske i elektriéne) treba
izvesti kvalificirana osoba ili servisni inzenjer tvrtke Dyson u
skladu s vazeéim lokalnim pravilima i propisima.

AN UPOZORENIJE

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA! Nepravilno
uklanjanije ili rukovanije kuéistem i unutarnjim
komponentama uredaja moze izazvati ozljede ili trajno
ostecenje.

DA BISTE SMANJILI OPASNOST OD POZARA,
ELEKTRICNOG UDARA ILI OZLJEDA LJUDI,
OBRATITE PAZNJU NA SLJEDECE

PRIJE INSTALACIJE

Prije nego $to zapoénete s instalacijom, prvo provijerite sljedece.

OZICENJE

*  Provjerite odgovara li elektri¢no napajanije prikazanom na
nazivnoj plogici.

e Sredstvo za iskapéanie svih polova mora se uklopiti u fiksno
ozi¢enje u skladu s lokalnim propisima o oZi¢enju.

e Priklju¢ite elektri¢no napajanje pomoéu odgovarajuéeg vodi¢a
i elektriénih nastavaka. Provjerite jesu li vodi¢ i Zice dovoljno
dugi za prikljugivanije na straznju ploéu i blok prikljugaka. Cvrsti
metalni vodi¢ nije prikladan za boéni ulaz.

SIGURNOST

* Izolirajte napajanje prije instalacije ili servisiranja.

INSTALACIJA

e Provijerite je li uredaj instaliran u skladu sa svim pravilima i/ili
propisima gradnje.

*  Glavni uredaj mora se montirati na ravni okomiti zid koji moze
nositi cijelu masu uredaja.

¢ Vijke koristite na naéin naznaéen u ovim uputama za instalaciju.

*  Provjerite da neposredno iza mjesta busenja/ugradnje nema
cjevovoda (plin, voda ili zrak) ili elektri¢nih kabela, Zica i vodova.

¢ Dyson prema potrebi preporuuje koridtenje zastitne odjece,
naolala i materijala prilikom izvodenja instalacije/popravaka.

¢ Dovod vode za ovaj uredaj potrebno je montirati s uredajem za
kontrolu temperature u skladu s lokalnim propisima.

*  Ne postavljajte senzor slavine, koji je okrenut prema dolje, na
refleksivne povriine poput otvora odvoda.

MIJESTO

Uredaj je namijenjen isklju¢ivo postavljanju na suhom i
zatvorenom mijestu.

Provijerite lokalne i drzavne propise i pravila vezana uz pristup
za odgovarajuée instalacijske upute. Uskladenost i sukladnost u
nadleZnosti su osobe koja vréi instalaciju.

Pobrinite se da potrebne elektri¢ne instalacije i instalacije
mije$ane vode budu dostupne za kasnije prikljugivanie.

Pritisak vode mora biti: maksimalno 8 bara (0.8Mpa) i
minimalno 1 bar (0.1Mpa).

Slivnik ne smije biti opremljen ¢epom.

Prilikom bu3enja rupa pratite proizvodaéeve upute vezane uz
radnu povrsinu.

Ova susilica za ruke certificirana je od strane HACCP
International za uporabu u toaletima i podrugjima namijenjenim
za pripremu hrane ako je udaljena najmanje 2,5 metra od
nepokrivenih namirnica.

Ako ovu susilicu za ruke postavljate u podruéju gdije se rukuje ili
proizvodi hrana, putem telefonskih brojeva za pomo¢ zatrazite
od tvrtke Dyson vodi¢ za specijalno postavljanje koji podrzava
takvu instalaciju.

VAZNO

Pojedinosti o jamstvu potrazite u Priruéniku za rukovanije tvrtke
Dyson.

CZ

TYTO POKYNY SI
PRECTETE A USCHOVEJTE

DULEZITE BEZPECNOSTNi
POKYNY

PRED INSTALACI NEBO POUZITIM TOHOTO
SPOTREBICE S PRECTETE VESKERE POKYNY A
UVP,OZQRNENI V INSTALACNI A UZIVATELSKE
PRIRUCCE.

A VAROVANI

Vsechny montdini préace a opravy (instalatérské

a elektrikarské) musi provést kvalifikovana osoba nebo
servisni technik spoleénosti Dyson v souladu s platnymi
piedpisy nebo nafizenimi.



AVAROVANI

NEBEZPECi ZASAHU ELEKTRICKYM PROUDEM! V pfipadé
odstranéni krytu nebo nesprédvné manipulace s nim mohou
vnitini komponenty pfistroje zpUsobit $kodu nebo utrpét
trvalé poskozeni.

Z DUVODU PREVENCE NEBEZPECi VZNIKU
POZARU, URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM
NEBO ZRANENi DODRZUJTE NASLEDUJICI
POKYNY:

PRED MONTAZI
Pfed zahdjenim montdze musite zkontrolovat ndsledujici polozky:

ELEKTRICKE VEDENI

Zkontrolujte, zda parametry napdjeni elektrickym proudem
odpovidaji parametrdm uvedenym na vykonnostnim $titku.
Souddsti pevného vedeni musi byt prosttedek pro odpojeni
viech pold v souladu s mistnimi predpisy.

Pripojte pFivod elektrického napéti pomoci vhodné trubky

a elektrickych spojek. Zajistéte, aby byly tato trubka a vodiée dost
dlouhé, aby je bylo moZné pfipojit k zadni desce a svorkovnici.
Pevnd kovové trubka nenf vhodnd pro boéni vstup.

BEZPECNOST

Pfed montézi nebo servisem izolujte napdijeni.

MONTAZ

Ujistéte se, Ze je zafizeni nainstalovdno v souladu se viemi
stavebnimi pfedpisy a nafizenimi.

Hlavni jednotka musf byt namontovdana na ploché svislé zdi,
kterd unese celou vdhu zafizeni.

Pouzijte ptipeviiovaci pomUcky uvedené v této instalaéni piiruéce.
Zkontrolujte, zda se pfimo za mistem vrténi a montéze
nenachdzi potrubi (plyn, voda, vzduch), elektrické kabely, dréty
nebo kabelové trubky.Spole¢nost Dyson doporuéuje podle
potteby pouzit pfi montdzi a opravé ochranny odév, bryle

a daldi pomdcky.

Privod vody k tomuto zaFizeni musi byt opatfen zatizenim k
regulaci teploty podle platnych mistnich z&kon0.

Neumistujte senzor kohoutku smétujici dold nad povrch
odrézejici svétlo, jako je napFiklad vypoustéci otvor.
UMISTENI

Zatizeni je uréeno pouze pro suché vnit¥ni prostory.

PFisludné pokyny k montdzi najdete v mistnich a celostétnich
predpisech a nafizenich o dostupnosti.

Za soulad s predpisy odpovidé osoba, kterd provedla montéz.
Zaijistéte, aby byly k dispozici potiebné ptivody elekitiny a teplé
a studené vody pro pozdé&jsi pFipojeni.

Tlak vody musi byt: maximdlné 8 bard (0.8Mpa) a minimdlné 1
bar (0.1Mpa).

Odpad nesmi byt opatien zatkou.

P¥i vrtdni otvord postupujte podle pokynd vyrobce povrchu zdi.
Tento kohoutkovy osougeé rukou je certifikovan organizaci
HACCP International pro pouZiti v umyvarndach

a prosttedi pro p¥ipravu potravin, pokud je nainstalovén
nejméné 2,5 m od nekrytych potravin.

Jestlize instalujete tento kohoutkovy osouseé rukou v prostiedi
manipulace anebo vyroby potravin, obratte se prosim na Dyson
Helpline pro specidlni instalagni piru¢ku, kterd toto prostredi
zohledriuje.

DULEZITE UPOZORNENI

Podrobné informace o zéruce najdete v provozni pFiruéce
k zatizeni Dyson.

DK

LAS OG GEM DISSE
INSTRUKTIONER

VIGTIGE SIKKERHED-
SANVISNINGER

FOR INSTALLATION OG BRUG AF
DETTE APPARAT SKAL DU LASE ALLE
ANVISNINGER OG ADVARSLER | DENNE
INSTALLATIONSVEILEDNING OG
BRUGERVEJLEDNING.

/N ADVARSEL

Al installation og reparation (blikkenslager- og
elektrikerarbejde) og skal udferes af en autoriseret person
eller en Dyson servicetekniker i overensstemmelse med
geldende, lokale regler.

/& ADVARSEL

RISIKO FOR ELEKTRISK ST@D! Hvis huset fiernes eller
hé&ndteres forkert, kan komponenter i apparatet forérsage
skader eller selv blive adelagt.

FOLGENDE RETNINGSLINJER SKAL
OVERHOLDES FOR AT REDUCERE RISIKO FOR
BRAND, ELEKTRISK ST@D OG PERSONSKADER:

FOR INSTALLATION

For p&begyndelse af enhver form for installationsarbejde skal
du kontrollere falgende.

KABLING

Kontroller, at elforsyningen svarer til det, der er angivet p&
apparatet.

| den faste kabling skal der findes en afbryder af alle ledninger,
der er i overensstemmelse med lokale regler for kabling.

Tilslut strem med egnede kabelrgr og elektriske beslag. Serg
for, at kabelrer og kabler er lange nok til at forbinde bagpladen
med klemraekken. Kabelrgr af massiv metal er ikke egnet til
kabelinfering fra siden.

SIKKERHED

Isoler stremferende ledninger for installation eller service.

INSTALLATION

Serg for, at apparatet installeres i overensstemmelse med alle
byggeregler og/eller forordninger.

Apparatet skal monteres pé en flad, lodret veeg, der kan beere
hele apparatets veegt.

Brug beslag som angivet i denne installationsvejledning.

Serg for, at der ikke findes rer (gas, vand, luft) eller elekiriske
kabler, ledninger eller kanaler lige bag bore/monteringsstedet.
Dyson anbefaler brug af beskyttelsestgj, -briller mv. efter behov
under installation/reparation.

Vandtilferslen til dette apparat skal vaere udstyret med en
temperaturregulering i overensstemmelse med geeldende regler.
Undlad at placere vandhanes nedadvendte sensor over en
reflekterende overflade som f.eks. aflebshullet.

PLACERING

Apparatet er beregnet til ter, indenders placering.

Se alle lokale og nationale adgangsregler for relevante
vejledninger for installation. Overholdelse heraf er installaterens
ansvar.

Serg for, at de nedvendige elekiriske og vandinstallationer er til
stede for senere tilslutning

Krav til vandtryk: maksimalt 8 bar (0.8Mpa) og minimum 1 bar
(0.1Mpa).

Der ber ikke vaere prop i vasken.

Ved boring aof huller skal man fglge anvisninger fra producenten
af det materiale, hullerne bores i.

Denne hé&ndtarrer er godkendt af HACCP International til brug
p& toiletter og pé steder, hvor der tilberedes fedevarer, hvis den
er monteret mindst 2,5 meter fra udaekket gulv.

Hvis du monterer denne vandhane/h&ndterrer i et miljg, hvor
der behandles og tilberedes fadevarer, skal du kontakte Dyson

Helpline for at f& den seerlige installationsvejledning til sédanne
forhold.



VIGTIGT

Se Dysons brugervejledning for naermere oplysninger om
garantien.

NL

LEES EN BEWAAR DEZE
AANWIIZINGEN

BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LEES ALLE INSTRUCTIES EN WAARSCHUWINGEN
IN DEZE GEBRUIKSHANDLEIDING EN DE
INSTALLATIEGIDS ALVORENS DIT APPARAAT TE
INSTALLEREN OF GEBRUIKEN.

AWAARSCHUWING

Alle installatie- en reparatiewerkzaamheden
(loodgieterswerk en bedrading) dienen te worden
vitgevoerd door een gekwalificeerd persoon of Dyson
onderhoudsmonteur in overeenstemming met geldende
plaatselijke regels of voorschriften.

AWAARSCHUWING

KANS OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN! Indien de behuizing
wordt verwijderd of foutief wordt behandeld, kunnen de
interne componenten van het apparaat letsel toebrengen of
ze kunnen permanent beschadigd raken.

HOUD REKENING MET HET VOLGENDE
OM BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF
PERSOONLUK LETSEL TE VOORKOMEN:

VOORAFGAAND AAN INSTALLATIE

Voordat u eventuele installatiewerkzaamheden start, moet het
volgende worden gecontroleerd.

BEDRADING

Controleer of de netvoeding overeenkomt met de indicatie op
het typeplaatie.

Er moet een methode voor gelijktijdige loskoppeling van alle
polen in de vaste bedrading zijn ingebouwd, in overeenstemming
met plaatselijke regelgeving wat betreft bedrading.

Gebruik geschikte leidingen en elektrisch installatiemateriaal
voor het aanleggen van de stroomvoorziening. Zorg ervoor dat

de leiding en de kabels lang genoeg zijn om de achterplaat en
het elektrische aansluitblok met elkaar te verbinden. Leidingen
van vast metaal zijn niet geschikt voor zij-ingangen.

VEILIGHEID

Isoleer de voeding voorafgaand aan installatie of onderhoud.

INSTALLATIE

Controleer of het apparaat is geinstalleerd in overeenstemming
met alle bouwregels en/of -voorschriften.

Het hoofdapparaat moet zijn gemonteerd op een gladde,
verticale muur die het volledige gewicht van het apparaat kan
dragen.

Gebruik vastzetmateriaal zoals opgegeven in deze
installatiegids.

Zorg ervoor dat er zich geen (gas-, water- of lucht)leidingen of
stroomkabels, bedrading of buizen direct achter het te boren/
monteren gedeelte bevinden.

Dyson adviseert het gebruik van beschermende kleding,
veiligheidsbrillen en passende materialen waar nodig bij het
installeren/repareren.

De watertoevoer naar dit product moet zijn voorzien van

een temperatuurregeling overeenkomstig de plaatselijke
regelgeving.

Plaats de omlaag gerichte sensor van de kraan niet boven een
reflecterend oppervlak, zoals het afvoerputie.

LOCATIE

Het apparaat is uitsluitend ontworpen voor droge locaties
binnenshuis.

Raadpleeg plaatselijke en landelijke regels en voorschriften
wat betreft toegankelijkheid voor relevante richtlijnen voor
installatie. De installateur is verantwoordelijk voor conformiteit
en naleving.

Zorg ervoor dat de nodige elekfriciteits- en
mengwatervoorzieningen beschikbaar zijn om later aangesloten
te kunnen worden.

Waterdruk moet als volgt zijn: maximaal 8 bar (0.8Mpa) en
minimaal 1 bar (0.1Mpa).

De wasbak zou zonder plug gemonteerd moeten worden.

Bij het boren van gaten moeten de instructies van de fabrikant
van het werkvlak worden gevolgd.

Deze Tap handdroger is door HACCP International
gecertificeerd voor gebruik in toiletruimtes en omgevingen
waar voedsel wordt bereid, als hij ten minste 2,5 meter van niet
afgedekt voedsel wordt geinstalleerd.

Als u deze Tap handdroger in een omgeving installeert waar
voedsel wordt verwerkt of geproduceerd, neemt u contact op
met de Dyson Benelux Helpdesk voor een installatiehandleiding
die speciaal voor dit doel is geschreven.

BELANGRIK

Raadpleeg de Dyson gebruikshandleiding voor meer informatie
over de garantie.
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LUE JA SAILYTA NAMA
OHJEET

TARKEITA
TURVALLISUUSOHIJEITA

ENNEN LAITTEEN ASENNUSTA TA
KAYTTOA ON LUETTAVA KAIKKI OHJEET JA
VAROITUSMERKINNAT, JOTKA OVAT TASSA
ASENNUSOPPAASSA JA KAYTTOOHIJEESSA.

VAROITUS

Kaikki asennus- ja korjaustyét (putkisto- ja séhkétyét)
saa suorittaa pdteva asentaja tai Dysonin huoltoinsinééri
voimassa olevien paikallisten mééréysten tai sdadésten
mukaisesti.

VAROITUS

SAHKOISKUN VAARA! Jos kotelo irrotetaan tai sité
kasitellaan varomattomasti, laitteen siséllé olevat osat voivat
aiheuttaa vahinkoa tai vaurioitua pysyvaésti.

TULIPALON, SAHKOISKUN JA
HENKILOVAHINKOJEN VAARAN VALTTAMISEKSI
ON NOUDATETTAVA SEURAAVIA OHJEITA:

ENNEN ASENNUSTA

Ennen minkdan asennustyén asentamista, varmista seuraavat
asiat.

JOHDOT

Varmista, ettd verkkovirran jénnite vastaa laitteen arvokilven
merkintéjé.

Mahdollisuus kaikkien napojen katkaisuun tulee siséllyttad
kiintedan johdotukseen paikallisten johdotussdénndsten
mukaisesti.

Yhdisté séhkénjakelu sopivaa suojaputkea ja sdhkskiinnikkeitd
kayttémalla. Varmista, ettd suojaputki ja johdot ovat tarpeeksi



pitki@, jotta ne yltévéat taustalevyyn ja p&aterasiaan. Kiinted
metallinen suojaputki ei sovellu sivulta yhdistémiseen.

TURVALLISUUS

Eristé virta ennen asennusta tai huoltoa.

ASENNUS

Varmista, etté laite on asennettu rakennusmdaéréysten ja/tai
-s&dddsten mukaisesti.

P&dyksikkd on asennettava pystysuoralle, tasaiselle seindlle,
joka pystyy kannattamaan laitteen painon.

Kéyté kiinnittimia té6mén asennusohjeen mukaisesti.

Tarkista, ettei poraus-/kiinnityskohdan takana ole putkia (kaasu,
vesi, ilmastointi), séhkdékaapeleita, johtoja tai kanavia.

Dyson suosittelee kéyttdmdaén suojavaatteita, suojalaseja ja
materiaaleja asennuksen/korjauksen aikana tarpeen mukaan.
Tuotteen vedentulojérjestelm&dn on asennettava lampétilan
s&ddin paikallisten séadnnésten mukaisesti.

Alé aseta hanan alaspéin osoittavaa tunnistinta heijastavalle
pinnalle, kuten tyhjennysaukolle.

SUAINTI

Témé laite on suunniteltu ainoastaan kuiviin sisétiloihin.
Asianmukaisia asennusohjeita on paikallisissa ja kansallisissa
laitteeseen pddsyd koskevissa madrdyksissd jo saddéksissa.
Mééréysten noudattaminen ja asennuksen séddésten
vastaavuus on asentajan vastuulla.

Varmista, etté tarvittavat séhkén ja sekoitetun sydttéveden liténnét
ovat kéytettévissd mydhempéd litdntéd varten.

Veden paineen on oltava: enintéén 8 baria (0.8Mpa) ja
vahint&én 1 bar (0.1Mpa).

Altaassa ei tule kayttéé tulppaa.

Reikid poratessa noudata tyépinnan valmistajan ohjeita.
HACCP International on sertifioinut t&man hana-
késienkuivaajan kdytettavéksi pesuhuoneissa ja elintarvikkeiden
valmistusympdristdissd, jos se on asennettu véhinté&én 2,5
metrin etdisyydelle peittdmé&ttdmistd elintarvikkeista.

Jos tédmé& hana-késienkuivaaja asennetaan ympdristédn, jossa
kasitelladn ja valmistetaan elintarvikkeita, pyydd kyseinen
erikoisasennusopas Dysonin asiakaspalvelusta.

TARKEAA
Katso takuun yksityiskohdat Dyson-kéyttéoppaasta.

FR

LISEZ ATTENTIVEMENT
ET CONSERVEZ CES
CONSIGNES

CONSIGNES DE
SECURITE IMPORTANTES

AVANT D’INSTALLER OU D’UTILISER CETTE
UNITE, LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS ET LES
MISES EN GARDE FIGURANT DANS CE GUIDE
D’INSTALLATION ET DANS LE MODE D’EMPLOI.

A AVERTISSEMENT

Toute installation ou réparation (plomberie et systéme
électrique) doit étre réalisée par une personne qualifiée ou
par un technicien de maintenance Dyson conformément a la
réglementation ou aux codes locaux en vigueur.

/N AVERTISSEMENT

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE ! Si le boitier est
retiré ou manipulé de facon incorrecte, les composants
internes de l'unité peuvent provoquer des blessures ou étre
endommagés de maniére irréversible.

AFIN DE LIMITER LES RISQUES D’'INCENDIE, DE
DECHARGE ELECTRIQUE OU DE BLESSURES,
VEUILLEZ RESPECTER CE QUI SUIT :

AVANT L'INSTALLATION

Avant toute installation, confirmer que les conditions suivantes
sont remplies.

CABLAGE

Vérifier que I'alimentation électrique correspond & celle indiquée
sur la plaque signalétique.

La connexion de l'unité & une alimentation électrique non
conforme & celle indiquée sur la plaque signalétique peut
entrainer des dommages irréversibles ou des conditions
d’utilisation dangereuses.

Un moyen de déconnexion omnipolaire doit étre intégré au
céblage fixe, conformément & la réglementation locale sur les
céblages. Connecter I'alimentation électrique & I'aide d’'une
conduite et de raccords électriques adaptés. S'assurer que la
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conduite et les fils sont suffisamment longs pour atteindre la
plaque arriére et le bornier.

SECURITE

Isoler I'alimentation avant toute installation ou entretien.

INSTALLATION

S'assurer que l'unité est installée conformément & I'ensemble
des codes du batiment et/ou de la réglementation.

L'unité principale doit étre montée sur un mur vertical plat
capable de soutenir le poids total de I'unité.

Utiliser les fixations spécifiées dans ce guide d’installation.
S'assurer qu’aucune canalisation (gaz, eau, air) et aucun fil

ou cdble électrique nest situé directement derriére la zone de
montage/percage.

Dyson recommande le port de vétements, lunettes et
équipements de protection lors de I'installation / des réparations
selon le besoin.

Le systéme d’approvisionnement en eau de ce produit doit
contenir un dispositif de contréle de température, en accord
avec les réglementations locales.

Ne placez pas le capteur du robinet tourné vers le bas au-
dessus d’une surface réfléchissante, comme |'orifice de vidange.

EMPLACEMENT

L'unité est congue pour étre installée uniquement dans un
endroit sec, a 'intérieur.

Consulter la réglementation et les codes d'accessibilité locaux
et nationaux pour connaitre les recommandations applicables
en termes d’installation. Il revient & la personne procédant a
I'installation de s’y conformer et de les respecter.

S'assurer que I'alimentation électrique et en eau mitigée est
disponible pour la connexion ultérieure.

La pression d’eau doit &tre de 8 bars (0.8Mpa) maximum et de
1 bar minimum (0.1Mpa).

Le lavabo ne doit pas étre équipé de bonde.

Lors du percage des trous, suivre les instructions du fabricant de
la surface de travail.

Ce robinet/séche-mains est certifié¢ par HACCP International
pour une utilisation dans toilettes et les zones de préparation
des aliments, s'il est installé & 2,5 métres au moins de toute
nourriture non couverte.

Si vous installez ce robinet / séche-mains dans un
environnement de préparation des aliments ou de production
d’aliments, contactez le Service Consommateurs de Dyson pour
obtenir le guide d’installation spécialisé correspondant.

IMPORTANT

Se reporter au Mode d’emploi Dyson pour des informations
détaillées sur la garantie.
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LESEN SIE DIESE
ANWEISUNGEN UND
BEWAHREN SIE SIE AUF

WICHTIGE
SICHERHEITSHINWEISE

LESEN SIE VOR DER INSTALLATION BZW.
BENUTZUNG DIESES GERATS ZUNACHST ALLE
ANWEISUNGEN UND WARNHINWEISE IN DER
VORLIEGENDEN INSTALLATIONSANLEITUNG
UND IN DER BEDIENUNGSANLEITUNG.

AACHTUNG

Alle Montage- und Reparaturarbeiten (Klempnerarbeiten
und Verkabelung) missen von einer qualifizierten Person
oder einem Servicetechniker von Dyson in Ubereinstimmung
mit den lokalen Vorschriften und Regelungen durchgefihrt
werden.

AN ACHTUNG

STROMSCHLAGGEFAHR! Wenn das Gehéuse abgenommen
oder falsch behandelt wird, kénnen die internen
Komponenten des Geréts Verletzungen verursachen oder
dauerhaft beschéadigt werden.

BEACHTEN SIE DIE FOLGENDEN HINWEISE, UM
DIE GEFAHR VON BRANDEN, STROMSCHLAGEN
ODER VERLETZUNGEN SO GERING WIE
MOGLICH ZU HALTEN:

VOR DER MONTAGE

Bevor Sie mit der Montage beginnen, missen Sie Folgendes
sicherstellen.

VERKABELUNG

Prifen Sie, ob die Stromversorgung der auf dem Typenschild
angezeigten Stromversorgung entspricht.

In der Festverdrahtung muss in Ubereinstimmung mit den
entsprechenden Verkabelungsrichtlinien eine Vorrichtung zum
allpoligen Abschalten integriert werden.

SchlieBen Sie die Einheit mithilfe des passenden Kabelrohrs
und der elektrischen Anschlisse an die Stromversorgung an.

Vergewissern Sie sich, dass das Kabelrohr und die Kabel fir den
Anschluss an die Rickwand und die Klemmleiste lang genug
sind. Kabelrohre aus Metall eignen sich nicht fur die seitliche
Einfohrung.

SICHERHEIT

Trennen Sie die Stromversorgung vor der Montage bzw.
Wartung.

MONTAGE

Vergewissern Sie sich, dass die Montage des Geréts im Einklang
mit allen Baurichtlinien und -vorschriften erfolgt.

Die Haupteinheit muss an einer flachen vertikalen Wand
montiert werden, die das gesamte Gewicht des Gerédts tragen
kann.

Verwenden Sie die Befestigungen entsprechend den Vorgaben
in dieser Montageanweisung.

Vergewissern Sie sich, dass direkt hinter dem Bohr- bzw.
Montagebereich keine Rohre (Gas, Wasser, Luft) oder
elektrischen Kabel, Dréahte oder Rohrleitungen verlaufen.
Dyson empfiehlt fir Montage- und Reparaturarbeiten den
Einsatz von Schutzkleidung, Augenschutz und Schutzmaterial,
falls erforderlich.

Die Warmwasserzufuhr zu diesem Produkt muss ggf.
entsprechend nationaler Bestimmungen oder individueller
Vorschriften des Anwenders mit einem Temperaturkontrollgerat
ausgestattet sein.

Platzieren Sie den nach unten gerichteten Sensor des

Wasserhahns nicht Gber eine reflektierende Oberfléiche wie das
Abflussloch.

MONTAGEORT

Das Gerét eignet sich ausschlieBlich for einen trockenen
Innenbereich.

Entsprechende Montagerichtlinien finden Sie in den lokalen und
nationalen Vorschriften zur Barrierefreiheit. Konformitét und
Ubereinstimmung obliegen der Verantwortung des Monteurs.
Vergewissern Sie sich, dass die erforderlichen elektrischen
Anschlisse sowie die Kalt- und Warmwasseranschlisse fur die
spatere Installation zur Verfigung stehen.

Der Wasserdruck sollte héchstens 8 bar (0,8 Mpa) und
mindestens 1 bar (0,1 Mpa) betragen.

Das Waschbecken sollte nicht mit einem Stopfen verschlossen
werden.

Beim Bohren von Léchern befolgen Sie bitte die Anweisungen
des Herstellers der Arbeitsoberfléche.

Dieser von HACCP International zertifizierte Tap Héndetrockner
eignet sich fur den Einsatz in Waschréumen und in
Umgebungen, in denen Lebensmittel zubereitet werden, wenn er
in mindestens 2,5 Meter Abstand zu unbedeckten Lebensmitteln
montiert ist.

Wenn Sie diesen Tap Héndetrockner in einer Umgebung in
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der Lebensmittelverarbeitung oder -herstellung montieren,
erkundigen Sie sich bitte beim Kundendienst von Dyson nach
der speziellen Montageanleitung fur das entsprechende
Anliegen.

WICHTIG

Details zu Ihrer Garantie finden Sie in lhrer Dyson-
Bedienungsanleitung.
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AIABAZTE KAl ®YAA=TE
AYTEZ TIZ OAHTIEZ

2HMANTIKEZ OAHIIEZ
AZODAAEIAZ

MPIN THN EFKATAZTAZH H TH XPHZH AYTHZ
THZ ZYZKEYHZ, AIABAZTE MNMPOZEKTIKA OAEX
TIZ OAHTIEZ KAI TIZ ENAEIZEIZ MPO®YAA=HZ
2TO IMNMAPON EIXEIPIAIO KAI TON OAHI'O
XPHZTH.

ATMPO2ZOXH

'O\eg ol £pYQTieg EYKATAOTAONG KO ETUOKEUWY (USPAUAIKOU
kot NAekTpoAdyou) Oa mpémel va mpayaTonolouvTal and
e&eldkeupévo dtopo 1 and pnxaviké oépPig ng Dyson
OUMPWYA PE TOUG LOXUOVTEG TOTUKOUG KWOIKEG 1) KAVOVIOHOUG.

A MPO2ZOXH

KINAYNOZXZ HAEKTPOMAHZ=IAZ! Av n agaipgon i o
XEPLOHPOG Tou MEPIBAUATOG YiVEL EOPANPEVA, TA EOCWTEPIKK
edaptpata g povadag uropei va mpokaléoouy {nuié/
TPAUPATIONO /| YO UTIOOTOUY avenavopOwtn nuié.

FNA THN ANO®YIH TOY KINAYNOY
EKAHAQZHZ MYPKATAZ, HAEKTPOMNAH=ZIAZ H
TPAYMATIZMOY, THPHZTE TIZ EEHZ OAHTIEZ:

MPIN THN EFTKATAZTAZH

Mpw apxloete onowadrjnote epyacia eykatdotaong Ba mpémnel
va eruPefoidoete 1o €8¢,

KAAQAIQZH

ENéyére 6t n napoxr) pevpotog aviiotolxel pe ta Sedopéva mou
AVOPEPOVTAL OTNY TIVaKida oToIKElwY.



21 otabepr] kahwdiwon npénel va evowpoatwdel éva péco yua
anooUvdeoT SNV TV MOAWY, CUPPWYA HE TOUG LIOXUOVTEG
TOTUKOUG KOYOVIOPOUG OXETIKG PE NAEKTPIKEG KOAWOIOOELG.
Zuvdéote TV NAekTpIKY] TPoPodooia pe KatdAAnAo aywyd
Kahwdiwy kot NAekTpikd e&aptipata olvdeong. BePaiwbeite
ST 0 aywYSG KAAwSIWY Kol To KAADSIO €lval apKeTE HaKpL&
Gote va ouvdéovtal oy nAdKa urootipiéng Kot 6To Prhok
aKPOSEKTAOY. AKapTTog HETOANKOG aywYdG Kahwdiwy Sev gival
KatdANAog yla mheupikry eloodo.

AZOAAEIA

AMOpOVOOTE TNV MAPOXT) PEUHOTOG TPLY and £pyaoieg
eykatdotaong 1) oépPig.

ErKATAZTAZH

BeBoiwOeite 11N povéda eykabiotatal e tipnon SAwy twy
KOOIKOV Kal/f Kavoviopoy nepl ktiplwy.

H kUpla povada npénet va tonoBemOsi ot eninedo,
KatakOpupo to{xo o onolog urnopel va urnootpiéel MApwg o
B&pog g povadag.

Xpnotponomjote e€optriuata oTepéwong dnwg npoPAénetal otig
odényleg eykatdotaong.

BeBoiwBeite &1t aneubeiag nicw and to onpeio otepéwong dev
Bpiokovtal aywyol (aepiou, vepoU, aépa) 1) NAekTpikd KAADSI,
GG KAAWSIDOELG 1) CWAT|VEG.

H Dyson cuviotd ) Xpriorn MPOooTaTEUTIKOU POUXIOHOU,
YUGA®YV Kot UNK®OY aoPoleiag avdloya pe Y mepiotaon, Katd
) SIEPKELD TWY EPYACIOV EYKATAOTAOTG/EMOKEUWY.

H napoxr| vepou og autd To MPoidy npénel va tonoBetn el pe
ouokeur] eNéyxou Beppokpaciag cUPPWYa Pe TOUG TOoTKOUG
KQYOYVIOHOUG.

Mnv toroBeteite Tov auoOnmipa g Ppuong nou eivat
OTPOPHEVOG TIPOG TA KATW TIAVR AT IO AVTOVOKAGOTIKY
ETUPAVEL, OTIWG N oMYy ATOCTPAYYIONG.

OEzZH

H povéda éxet oxedlootel yia tomoBétnon anokAelotiké oe
otey VY|, E0wTEPIKT Béom).

JupPouleuteite Toug TorkoUg Kat €BvikoUg KOSIKEG KAt
KAVOVIOHOUG MPooPaciudtnTag ylo oxeTikéG odnyieg
eykatdotoong. H ouppdpewon kat n mipnon anoteholy
€uBUvn Tou £YKATOOTAT).

BeBoiwOeite 411 o1 avaykaieg mapoxég NAeKTPIKOU PEUPATOG
Kot kTG Tpopodooiag vepou eivan Sabéoueg Yo peténeta
ouvdeon.

H niieon tou vepou npénel va eivau: péyot 8 bar (0.8Mpa) kai
ehdxiot 1 bar (0.1Mpa).

O vintpag Sev mpénel va pépet Tonobemuévn téma.

‘Otav davolyete onég pe tpundvy, akohouBeite Tig 0dnyleg Tou
KOTOOKEUOOTY TNG EMIPAVEIQG EPYATIAG.

AuTég 0 oTEYVOTHPOG XEPIOY Ppuong éxel ioTtomomOel amd
w HACCP International ywa xprion o€ pridvia kot xdpoug

npostolpaciag 1popiuwy, epdooy eykabiotatal oe eAdxiom
andéotaon 2,5 pétpwy ond ta anpootdteuta TIPOPIUA.

2 & MepiMTwon eyKATAOTAONG TOU OTEYVRTAPA XEPLDY O XDPOUG
Slaxeiplong 1§ KATACKEUTIG TPOPINWY, EMKOWVWVACTE PE TN
loapun Yriootipiéng mg Dyson yia va MaPete tov £81kd 0dnyd
eykatdotaong nou unootpilet autr T XPrion.

ZHMANTIKO

Avartpéére oto Eyxepidio Odnyidv xprjong g Dyson yua
AETITOPEPELEG OXETIKG PE TNV €YYUNON.
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OLVASSA EL ES ORIZZE
MEG EZT AZ UTMUTATOT

FONTOS BIZTONSAGI
ELOIRASOK

A KESZULEK UZEMBE HELYEZESE ES
HASZNALATBA VETELE ELOTT OLVASSA EL A
JELEN BESZERELESI UTMUTATOBAN, ILL. A
FELHASZNALOI KEZIKONYVBEN SZEREPLO
UTASITASOKAT ES FIGYELMEZTETO JELZESEKET.

A FIGYELMEZTETES

Minden telepitési és javitdsi (viz- és elektromos) munkat
szakképzett személynek vagy a Dyson vallalat karbantarté
mérndkének kell végeznie a helyi eléirdsok vagy
rendelkezések szerint.

A FIGYELMEZTETES

ARAMUTES VESZELYE! A burkolat eltavolitasa vagy nem
megfeleld kezelése esetén a készilék belsé alkatrészei kart
okozhatnak vagy maradandé karosodast szenvedhetnek.

TUZ, ARAMUTES VAGY SZEMELY| SERULES
VESZELYENEK CSOKKENTESE ERDEKEBEN
TARTSA BE A KOVETKEZOKET:

TELEPITES ELOTT

Barmilyen telepitési munkamUGvelet megkezdése elétt ellenérizze
az aldbbiakat.

KABELEZES

Ellenérizze, hogy az On dltal haszndlt dramforrds megfelel-e a
géptérzslapon megadotinak.

A helyi vezetékezési el8irdsoknak megfeleld, egy minden pélus
megszakitdsdt biztosité eszkdzt kell a fix kdbelezésbe épiteni.

Az dramelldtést megfeleld vezetdcsd és elekiromos szerelvények
alkalmazdsaval csatlakoztassa. Ellendrizze, hogy a vezetécsd és
a vezetékek elég hosszGak ahhoz, hogy azokat a hatlaphoz és

a kapocsléchez csatlakoztatni lehessen. Oldalsé bevezetéshez
merev fém vezetécsd nem alkalmas.

BIZTONSAG

Telepités vagy karbantartés elétt kapcsolja ki az dramot.

TELEPITES

Gondoskodjon arrél, hogy a késziléket az épitési el&irasoknak
és/vagy rendelkezéseknek megfeleléen telepitsék.

A f8egységet lapos fuggdleges falra kell szerelni, amely elbirja a
készilék teljes sulyat.

A szerelvényeket a jelen telepitési Otmutatéban eléirt médon
haszndlja fel.

Ugyelien arra, hogy kézvetlenil a foras/felszerelés helye mégstt
ne legyenek csévezetékek (gdz, viz, leveg8) vagy elektromos
kdbelek, vezetékek vagy vezetékcsatorndk.

Telepitéshez és/vagy javitdshoz a Dyson védéruhdzat,
véd8szemiveg és szikség szerint egyéb eszkdzok haszndlatat
javasolja.

A termék vizellatasat hémérséklet-szabdlyozd berendezéssel kell
ellatni, a helyi térvényi eléirasoknak megfelelden.

TELEPITES HELYE

A készUléket kizarélag szdraz beltéri helyiségre terveztik.

A vonatkozé telepitési irdnyelveket keresse meg a helyi és
orszagos eléirasokban és rendelkezésekben.

Az elébbieknek valé megfelel6ség a telepitd feleléssége.
Biztositsa, hogy a megfeleld daramellatés és kevert viz ellatés
rendelkezésre dlljon a késébbi csatlakoztatds érdekében.

A viznyomds: legaldbb 1 bar (0.1Mpa) legyen, és legfeliebb 8
bar (0.8Mpa) lehet.

A lefolydk nem lehetnek dugéval elldtva.

Furatok készitésénél a furni kivant feltlet gydrtéjénak
Otmutatdsait kdvesse.

Ez a csapba beépitett kézszarité a HACCP International
mindsitésével rendelkezik, mosddhelyiségben és élelmiszer-
el8készitési kdrnyezetben valé hasznélatra, amennyiben

a lefedetlen ételtél legaldbb 2,5 méter tdvolsagban keril
felrdgzitésre.

Amennyiben élelmiszert haszndld, illetve élelmiszert el84llitd
kérnyezetben kivanja haszndlni ezt a csapba beépitett
kézszdritdt, kérjuk, lépjen kapcsolatba a Dyson



Ogyfélszolgdlatdval, és kérje az ilyen jelleg( felhasznalashoz
készitett specidlis felszerelési Otmutatét.

FONTOS

A garanciérél részletes téjékoztatdst a Dyson haszndlati
Otmutatéban taldl.

IS

LESID OG GEYMID
PESSAR LEIDBEININGAR

MIKILVAGAR
ORYGGISLEIDBEININGAR

LESID ALLAR LEIDBEININGAR OG
VARUDARMERKI I PESSARI HANDBOK OG

| UPPSETNINGARLEIDBEININGUNUM OG
EIGENDAHANDBOKINNI ADUR EN TAKID ER
SETT UPP EDA NOTAD.

AVIDYORUN

Vidurkenndir fagadilar eda vidgerdarfagmenn fra Dyson
aettu ad framkvaema alla vinnu vid uppsetningu og vidgerdir
(pipu- og raflagnir) i samraemi vid videigandi reglur og
reglugerdir.

AVIDYORUN

HATTA A RAFLOSTI! Ef hlifin er fjarleeg8 e8a medhondlud
@ rangan hatt geta hlutir innan i teekinu valdid skada eda
skemmst varanlega.

FYLGDU EFTIRFARANDI
VARUDARRADSTOFUNUM TIL AD FORDAST
ELDHATTU, RAFLOST EDA MEIDSLI

FYRIR UPPSETNINGU

ASur en vinna vi& uppsetningu hefst verdur a8 stadfesta eftirfarandi.

TENGING

Geetid pess a8 gerd rafgjafans samsvari peirri spennu sem synd
er & merkipl&tunni.

Setja verdur upp leidir til a8 aftengja 6ll skaut fyrir fastar lagnir
samraemi vid gildandi reglur & hverjum stad.

Notid videigandi stokka og rafmagnstengingar til ad

tengja teekid vid rafveitu. Tryggid ad stokkarnir og virarnir

séu naegilega langir til ad haegt sé ad tengja pa vid
undirstéduplétuna og tengjablokkina. Gegnheill mélmstokkur
hentar ekki fyrir hlidartengingu.

ORYGGISLEIDBEININGAR

Einangrid rafspennuna &8ur en hafist er handa vid uppsetningu
eda vidgerd.

UPPSETNING

Geetid pess a8 uppsetning teekisins sé { samraemi vid
byggingareglur og/eda -reglugerdir.

Festa verdur adaltzekid & flatan, 168réttan vegg sem veldur
fullum punga teekisins.

Notid festingarnar sem tilgreindar eru {
uppsetningarleidbeiningunum.

Geetid pess ad engar veituleidslur (fyrir gas, vatn eda loft),
rafleidslur, virar e8a adrar leidslur séu stadsettar beint fyrir
aftan uppsetningar-/borunarstadinn.

Dyson meelir med notkun hvers kyns hlifdarfatnadar og
augnhlifa vid uppsetningu eda vidgerdir eins og purfa pykir.
Vatnsinntak pessarar véru verdur ad vera buid hitastyringartaeki
i samraemi vid stadarreglur.

Stadset|id ekki skynjara kranans sem visar nidur yfir fleti sem
endurvarpar ljési, t.d. nidurfallinu.

STADSETNING

Teekid er eingéngu hannad til uppsetningar & purrum stad
innandyra.

Leitid radlegginga um tengdar uppsetningarleidbeiningar

i videigandi landsreglum og reglugerdum um adgengi.
Uppsetningaradili ber dbyrgd & pvi a8 uppsetning samraemist
reglum og reglugerdum.

Tryggid ad naudsynlegt adgengi ad rafmagni og bléndudu
inntaksvatni sé fyrir hendi pegar kemur a8 tengingu teekisins
sidar.

Vatnsprystingur ver8ur ad vera: ad hdmarki 8 bar (0.8Mpa) og
ad lagmarki 1 bar (0.1Mpa).

Vaskurinn eetti ekki ad vera med tappa.

begar gét eru borud skal fylgja leidbeiningum framleidanda
yfirbordsins sem borad er i.

Pessi handpurrka med krana hefur verid vottud aof

HACCP International til notkunar & salernum og par sem
matveelavinnsla fer fram, ef hdn er sett upp a.m.k. 2,5 metrum
frd 6vé6rdum mat.

Ef b0 aetlar ad setja upp bessa handpurrku med krana &
svaedi par sem matveelavinnsla eda framleidsla fer fram
skaltu hafa samband vi& pjénustuver Dyson til ad f& sérstakar
uppsetningarleidbeiningar sem stydja petta.

MIKILVAGT

Nénari upplysingar um dbyrgdina er a8 finna i handbék Dyson.
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LEGGERE E CONSERVARE
QUESTE ISTRUZIONI

IMPORTANTI
INFORMAZIONI DI
SICUREZZA

PRIMA DI INSTALLARE O UTILIZZARE LA
PRESENTE UNITA, LEGGERE TUTTE LE
ISTRUZIONI E LE AVVERTENZE RIPORTATE
NEL MANUALE DELL'UTENTE E NELLA GUIDA
D’INSTALLAZIONE.

A AVVERTENZA

Tutti i lavori di installazione e manutenzione (di natura
idraulica ed elettrica) devono essere eseguiti da personale
qualificato o da un tecnico dell’assistenza Dyson
conformemente alle norme o ai regolamenti locali correnti.

/AN AVVERTENZA

RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE. Se la scocca viene
rimossa o maneggiata in modo improprio, i componenti
interni dell’apparecchio potrebbero causare danni oppure
danneggiarsi in modo definitivo.

PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI, SCOSSE
ELETTRICHE O LESIONI PERSONALI, TENERE
PRESENTE QUANTO RIPORTATO DI SEGUITO:

PRIMA DELL INSTALLAZIONE

Prima di iniziare qualsiasi lavoro di installazione verificare
quanto segue.

CABLAGGIO

Verificare che l'alimentazione elettrica corrisponda a quella
indicata sulla targhetta.

Il cablaggio fisso deve integrare un dispositivo di disconnessione
onnipolare, conformemente alle normative locali in materia di
cablaggio.

Collegare I'alimentazione elettrica utilizzando condotti e
raccorderie per impianti elettrici adeguati. Verificare che la
lunghezza dei condotti e dei cavi consenta il collegamento alla



contropiastra e alla morsettiera. | condotti in metallo solido non
sono adatti in caso di ingresso laterale.

SICUREZZA

Isolare I'alimentazione prima di effettuare lavori di installazione
o manutenzione.

INSTALLAZIONE

Accertarsi che I'apparecchio sia installato conformemente a
tutte le norme e/o i regolamenti in materia di edilizia.

L'unita principale deve essere installata su una parete verticale
piatta in grado di sostenerne il peso complessivo.

Utilizzare i fissaggi come specificato nella presente guida di
installazione.

Verificare che dietro I'area di perforazione/montaggio non
siano presenti condutture di gas, acqua o arig, fili o cavi elettrici
o altre tubature.

Dyson consiglia di utilizzare indumenti protettivi o occhiali di
sicurezza durante l'installazione/riparazione a seconda delle
necessita.

La fornitura d’acqua per questo prodotto deve essere regolata
da un dispositivo di controllo della temperatura, in conformita
alle normative locali.

Non posizionare il sensore del rubinetto rivolto verso il basso su
una superficie riflettente, come il foro di drenaggio.

COLLOCAZIONE

L'unita & stata progettata per la collocazione in un ambiente
interno asciutto.

Per le linee guida relative all’installazione consultare le norme e
i codici locali e nazionali in materia di accessibilita. L'installatore
& responsabile della conformita.

Accertarsi che I'alimentazione elettrica e la fornitura di acqua
di alimentazione miscelata necessarie siano disponibili per il
successivo collegamento.

La pressione dell'acqua deve essere di 8 bar (0.8Mpa) max e
1 bar (0.TMpa) min.

Il lavandino non deve essere munito di tappo.

Quando si praticano i fori seguire le istruzioni del fabbricante
della superficie di lavoro.

Questo asciugamani a rubinetto & certificato da HACCP
International per I'utilizzo in sale da bagno e ambienti di
preparazione di prodotti alimentari, se installato ad almeno
2,5 metri da alimenti non coperti.

Se |'asciugamani a rubinetto viene installato in un ambiente
di lavorazione o produzione di alimenti, contattare il

Centro Assistenza Dyson per richiedere I'apposita guida di
installazione.

IMPORTANTE

Per informazioni sulla garanzia fare riferimento al manuale
d’uso Dyson.

NO

LES OG TA VARE PA DISSE

INSTRUKSJONENE

VIKTIGE
SIKKERHETSINSTRUKSER

FOR DU INSTALLERER ELLER BRUKER
DENNE ENHETEN, MA DU LESE ALLE
INSTRUKSJONER OG ADVARSLER | DENNE
INSTALLASJONSVEILEDNINGEN OG |
BRUKERHANDBOKEN.

/N ADVARSEL

Alt installasjons- og reparasjonsarbeid (rerlegging og
elarbeider) skal utferes av en kvalifisert person eller en
servicetekniker fra Dyson i samsvar med gjeldende lokale
koder og regler.

/N ADVARSEL

FARE FOR ELEKTRISK ST@T! Hvis dekslet fiernes eller
ha&ndteres pé feil méate, kan interne deler i enheten fore til
skade eller bli permanent gdelagt.

VAR OPPMERKSOM PA FOLGENDE FOR A

REDUSERE FAREN FOR BRANN, ELEKTRISK ST@T

ELLER PERSONSKADER:
FOR INSTALLASJON

For installasjonsarbeidet starter, mé& du kontrollere folgende:

KABLING

*  Kontroller at eltilfarselen tilsvarer det som er angitt p&
klassifiseringsplaten.

*  Et hjelpemiddel for allpolet frakobling mé veere inkorporert i
den faste kablingen i samsvar med lokale kablingsregler.

*  Koble til stremforsyningen med egnet gjennomfering og
elektriske festeanordninger. Pése at gjennomferingen og
ledningene er lange nok til at de kan festes til bakplaten
og rekkeklemmene. Massive metallrer er ikke egnet for
sidemontering.

SIKKERHET

* lIsoler stremmen fer installasjon eller service.
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INSTALLASJON

Serg for at enheten er installert i samsvar med alle byggekoder
og/eller -regler.

Hovedenheten m& monteres pé en flat, loddrett vegg som téler
hele vekten av enheten.

Bruk festeanordninger som angitt i denne
installasjonsveiledningen.

Siekk at det ikke finnes rer (gass, vann, luft) eller elektriske
kabler, ledninger eller kanalsystemer direkte bak bore-/
monteringsomrédet.

Dyson anbefaler bruk av vernekleer, ayebeskyttelse og materialer
ved installasjon/reparasjon, alt etter behov.

Vannforsyningen til dette produktet mé veere utstyrt med en
temperaturkontrollenhet i henhold til lokale forskrifter.

Serg for at sensoren p& undersiden av kranen ikke plasseres
over en reflekterende overflate, som for eksempel sluket.

STED

Enheten er utformet for et tart, innenders sted.

Se lokalt og nasjonalt tilgiengelige koder og regler for relevante
retningslinjer for installasjon. Konformitet og etterlevelse er
installaterens ansvar.

P&se at pakrevd elektrisitet og koblinger for varmt og kaldt vann
er tilgjengelige for senere tilkobling.

Vanntrykket mé& vaere: maksimum 8 bar (0.8Mpa) og minimum
1 bar (0.1Mpa).

Vasken mé ikke veere utstyrt med propp.

Na&r det bores hull, m& instruksjonene fra produsenten av
arbeidsflaten felges.

Denne tap h&ndterreren er sertifisert av HACCP International
for bruk i toaletter og omré&der der det tilberedes mat, under

forutsetning av at den er installert minst 2,5 meter fra mat som
ikke er tildekket.

Dersom du installerer denne tap h&ndterreren i et matlagings-
eller matproduksjonsomréde, vennligst kontakt Dyson Helpline
for & f& installasjonsveiledningen som er spesialtilpasset denne
bruken.

VIKTIG

Se din Dyson brukerh&ndbok for naermere opplysninger om
garantien.

PL

NINIEJSZE INSTRUKCIJE
NALEZY PRZECZYTAC |
ZACHOWAC



WAZNE INSTRUKCJE
DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

PRZED ROZPOCZECIEM MONTAZU |
UZYTKOWANIA TEGO URZADZENIA

NALEZY SIE ZAPOZNAC ZE WSZYSTKIMI
INSTRUKCJAMI | ZNAKAMI OSTRZEGAWCZYMI
ZAMIESZCZONYMI W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI
MONTAZU | PODRECZNIKU UZYTKOWNIKA.

/A OSTRZEZENIE

Wszelkie prace instalacyjne i naprawcze (zaréwno
hydrauliczne, jak i elekiryczne) powinny by¢ wykonywane
przez wykwalifikowanego pracownika lub serwisanta firmy
Dyson zgodnie z lokalnymi normami i przepisami.

/A OSTRZEZENIE

NIEBEZPIECZENSTWO PORAZENIA PRADEM
ELEKTRYCZNYM! W przypadku zdjecia obudowy lub
nieprawidtowego postepowania z nig wewnetrzne
podzespoty urzgdzenia mogg stanowi¢ zagrozenie dla
zdrowia cztowieka albo ulec trwatemu uszkodzeniu.

ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO POZARU, PORAZENIA
PRADEM ELEKTRYCZNYM LUB OBRAZEN

CIALA, NALEZY PRZESTRZEGAC PONIZSZYCH
ZALECEN.

PRZED ROZPOCZECIEM MONTAZU

Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac montazowych nalezy
spetnié ponizsze warunki.

OKABLOWANIE

Upewnij sie, ze warto$é zasilania elektrycznego odpowiada
wartoéci podanej na tabliczce znamionowej urzgdzenia.
Instalacje statq nalezy wyposazyé w rozwigzanie do roztgczania
petnobiegunowego, zgodnie z lokalnymi przepisami
dotyczgcymi okablowania elekirycznego.

Podtqcz zasilanie za pomocq odpowiedniego przewodu

i ztgczek elekirycznych. Upewnij sie, ze przewdd i kable

sq wystarczajgco dtugie, aby potqczy¢ ptyte tylng i listwe
zaciskowq. Do zabezpieczenia bocznego wejscia kabla nie
nalezy stosowaé sztywnego metalowego przewodu.

BEZPIECZENSTWO

Przed rozpoczeciem prac montazowych lub serwisowych odtqcz
zasilanie.

MONTAZ

Upewni| sie, ze urzqdzenie jest montowane zgodnie z normami
i/lub przepisami budowlanymi.

Gtéwnq jednostke nalezy zamontowaé na ptaskiej pionowej
$cianie, ktéra utrzyma jej ciezar.

Zastosuj mocowania okre$lone w instrukcji montazu.

Upewnij sie, ze bezposrednio za obszarem montazowym nie
ma zadnych rur (gazowych, wodnych, wentylacyjnych) ani kabli
elektrycznych, przewodéw czy kanatéw.

W trakcie prac montazowych/naprawczych firma Dyson

zaleca uzywanie w razie potrzeby odziezy ochronnej, okularéw
ochronnych i materiatéw ochronnych.

Doprowadzenie wody do niniejszego produktu musi by¢
wyposazone w urzgdzenie kontrolujgce temperature, zgodnie z
lokalnymi przepisami.

Nie umieszczaé czujnika listwy skierowanego w dét nad
powierzchniq odblaskowq, takqg jak otwér drenujqcy.

MIEJSCE MONTAZU

Urzqdzenie jest przeznaczone do montazu wytgcznie w suchym,
zabudowanym miejscu.

Zapoznaj sie z lokalnymi oraz krajowymi normami i przepisami
dostepnosci w celu uzyskania wytycznych w zakresie montazu.
Obowiqzek zapewnienia zgodno$ci z przepisami lezy po stronie
montera.

Upewnij sie, ze dostepne jest doprowadzenie energii elektrycznej
oraz wody mieszanej w celu pézniejszego podtqgczenia.
Wymagane ci$nienie wody: maks. 8 baréw,(0.8Mpa) min. 1 bar
(0.1Mpa).

Zlew nie powinien byé wyposazony w korek.

Wiercenie otworéw nalezy wykonywaé zgodnie z instrukcjami
producenta powierzchni roboczej.

Ta suszarka do rgk spetnia wymagania HACCP International
dotyczqce uzytkowania w toaletach oraz obszarach
przygotowania zywnoéci, pod warunkiem, ze zostanie
zamontowana w odlegtosci nie mniejszej niz 2,5 m od
niezabezpieczonej zywnosci.

Jedli ta suszarka do rgk ma zostaé zainstalowana w obszarach
przygotowywania lub produkeji zywnosci, nalezy skontaktowaé
sie z infolinig firmy Dyson w celu uzyskania specjalistycznej
porady dotyczqcej wyzej wymienionej kwestii.

WAZNE

Szczegébtowe informacje na temat warunkéw gwarancji znajdujq
sie w Instrukcji obstugi urzqdzenia Dyson.
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LEIA E GUARDE ESTAS
INSTRUCOES

INSTRUCOES DE
SEGURANCA
IMPORTANTES

ANTES DE INSTALAR OU UTILIZAR ESTA
UNIDADE, LEIA TODAS AS INSTRUCOES E
MARCAGCOES DE ALERTA NESTE GUIA DE
INSTALACAO E NO MANUAL DO PROPRIETARIO.

AAVISO

Todos os trabalhos de instalagéo e reparagéo (canalizagéo e
eléctricos) devem ser executados por uma pessoa qualificada
ou um técnico de manutengéo da Dyson, de acordo com os
regulamentos ou normas locais actuais.

A AVISO

RISCO DE CHOQUE ELECTRICO! Se o invélucro for
removido ou manuseado indevidamente, os componentes
internos da unidade podem causar ferimentos ou ficarem
permanentemente danificados.

PARA REDUZIR O RISCO DE INCENDIO,
CHOQUE ELECTRICO OU FERIMENTOS
PESSOAIS, OBSERVE O SEGUINTE:

ANTES DA INSTALAGAO

Antes de comecar qualquer trabalho de instalagéo, tem de
confirmar o seguinte.

LIGACOES

*  Verifique se o fornecimento eléctrico corresponde ao indicado
na placa de caracteristicas.

*  Um meio para desactivagdo de todos os pélos deve ser
incorporado nas ligagdes fixas, de acordo com os regulamentos
de ligagdes locais.

¢ Ligue o fornecimento de electricidade utilizando uma conduta
e acessoérios eléctricos adequados. Certifique-se de que a
conduta e os fios sdo suficientemente compridos para ligar &
placa traseira e ao bloco de terminais. Uma conduta de metal
sélida né&o é adequada para a entrada lateral.



SEGURANCA

Isole a alimentagdo antes da instalagdo ou manutengéo.

INSTALACAO

Certifique-se de que a unidade é instalada em conformidade
com todas as normas e/ou regulamentos de construgéo.

A unidade principal deve ser montada numa parede vertical
plana capaz de suportar o peso total da mesma.

Utilize acessérios de fixagéo conforme especificados no guia de
instalacdo.

Certifique-se de que nenhuma tubagem (gds, dgua, ar), cabos
eléctricos, fios ou canalizacdes se encontram directamente por
trds da drea de montagem/perfuracéo.

A Dyson recomenda o uso de vestudrio e 6culos de protecgdo, e
materiais, quando instalar/reparar, conforme necessdrio.

O fornecimento de dgua para este produto deve estar equipado
com um dispositivo de controlo de temperatura de acordo com
os regulamentos locais.

Néo coloque o sensor da torneira virado para baixo sobre uma
superficie refletora, tal como o orificio de descarga.

LOCALIZACAO

A unidade destina-se apenas a um local interno e seco.
Consulte as normas de acessibilidade nacionais e locais para as
linhas de orientagdo de instalagdo relevantes. A conformidade é
da responsabilidade do instalador.

Certifique-se de que os fornecimentos necessdrios de dgua
misturada e electricidade estdo disponiveis para ligacéo
posterior.

A press@o da dgua deve ser: méximo 8 bar (0.8Mpa) e minimo
1 bar (0.1Mpa).

O lavatério ndo deve ter ralo.

Quando fizer furos, siga as instrucdes do fabricante da
superficie de trabalho.

Este secador de méos de torneira é certificado pela HACCP
International para utilizagdo em lavabos e ambientes de
preparacdo de alimentos, se instalado a pelo menos 2,5 metros
de alimentos destapados.

Se estiver a instalar este secador de méos de torneira num
ambiente de manuseamento ou processamento de alimentos,
contacte a Linha de Assisténcia da Dyson para o guia de
instalacéo especializado.

IMPORTANTE

Consulte o Manual de Instru¢des da Dyson para informacgdes
sobre a garantia.

RO

CITITI SI SALVATI ACESTE
INSTRUCTIUNI

INSTRUCTIUNI
IMPORTANTE PRIVIND
SIGURANTA

iNAINTE_DE A INSTALA SAU DE A UTILIZA
ACEASTA UNITATE, CITITI TOATE INSTRUCTIUNILE
SI MARCAJELE DE AVERTIZARE DIN ACEST GHID
DE INSTALARE SI DIN MANUAL.

AN AVERTISMENT

Toate lucrdrile de instalatii si de reparatii (instalatii de apé,
de canal si electrice) trebuie efectuate de cétre o persoané
calificaté sau de cétre un inginer de service Dyson in

conformitate cu codurile sau reglementdrile locale curente.

/N AVERTISMENT

PERICOL DE ELECTROCUTARE! in cazul in care carcasa este
scoasd sau manipulatd necorespunzéator, componentele
interne ale unitéatii pot provoca rénirea sau pot suferi avarii
permanente.

PENTRU A REDUCE PERICOLUL DE INCENDIU,
DE ELECTROCUTARE SAU DE RANIRE,
RESPECTATI URMATOARELE

INAINTE DE INSTALARE

Inainte de a incepe orice lucrare de instalare, trebuie sa
confirmati urmatoarele.

CABLAJUL

Verificati ca alimentarea electricd s& corespundé celei indicate
pe placuta cu valori nominale.

in cablajul fix trebuie incorporat un mijloc pentru deconectarea
tuturor polilor, in conformitate cu reglementérile locale de
cablare.

Conectati alimentarea cu electricitate cu ajutorul canalului
adecvat si al garniturilor electrice. Asigurati-vé cd au lungime
suficientd canalul si cablurile pentru a se conecta la placuta
posterioaré si la blocul de borne. Canalul din metal rigid nu
este adecvat pentru intrarea laterald.
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SIGURANTA

Izolati alimentarea inainte de instalare sau de service.

INSTALAREA

Asigurati-v& cd unitatea este instalatd in conformitate cu toate
codurile si/sau reglementarile pentru cladiri.

Unitatea principal& trebuie montatd pe un perete vertical plan,
capabil s& suporte Intreaga greutate a unitatii.

Utilizati elemente de fixare conform celor specificate in acest
ghid de instalare.

Asigurati-va c& in spatele zonei de perforare/montare nu

sunt amplasate direct instalatii (de gaz, apd, aer) sau cabluri
electrice, fire sau retele de conducte.

Dyson recomandé utilizarea imbré&cé&mintei, ochelarilor si
materialelor de protectie in timpul instalarii/executarii de
reparatii, in functie de necesitati.

Pe partea de alimentare cu apé a acestui produs trebuie s&

fie montat un dispozitiv de control al temperaturii, conform
reglementdrilor locale.

Nu plasati senzorul orientat in jos al robinetului pe o suprafaté
reflectorizantd, precum gaura de scurgere.

LOCATIA

Unitatea este conceputd numai pentru o locatie uscatd, internd.
Consultati codurile si reglementérile de accesibilitate

locale si nationale pentru indicatiile de instalare relevante.
Conformitatea si conformarea reprezint& responsabilitatea
instalatorului.

Asigurati-va c& sunt disponibile pentru conectare ulterioard
conductele necesare pentru alimentarea cu electricitate si cu
apé& combinatd.

Presiunea apei trebuie s& fie: maxim 8 bari(0.8Mpa) gi minim 1
bar (0.1Mpa).

Chiuveta nu trebuie prevazutd cu o fisé de conectare.

Atunci cand realizati orificiile, respectati instructiunile
producétorului suprafetei de lucru.

Acest uscator de méini integrat in robinet este certificat de
HACCP International pentru utilizarea in toalete publice si in
spatii de pregétire a alimentelor, cu conditia sa fie montat la cel
putin 2,5 metri distantd fata de alimentele neacoperite.

Daca doriti sa instalati acest uscator de maini integrat in robinet
ntr-un spativ de procesare sau fabricare a alimentelor, va
rugdm sa contactati Serviciul de Asistentd Clienti Dyson pentru
a solicita instructiuni specifice de instalare.

IMPORTANT

Consultati Manualul de utilizare Dyson pentru detalii privind
garantia.
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NPOYUNTAUTE U
COXPAHUTE 3TU
MHCTPYKLUMM

BA>KHbIE MHCTPYKUNA
MO TEXHUKE
BE3OMNACHOCTH

MEPEQ YCTAHOBKOM MU
MCMNOMNb3OBAHMEM YCTPOMCTBA
O3HAKOMBTECb CO BCEMM MHCTPYKLIMAMM
W NPEOYNPEXXKOEHMSIMM B OJAHHOM
PYKOBOLCTBE MO YCTAHOBKE U B
PYKOBOLCTBE NOJb3OBATENS.

ANPEOYNPEXKOEHUE

Bce paboThl N0 yCTAHOBKE M PEMOHTY (CriecapHOMy

M 3MEeKTPUYECKOMY) BOMXHbI MPOBOANTLCS
KBANMOULMPOBAHHBIM CMELMANMCTOM MITU MHXEHEPOM NO
o6cnyxueanuio Dyson c cobnioaeHnem TpeboBaHmit Bcex
TEKYLUMX MECTHBIX HOPM M MOMOXEHMI.

A NPEOYNPEXKOEHUE

OMNACHOCTb NOPAXEHUA NTEKTPUHECKMM TOKOMI
Mpu cHATOM KOpRNyce Mnu HenpasunbHOM obpaweHum

C BHYTPEHHMMM KOMMOHEHTAMM YCTPOMCTBA BO3MOXHO
NoBpeXAEeHME YCTPOMCTBA MIM MOSHbIA €ro BbIXOA

M3 cTpos.

B LIENAX CHU>KEHUA PUCKA
BO3HMKHOBEHMA NMO>XXAPA, MOPA>KEHNA
SNEKTPUYECKMM TOKOM UM NMOJTY HYEHUA
TPABM COBJTFOOAMTE CIEOYHOLLUME
MPABUIA:

MEPEQ YCTAHOBKOM

I'Iepe.u HA4YanoM p060T no yCTaHOBKEe H606XOJ:|.VIMO npoBepuUTb
cnenytouiee.

SJN1EKTPOMNMPOBOLOKA

Y6enmTeck B TOM, YTO HAMPS>KEHUE B CETU COOTBETCTBYET
HAMPSXKEHUIO, YKO3OHHOMY HO TABMUYKE C TEXHUYECKMMM
OOHHBIMM.

CpencTtsa 3awuTsl anekTpuyeckom cety Y30 gonxHsl 6biTh
YCTOHOBMEHbI B COOTBETCTBMMU C MECTHBIMM HOPMOMM M
CTAHOAPTAMM.

nO,ElKJ'IIOLIMTe ANEKTPONUTAHME C NOMOLLBIO 3NTEKTPUHECKOTO
kabens m anekTpoapmaTypsl. Y6eauTech, 4To kKaHAnN Ans
npoknagku deeﬂﬂ M NPOBOOA MMEIOT AOCTATOYHYIO ONUHY
Ons NOOKMIOYEHUS K KOPNYyCy M3Aenus 1 pacnpenenmTenbHom
Konogke. LleﬂbHOMeTGJ'IHM‘-IeCKVIIZ KaHan ans npoknagku
kabens He NoAXOAMUT ANs NOAKOYEHUS BNEKTPUYECKOro
nuTaHus cOoky.

BE3OMACHOCTb

Mepen ocylwecTBneHMEM YCTAHOBKHM MM 06Cny>KMBAHMS
OTKIIOYMUTE 3MEKTPONMTAHME.

YCTAHOBKA

Y6enmTech, 4TO yCTPOMCTBO YCTOHOBAMBOETCS B COOTBETCTBUM
CO BCEMM CTPOUTENbHBIMM HOPMAMM M/UIN NONOXKEHUAMM.
MoHTax Kopnyca nsaenms HEO6XOAMMO BbINOMHATL HA
NNOCKOM BEPTMKANbHOM CTEHE, CNOCOBHOM BbIAEPXXATh MOMHbIM
BEC YCTPOMCTBA.

Mcnonb3yiTe KpenneHms, yKasaHHbIE B 3TOM PyKOBOACTBE MO
YCTOHOBKE.

Y6enuTech, 4TO HENOCPEACTBEHHO NOQ MECTOM CBEpreHms/
MOHTQ>A B CTEHE He NpoxoasT TpyObl ras, BOLONPOBOA,
BEHTUNALMS, INEKTpUYEcKne Kabenu, Nposoaa MM KaHAsbI.
Komnarus Dyson pekomeHAyeT MCMONb30BATH 3ALLMTHYHO
oaexxay, 3aWMTHbIE O4KM U ApYyrMe CPeacTBA 3ALWMTHI B XoAe
YCTOHOBKW/PEMOHTQ.

CucreMa nonaum Boabl K AAHHOMY YCTPOMCTBY OOM>XKHA

6biITb 06OPYAOBAHA YCTPOMCTBOM KOHTPOMS TEMNEPATYpPbI,
COOTBETCTBYIOLUMM MECTHbIM MPABUICM.

He pasmewiarite nepeBepHyThIM AATYMK KPAHA HA
OTPa>KAIOLLEN NOBEPXHOCTH, TOKOM KAK CIIMBHOE OTBEPCTHE.

PACIMOJSTO>XXEHUE

YCTPOMCTBO PACCHMTAHO TOMBKO HA CYXyHO Cpeay BHYTPM
nomeLueHms.

CoOTBETCTBYIOWME MHCTPYKLMM MO YCTOHOBKE CM. B MECTHbIX

U benepanbHbIX HOPMAX M MOMOXEHMAX O AOCTYMHOCTH.
YCTOHOBLUMK HECET OTBETCTBEHHOCTb 30 COOTBETCTBUE HOPMOM
U NONOXKEHUSIM.

Y6eautech, 4TO HEOBXOOAMMAS BNEKTPUYECKAS CETb U
BOOOMPOBOAHbIE TPYObI ropsYert U XONOAHOM BOALI AOCTYMHbI B
MecTe NNAHUPYEMOTO MOAKTOYEHMS.

Haenenue Boasl OonxHo coctasnaTe: He 6onee 8 6ap (0.8Mpa)
u He meHee 1 6apa (0.1Mpa).

PakosuHa He pnonxHa 6bITb OCHALWEHA NPOBKOM ANs CIMBHOTO
oTBEpPCTUS.

Mpu cBeprneHnn oTBEPCTUM CneQyMTe MHCTPYKUMIM
npouseoamMTens paboyen NOBEPXHOCTH.

[oHHOs Cywmnka ans pyk ¢ KPOHOM Nony4mna cepTmomkaTt
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HACCP International, paspewatowmit ee ucnonssosaxme s
TYQneTHbIX KOMHATAX U MOMELEeHUNAX Ans NPUroToBneHuns nmLun,
€CNM OHA YCTAHOBMEHAO HA PACCTOSHUM He MeHee 2,5 meTpos
OT HE3AKPbITOM MULLM.

B cnyuyae ycTaHOBKM OQHHOM CYLWMNKK ONS PYK C KPOHOM

B MOMeELleHMAX Onsa 06pC|6OTKlA nuwnM mnm NnpomssoncTea
NPoAyKTOB NUTAHMS obpaTuTecs B cny>x6y nogaepxKm
kKoMnaHum Dyson, 4To6bl NOAyUYUTL CreumnansHoe pykoBOaCTBO
Nno YCTOHOBKE B TAKUX MOMELLUEHUAX.

BA>KHO

CBefieHUs O TapaHTUM CM. B PYKOBOACTBE MO 3KCMNyaATALMM,
npenocrasnsemom komnanuen Dyson.

SK

PRECITAJTE SI A
UCHOVAITE TIETO
POKYNY

DOLEZITE ,
BEZPECNOSTNE POKYNY

PRED MONTAZOU ALEBO POUZITIM TOHTO
ZARIADENIA S| PRECITAITE VSETKY POKYNY A
VAROVNE OZNACENIA V TEJTO PRIRUCKE NA
MONTAZ A V NAVODE NA OBSLUHU.

AVYSTRAHA

Vsetky montéine prace a opravy (instalatérske

a elektrikarske) musi vykonat kvalifikované osoba alebo
servisny technik spoloénosti Dyson v sulade s platnymi
predpismi alebo nariadeniami.

AVYSTRAHA

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM! V
pripade nespravneho zlozenia krytu alebo manipuléacie mézu
vnutorné éasti pristroja spésobit $kodu alebo sa mézu trvalo
poskodit.

V ZAUJME ZNIZENIA RIZIKA VZNIKU POZIARU,
ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM ALEBO URAZU
DBAJTE NA NASLEDUJUCE SKUTOCNOSTI



PRED MONTAZOU

Pred zadiatkom montdze musite skontrolovat nasledujice
polozky:

ELEKTRICKE VEDENIE

Skontrolujte, & parametre napdjania elekirickym prédom
zodpovedaju parametrom uvedenym na vykonnostnom $titku.
Stéastou pevného vedenia musi byt prostriedok na odpojenie
vietkych pélov v stlade s miestnymi predpismi.

Zdroj napdjania elektrickym prddom pripojte pomocou
vhodného vodi¢a a elektrickych prichytiek. Skontroluijte, &i sU
vodice a droéty dostatoéne dlhé na to, aby sa mohli pripojit k
zadnej platni a bloku koncoviek. Pevné kovové trubica nie je
vhodnd pre boény vstup.

BEZPECNOST

Pred montdzou alebo servisom izolujte napdjanie.

MONTAZ

Skontrolujte, ¢i je zariadenie naintalované v stlade so vietkymi
stavebnymi predpismi a nariadeniami.

Hlavnd jednotka musi byt namontovand na plochej zvislej stene,
ktord unesie celd hmotnost zariadenia.

Pouzite pripeviiovacie pomdcky uvedené v tejto instalaénej
prirugke.

Skontrolujte, & sa priamo za miestom vftania/montdze
nenachddza potrubie (plynové, vodovodné, vzduchové) alebo
elektrické kable, dréty &i vedenie.

Spoloénost Dyson odporiéa poutzit v pripade potreby pri
montézi alebo oprave ochranny odeyv, okuliare a dalsie
pomécky.

V stlade s miestnymi predpismi je nutné, aby na zariadenie

na privod vody do tohto vyrobku bol nainstalovany pristroj na
kontrolu teploty.

Neumiestfiujte snima¢ kohdtika orientovany smerom dolu nad
leskly povrch, ako je napriklad odtok.

UMIESTNENIE

Zariadenie je uréené len pre suché vnitorné priestory.
Prisludné pokyny na montdz ndjdete v miestnych a celostatnych
predpisoch a nariadeniach o dostupnosti. Za stlad s predpismi
zodpovedé osoba, ktord vykonala montdz.

Skontroluite, ¢&i je k dispozicii potrebny privod elektriny a teplej a
studenej vody, ktory neskér pripojite.

Tlak vody musi byt: maximélne 8 barov (0.8Mpa) a minimalne
1 bar (0.1Mpa).

Odpad nesmie mat zétku.

Pri vftani otvorov postupuijte podla pokynov vyrobcu povrchu
steny.

Tento sui¢ rok s kohUtikom je certifikovany podla HACCP
International na pouZitie v umyvariiach a potravinérskych

prevadzkach v pripade, ak je namontovany aspori 2,5 m od
nezakrytého jedla.

Ak chcete namontovaf tento susi¢ rok s kohdtikom v
prevadzkach na spracovanie alebo vyrobu potravin, kontaktuijte
linku pomoci Dyson, kde vam poskytnd odborny névod na
montdz.

DOLEZITE UPOZORNENIE

Podrobné informdcie o zdruke néjdete v ndvode na poutzitie k
zariadeniu Dyson.

Sl

PREBERITE IN SHRANITE
TA NAVODILA

POMEMBNA VARNOSTNA
NAVODILA

PRED NAMESTITVIJO ALI UPORABO TE
NAPRAVE PREBERITE NAVODILA IN OPOZORILA
V VODNIKU ZA NAMESTITEV IN PRIROCNIKU
ZA UPORABNIKA.

A OPOZORILO

Montazo in popravila (vodovodarska in elektri¢na dela) mora
opraviti usposobljen servisni inZenir podjetja Dyson v skladu
z veljavnimi drzavnimi predpisi in uredbami.

A OPOZORILO

NEVARNOST ELEKTRICNEGA UDARA! Ce ohije nepravilno
odstranite ali z njim neustrezno ravnate, vas lahko notraniji
deli naprave poskodujejo ali se lahko trajno okvarijo.

DA ZMANJSATE NEVARNOST POZARA,
ELEKTRICNEGA UDARA ALI TELESNIH POSKODB,
UPOSTEVAJTE NASLEDNUJE:

PRED MONTAZO

Pred montaznimi deli morate preveriti naslednie:

EL. PRIKLOP

Prepridajte se, da omrezna napetost ustreza napetosti, ki je
prikazana na napisni plo¢ici.

V fiksnem tokokrogu mora biti vgrajeno glavno stikalo, ki
prekine vse faze, skladno z lokalnimi elektri¢nimi predpisi.
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Priklop na omreZno napetost izvedite s pomo¢jo ustreznih vodov
in elektri¢nih sponk. Prepriéaite se, da so vodi in Zice dovolj dolgi,
da dosezejo hrbtno plo$&o in terminalni blok. Kovinski vodi niso
primerni za vgradnjo.

VARNOST

Pred montazo ali servisiranjem, odklopite omrezno napetost.

MONTAZA

Prepriéaijte se, da je naprava montirana skladno z vsemi
predpisi in uredbami stanovanjskega objekta.

Glavna enota mora biti montirana na ravno navpiéno steno,

ki je dovolj moéna, da podpira tezo enote.

Uporabite pritrdilne elemente, skladno s temi navodili za
montazo.

Prepri¢aijte se, da na vrtalnem/postavitvenem obmoéju ni cevnih
napeljav (plin, voda, zrak) ali elekiri¢nih kabloy, Zic ali drugih
vodov.

Dyson priporo¢a, da med montaznimi deli ali servisiranjem
nosite za$¢itna obladila, oéala in druga zai&itna sredstva.
Dovod vode za to napravo mora biti opremlien z napravo za
reguliranje temperature skladno z lokalnimi predpisi.

Navzdol obrnjenega tipala na pipi ne names¢ajte nad odsevno
povrino, kot je npr. odprtina odtoka.

LOKACIJA MONTAZE

Enota je zasnovana za suho uporabo oz. za montaZo v zaprtem
prostoru.

Montaza mora biti izvedena v skladu z vsemi lokalnimi
uredbami in predpisi. Za montazo v skladu s predpisi in
uredbami je odgovoren instaler.

Poskrbite, da boste imeli za kasnej$e povezave na voljo
potrebno elektriéno in mesano oskrbo z napajalno vodo.

Tlak vode mora znagati: najveé 8 barov (0.8Mpa) in najmanj
1 bar (0.1Mpa).

Lijak ne sme imeti montiranega vti¢a.

Ko vrtate luknje, upostevaijte navodila proizvajalca delovne
povrsine.

Ta susilnik za roke je bil certificiran pri HACCP Internationall
za uporabo v umivalnicah in okoljih za pripravo hrane pod
pogojem, da je vgrajen vsaj 2,5 m stran od nepokritih Zivil.
Ce vgrajujete ta suilnik za roke v okolju za ravnanie z zivili ali
proizvodnjo Zivil, se za posebna navodila za vgradnijo v takih
primerih obrnite na dezurno sluzbo pomo¢i Dyson.

POMEMBNO

Za ve& podrobnosti glede garancije, preberite uporabniska
navodila Dyson.



ES

LEA'Y GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

ANTES DE INSTALAR O UTILIZAR ESTE APARATO,
LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ETIQUETAS

DE PRECAUCION INCLUIDAS EN ESTE MANUAL
Y EN LA GUIA DE INSTALACION.

AN ADVERTENCIA

Todo el trabajo de instalaciéon y mantenimiento (instalaciéon
eléctrica y de canerias) debe realizarlo una persona
calificada o un ingeniero del servicio de mantenimiento de
Dyson conforme los cédigos y normas locales vigentes.

/N ADVERTENCIA

RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO Si la carcasa se quita o
se maneja incorrectamente, las piezas internas de la unidad
pueden causar dafos o deteriorarse de manera permanente.

CON OBIJETO DE REDUCIR EL RIESGO DE_
INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA O DANOS
PERSONALES, TENGA EN CUENTA QUE:

ANTES DE LA INSTALACION

Antes de comenzar la instalacién, debe confirmar lo siguiente.

CABLEADO

Compruebe que la alimentacién eléctrica corresponda a la que
aparece en la placa de especificaciones.

Debe incorporarse un sistema de desconexién de todos

los polos al cableado fijo, conforme las normas locales de
cableado.

Conecte la alimentacién eléctrica mediante un conducto

y accesorios eléctricos adecuados. Asegurese de que el
conducto y los cables sean lo suficientemente largos como para
conectarse a la placa posterior y al bloque de terminales. No se
puede usar un conducto de metal sélido para la entrada lateral.

SEGURIDAD

Aisle la alimentacién eléctrica antes de la instalacién o de
realizar el mantenimiento.

INSTALACION

Asegurese de que la unidad se instale conforme todos los
cédigos y normas de construccién.

La unidad principal debe montarse en una pared plana vertical
que sea capaz de soportar el peso total de la unidad.

Use los accesorios tal como se detalla en esta guia de
instalacién.

Asegurese de que no haya ninguna tuberia (de gas, agua, aire)
ni cables eléctricos, alambres o conductos directamente detrds
de la zona de montaje/perforacién.

Dyson recomienda el uso de ropa, gafas y materiales de
proteccién al instalar o reparar segn sea necesario.

El suministro de agua de este producto debe instalarse con

un dispositivo de control de temperatura de acuerdo con la
normativa local.

Evite situar el sensor orientado hacia abajo del grifo sobre una
superficie reflejante, como el orificio de desague.

UBICACION

La unidad estd disefada para colocarse en lugares interiores y
secos Unicamente.

Consulte los cédigos y las normas de accesibilidad locales

y nacionales para las pautas de instalacién relevantes.

El cumplimiento de estas normas es responsabilidad del
instalador.

Asegurese de que estén disponibles los suministros de agua de
alimentacién mixta y de corriente eléctrica para conectarlos mds
adelante.

La presién del agua debe ser: 8 bar (0.8Mpa) de méaximo y 1
bar (0.1Mpa) de minimo.

El lavabo no debe estar equipado con un tapén.

Al realizar perforaciones, siga las instrucciones del fabricante de
la superficie de trabajo.

Este secador de manos con grifo esté certificado por HACCP
International para su uso en lavabos e instalaciones de
preparacién de alimentos, si se lo instala a 2,5 metros como
minimo de los alimentos descubiertos.

Si instala este secador de manos con grifo en un ambiente de
fabricacién o manipulacién de alimentos, péngase en contacto
con la linea directa de Asistencia al Cliente de Dyson para
obtener la Guia de instalacién especializada para estos casos.

IMPORTANTE

Consulte el Manual de funcionamiento de Dyson para obtener
informacién sobre la garantia.

SE

LAS OCH SPARA DESSA
INSTRUKTIONER

VIKTIGA
SAKERHETSFORESKRIFTER

LAS SAMTLIGA ANVISNINGAR OCH
VARNINGSTEXTER | INSTALLATIONSGUIDEN
OCH BRUKSANVISNINGEN INNAN DU
INSTALLERAR ELLER ANVANDER ENHETEN.

AVARNING

Allt monterings- och reparationsarbete (VVS och el) ska
utféras av en behérig person eller servicetekniker fradn Dyson
i enlighet med géllande lokala féreskrifter och férordningar.

AVARNING

RISK FOR ELSTOTAR! Om héliet tas bort eller hanteras
felaktigt kan de inre komponenterna i enheten orsaka
olégenhet eller skadas permanent.

FOR ATT MINSKA RISKEN FOR BRAND,
ELSTOTAR ELLER PERSONSKADA MASTE
FOLJANDE IAKTTAS

FORE MONTERING

Kontrollera nedanst@ende innan du p&bériar monteringsarbete.

KABLAR

Kontrollera att eluttaget motsvarar det som visas p&
madrkskylten.

Ett medel fér frénkoppling av alla poler méste inférlivas i fasta
ledningar i enlighet med lokala installationsféreskrifter.

Anslut strémférsériningen med en lémplig ledning och elekiriska
kopplingar. Réret och kablarna méste vara tillréckligt I1&nga fér
att ansluta till bakpléten och anslutningsplinten. Solitt metallrér
ar inte lampligt fér sidomontage.

SAKERHET

Isolera strémmen fére montering eller service.

MONTERING

Enheten ska monteras i enlighet med alla byggnormer och/eller
féreskrifter.



Huvudenheten méste monteras pd en plan vertikal véigg som
kan béra hela enhetens vikt.

Anvénd féstanordningar som anges i den hér
monteringsguiden.

Se till att inget rérsystem (gas, vatten, luft) eller elkablar,
ledningar eller kanalsystem ligger direkt bakom borrnings-/
monteringsplatsen.

Dyson rekommenderar att skyddskléder, skyddsglaségon och
material anvénds vid montering/reparation enligt behov.
Vattentillférseln till den hér produkten méste vara férsedd med

en temperaturkontrollenhet i enlighet med lokala bestdmmelser.

Placera inte kranens ned&tvéinda sensor éver en reflekterande
yta som t.ex. en golvbrunn.

PLATS

Enheten ér utformad endast fér en torr plats inomhus.
Lé&s lokala och nationella tillgénglighetskoder och regler
fér relevanta installationsriktlinjer. Overensstémmelse och
efterlevnad &r installatérens ansvar.

Se till att det finns erforderliga elekitriska och blandade
matningsvattenledningar fér senare anslutning.

Vattentrycket méste vara: max 8 bar (0.8Mpa) och min 1 bar
(0.1Mpa).

Vasken ska inte séttas fast med en plugg.

F&lj anvisningarna frén tillverkaren nér du borrar héil.

Denna handtork ér certifierad av HACCP International fér
anvéndning pé toaletter och i livsmedelsberedningsmiléer om
den monteras p& minst 2,5 meters avst&dnd frén ej dvertdckta
livsmedel.

Om denna handtork monteras i en livsmedelshanterings- eller
livsmedelsindustrimilis ber vi dig kontakta Dysons hjélplinje fér
att f& specialistmonteringsguiden som stéder detta.

VIKTIGT

Se Dysons anvéndarhandbok fér information om garantin.

TR

BU TALIMATLARI
OKUYUN VE SAKLAYIN

ONEMLI GUVENLIK
TALIMATLARI

BU CIHAZI KURMADAN VEYA KULLANMAYA
BASLAMADAN ONCE, BU KURULUM
KILAVUZUNDAKI VE KULLANMA

KILAVUZUNDAKI TUM TALIMATLARI VE UYARI
ISARETLERINI DIKKATLICE OKUYUNUZ.

A UYARI

Tum elektrik kurulum ve onarim calismalari (su ve elektrik
tesisath) gecerli yerel kural ve yénetmeliklere uygun sekilde
kalifiye bir kisi veya Dyson Servis MiUhendisi tarafindan
gergeklestirilmelidir.

AN UYARI

ELEKTRIK CARPMA RISKI! Hatali galigilmasi halinde Onitenin
ic parcalari zarara neden olabilir veya kalici olarak hasar
gérebilir.

YANGIN, ELEKTRIK CARPMASI VEYA FiZiKSEL
YARALANMA RISKLERINI AZALTMAK iGN,
ASAGIDAKI NOKTALARI GOZ ONUNDE
BULUNDURUNUZ:

KURULUMDAN ONCE

Herhangi bir kurulum ¢aligmasina baglamadan énce
asagidakileri dogrulamaniz gerekir.

KABLO TESISATI

e Elektrik beslemesinin Grin bilgi plakasinda gésterilen degere
karsilik geldigini kontrol edin.

*  Yerel kablo tesisati dozenlemelerine uygun sekilde, tim
kutuplardan ayirma icin bir yéntem sabit kablo tesisatina
eklenmelidir.

e Elekirik beslemesi baglantisini yaparken, uygun bir boru ve
elektrik baglantisi elemanlarini kullanin. Borunun ve kablolarin
arka panodan terminal bloguna ulagsacak kadar uzun
olduklarindan emin olun. Kati metal kanal yandan girig igin
uygun degildir.

GUVENLIK

e Kurulum veya servisten énce elektrik baglantisini ayirin.

KURULUM

«  Unitenin tom bina kurallarina ve/veya yénetmeliklerine uygun
sekilde kuruldugundan emin olun.

*  Ana Unite, t0m agirhgini tasiyabilecek diz ve dikey bir duvar
Uzerine monte edilmelidir.

e Bu kurulum kilavuzunda agiklanan tirde tespit elemanlari
kullanin.

¢  Delme/montaj bdlgesinin hemen arkasindan herhangi bir
tesisat (gaz, su, hava), elekirik hatti, kablolar veya boru hatt
gegmediginden emin olun.

Dyson kurulum/onarim sirasinda koruyucu kiyafetler,

g6z korumasi ve gerekirse bagka koruyucu aksesuarlar
kullanilmasini tavsiye eder.

Bu Urindn su kaynagina yerel dizenlemelere gore bir sicaklik
kontrol cihazi monte edilmelidir.

Kapagin agagdi bakan sensérini, drenaj deligi gibi yansitici bir
yUzeyin Uzerine yerlestirmeyin.

KONUM

Bu Unite sadece bina igindeki, kuru yerler igin tasarlanmigtir.
ilgili kurulum kilavuz ilkeleri icin yerel ve ulusal erisilebilirlik
kurallari ve yénetmeliklerine basvurun. Kurallar ve
yénetmeliklere uygunluk montajcinin sorumlulugundadir.
Daha sonra yapilacak olan, gerekli elekirik ve karigik su
beslemesi baglantilarinin mevcut oldugundan emin olun.
Su basinci maksimum 8 bar (0.8Mpa) ve minimum 1 bar
(0.1Mpa) olmalidir.

Lavabo tikacinin takili olmamasi gerekir.

Delikleri matkapla delerken, ¢alisma yUzeyinin Greticisinin
talimatlarini izleyin.

Bu musluk el kurutucusu, tuvaletler ve Uzeri kapatilmamig
gidalardan en az 2.5 metre uzaklikta monte edilmesi
durumunda gida hazirlama ortamlarinda kullaniimak Gzere
HACCEP International tarafindan belgelendirilmistir.

Eger bu musluk el kurutucusunu bir gida igsleme veya gida
Uretim ortamina monte edecekseniz, litfen bu konuda size
destek olacak uzman kurulum kilavuzu i¢in Dyson Yardim
Hatti’na ulagin.

ONEMLI

Garantinin ayrintilari igin [Gtfen Dyson Kullanim Kilavuzuna
bakiniz.

UA

NPOYUTAMUTE |
3BEPEXKITb L
IHCTPYKLLII

BA>KJTUBI NMPABUJTA
BE3MEKH

MEPELO YCTAHOBJTEHHAM ABO
BUKOPUCTAHHAM LIbOTO MPUNALY
NMPOYMTAUTE BCI IHCTPYKUII

TA O3HAMOMTECA 3 YCIMA
MOMEPEO>KYBAJTbHMMM MO3HAYKAMMU,



HABEOEHMMM B MOCIBHUKY 3
YCTAHOBJIEHHSA TA MOCIBHUMKY BITACHMKA.

A MOMNEPEO>XEHHA!

All installation and repair work (plumbing and electrical)
should be carried out by a qualified person or Dyson
Service Engineer in accordance with current local codes or
regulations.

A NONMEPEO>KEHHA!

Yci po60TH 3 YyCTOHOBNEHHS TA PEMOHTY (crtocapHi Ta
€rneKTPMUHI) NOBMHHI BUKOHYBATHUCS KBAMNiI(pIKOBAHMM
cneuianictom a6o iHXeHepom 3 06CNyroByBaHHS KOMAAHIT
Dyson BianoBiaHO A0 NOTOUYHMX MicLeBMx koaekcis abo
HOPMATUBHUX AOKYMEHTIB.

LLIOB 3MEHLUNTU PUSMNK BUHMUKHEHHA
NO>XEXI, YPAXKEHHA ENTEKTPUYHUM
CTPYMOM ABO HAHECEHHA TIITECHMX
YWKOO>KEHb, OOTPUMYUTECA HABEOEHUMX
HU>KYE MPABU

MEPELO YCTAHOBJIEHHAM

Mepen noyaTkom Bynb-skmx PobiT 3 ycTAHOBEHHS HEOOXIAHO
NEPEBIPUTH HUKYE3A3HAYEHE.

ENMEKTPOMNPOBOOKA

MepesipTe, 4M BiANOBIAGE ENEKTPONOCTAYAHHS TAKOMY, LLO
BKO3GHO B TABAMYLI 3 TEXHIYHUMM OOHUMMU.

3acib ons Big’eQHAHHS BCiX NOMNKOCIB MAE BYTH NiQKMIOYEHMM
[0 CTAUIOHOPHOT eNEKTPONPOBOAKM BIANOBIAHO OO MiCLEBMX
TEXHIYHMX YMOB LLOAO ENEKTPOMPOBOAKH.

Min'enHaMTe eneMeHTU eNEKTPONOCTAYAHHS, BUKOPUCTOBYHOUM
BIOMOBIOHI APOTH TA KPINMNEHHS eNeKTPUYHMUX ENEMEHTIB.
MepekoHamTecs, WO OOBXMUHU OPOTIB BUCTAUYMTL AN X
nia'€eQHOHHS [0 304HBLOTO WMTKA | OO Knemu wutka. dpoTtu 3
TBEPOOro MeTany He NiaxoasaTb Ans 6iYHoro Bxody.

BE3IMEKA

I3ontoTe npunaa Bin nogayi cTpyMy nepen Moro
yCTAHOBMEHHSAM 060 06CNyroByBAHHSM.

YCTAHOBJIEHHA

MepekoHaiTecs, Wo NpUnan ycTOHOBMNEHO BIAMNOBIAHO OO BCiX
Komekcis Ta/um Hopm ByaiBHUUTBA.

fonoBHUM Npunan NOTPIGHO MOHTYBATH HA PIBHIM
BEPTUKANBHIM CTiHI, 30ATHIM BUTPUMATK NOBHY BAry Nnpunaay.
BukopucTosyiTe KpinneHHs, BKO3OHI B LbOMY NOCIOHMKY 3
YCTOHOBIEHHS.

MepekoHarTecs, wWo 6e3nocepeaHbo 3a AINSHKOK MOHTOXY He

po3mileHi Tpybu (ra3o-, Boao-, NOBITPONPOBOKIB), ENEKTPUUHI
kabeni, NPoBOOM, KAHAMI3AUIMHI YM BEHTURALIMHI TPYOM.
KomnaHis Dyson pekomeHOoye BUKOPUCTOBYBATH 30XMCHUIM OaST,
30XMCHI OKYNsApM TA, 30 HeOBXIAHOCTI,

iHWi 30C06U 30XMUCTY MiA YAC YyCTOHOBMEHHS 060 PEMOHTY.
MonaeaTth Boay B uek Bupi6 cnig BIANOBIAHO OO NOKA3HUKIB
TEPMOPETYNATOPA 3riAHO 3 MICLEBMMM HOPMOMM.

He po3TawosyiTe cCNpSsMOBAHUMA YHU3 AATYMK KPOHA HOO
BiABUBHUMM MOBEPXHAMM, HAMPUKIAL OPEHOXHUM OTBOPOM.

PO3MILLEEHHA

Mpunan Heo6XinHO PO3MILLYBATH TiNIbKM B CyXMX MiCLSIX
BCEPEOMHI NMPUMILLEHHS.

3BEPHITLCS OO MICLEBMX TO AEP>XKABHUX KOOEKCIB TQ HOPMATMBIB
30 BIANOBIAHWMM pekomeHaauismu 3 yctanosnerHs. Ocoba, ska
BMKOHYE YCTAHOBMEHHS, HECe BIAMOBIAANbHICTb 30 AOTPUMAHHS
LUMX HOPM i BIAMOBIAHICTb HUM.

MepekoHatiTecs, wo 3ronom He byne nepelkon Ans
nin’eAHAHHS eNeMeHTIB eNeKTPONOCTAYAHHS TA 3MILLOHOrO
BOAOMOCTAYAHHS.

Bumorm no tTucky soau: makcumansHo 8 6ap (0.8Mpal) i
MiHimanbHo 1 6ap (0.1Mpa).

He Mo>XHO BCTAHOBMIIOBATH YMMBASBHMK i3 30TUYKOHO.

Min yac BucBepAntoBAHHS OTBOPIB AOTPUMYMTECS BKA3IBOK
BUPOBHUKA po6OYOT NOBEPXHI.

Lto cywapky ans pyk ceptudikosaHo opranizauieto HACCP
International nns BukopucTaHHs y BEMpanbHsx i micusix
MPUrOTYBAHHS XKi, AKLLO Ti BCTOHOBIEHO HA BIACTAHI MPUHAMMHI
2,5 meTpa Big BIOKPUTUX NPOOYKTIB XOPUYYBOHHS.

SAKLLO BM BCTAHOBIIOETE LIO CYLIAPKY B MICUSX NPUIOTYBAHHS IXi
060 BUPOBHULTBO XOPYOBMX NPOQYKTIB, 3BEPHITLCSA [0 Cy>K6m
ninTpumkm komnaHii Dyson, wo6 oTpumaTh cneuiansHui
NOCIGHUK 3i BCTOHOBMEHHS NPUCTPOIO B LIMX MiCLSIX.

BA>KITMBO

3BepHiTbes A0 nocibHMKa 3 ekcnnyatauii komnawii Dyson, wo6
nisHaTUCs Npo noApobuui rapaHTii.
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LEIA E GUARDE ESTAS
INSTRUCOES

INSTRUCOES DE
SEGURANCA
IMPORTANTES

ANTES DE INSTALAR OU USAR ESTE APARELHO,
LEIA TODAS AS INSTRUCOES E AVISOS DE
ALERTA DESTE GUIA DE INSTALACAO E DO
MANUAL DO PROPRIETARIO.

AAVISO

Todas as instalagées e servigos de reparo (encanamento e
elétrico) devem ser realizados por pessoal qualificado ou

pelo técnico de manutengéo da Dyson, de acordo com os
codigos e as normas locais vigentes.

A AVISO

RISCO DE CHOQUE ELETRICO! Se o invélucro for retirado
ou manuseado de forma inadequada, os componentes
internos da unidade podem causar danos ou ser danificados
permanentemente.

PARA REDUZIR O RISCO DE INCENDIO,
CHOQUE ELETRICO OU DANO PESSOAL,
OBSERVE O SEGUINTE:

ANTES DA INSTALACAO

Antes de iniciar qualquer servico de instalacdo, é necessério
confirmar o seguinte:

FIACAO

*  Verifique se a alimentacéo elétrica corresponde aos dados
exibidos na placa de dados técnicos.

e Se a unidade for conectada a uma fonte elétrica que néo
aquela declarada na placa de dados técnicos da mesma,
poderdo haver danos ou a operacdo ndo segura da unidade.

¢ Um meio para a desconexdo de todos os polos deve ser
incorporado & fiagéo fixa, de acordo com as normas locais
para fiacdo.

*  Conecte a alimentagdo de energia elétrica utilizando conduites
e acessoérios elétricos adequados. Certifique-se de que o
conduite e os fios sejam de comprimento suficiente para
conectar a placa traseira e o bloco de terminais.

. Néo posicione o sensor da parte interna da torneira sobre uma
superficie refletora, como a de um ralo.

SEGURANCA

* lIsole a alimentagdo antes da instalagéo ou manutengdo.

INSTALACAO
e Certifique-se de que a unidade seja instalada em conformidade
com todos os cédigos e/ou normas para edificagdes.

*  Aunidade principal deve ser montada em uma parede plana
vertical, capaz de suportar o peso total da mesma.



Utilize os componentes como especificado neste guia de
instalacéo.

Certifique-se de que nenhuma tubulagéo (gés, dgua, ar) ou
cabos elétricos, fios ou dutos estejam localizados diretamente
atrds da drea de montagem.

A Dyson recomenda o uso de roupas, 46culos e materiais de
protecdo ao instalar/reparar, como necessdrio.

O fornecimento de dgua para este produto deve ser equipado
com um dispositivo de controle de temperatura, de acordo com
as regulagées locais.

NAO USE NENHUM EQUIPAMENTO DE
LAVAGEM A JATO NA LIMPEZA DO APARELHO
OU DE SEUS ARREDORES.

LOCALIZACAO

A unidade foi projetada apenas para locais secos em ambiente
interno.

Consulte os cédigos e as normas locais e nacionais de
acessibilidade para obter orientagdes relevantes para a
instalagdo. A conformidade é de responsabilidade do
instalador.

Certifique-se de que a alimentagéo elétrica e o suprimento de
4gua misturada estejam disponiveis para conexdo posterior.

A presséo da dgua deve ser no maximo 8 bar (0.8Mpa) e no
minimo 1 bar (0.1Mpa).

As pias ndo devem conter um plugue.

Ao perfurar orificios, siga as instru¢des do fabricante do
material da superficie de trabalho.

Este secador de méos integrado & torneira é certificado pela
HACCEP International para uso em banheiros e instalagdes de
preparo de alimentos, quando instalado a, no minimo, 2,5
metros de alimentos expostos ao ar.

Se estiver instalando este secador de méos integrado & torneira
em um local de manuseio ou fabricagéo de alimentos, entre em
contato com a Linha de Assisténcia da Dyson para obter o guia
de instalacdo especializada para o seu tipo de aplicacdo.

IMPORTANTE

Consulte o Manual de Operacéo da Dyson para obter detalhes
da garantia.
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LEA'Y GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

ANTES DE INSTALAR O USAR LA UNIDAD, LEA
TODAS LAS INSTRUCCIONES Y SENALES DE
ADVERTENCIA EN ESTA GUIA DE INSTALACION
Y EN EL MANUAL DEL PROPIETARIO.

A ADVERTENCIA

El trabajo de instalacion y conexiéon eléctrica debe realizarlo

un electricista calificado conforme las leyes locales, estatales
y federales y los estdndares y cédigos aplicables, incluso las

regulaciones relacionadas con la construccién ignifuga.

/N ADVERTENCIA

RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO Si la carcasa se quita o
se maneja incorrectamente, las piezas internas de la unidad

pueden causar dafos o deteriorarse de manera permanente.

CON OBIJETO DE REDUCIR EL RIESGO DE_
INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA O DANOS
PERSONA LES, TENGA EN CUENTA QUE:

ANTES DE LA INSTALACION

Antes de comenzar la instalacién, debe confirmar lo siguiente.

CABLEADO

¢ Compruebe que la alimentacién eléctrica corresponda a la que
aparece en la placa de especificaciones.

*  Sila unidad se conecta a un suministro eléctrico que no sea
el indicado en la placa de especificaciones de esta, la unidad
puede sufrir dafios permanentes o funcionar de manera
inadecuada o insegura.

e Debe incorporarse un sistema de desconexién de todos
los polos al cableado fijo, conforme las normas locales y
nacionales de cableado.

*  Asegurese de que el conducto y los cables sean lo
suficientemente largos como para conectarse a la placa
posterior y al bloque de terminales.

SEGURIDAD

¢ Aisle la alimentacién eléctrica antes de la instalacién o de
realizar el mantenimiento.

INSTALACION

Asegurese de que la unidad se instale conforme todos los
c6digos y normas de construccion.

La unidad debe montarse en una pared plana vertical que sea
capaz de soportar el peso total de la unidad.

Use los accesorios tal como se detalla en esta guia de
instalacién.

Asegurese de que no haya ninguna tuberia (de gas, agua, aire)
ni cables eléctricos, alambres o conductos directamente detrds
de la zona de montaje/perforacién.

Dyson recomienda el uso de ropa, gafas y materiales de
proteccién al instalar o reparar segin sea necesario.

NO UTILICE EQUIPOS DE LAVADO A CHORRO
PARA LIMPIARESTA UNIDAD O LAS AREAS
CERCANAS.

UBICACION

La unidad estd disefiada para colocarse en lugares interiores y
secos Unicamente.

Consulte los cédigos y las normas de accesibilidad locales y
nacionales para las pautas de instalacién

relevantes. El cumplimiento de estas normas es responsabilidad
del instalador.

Asegurese de que estén disponibles los suministros de agua de
alimentaciéon mixta y de corriente eléctrica

para conectarlos mas adelante.

La presién del agua debe ser: 8 bar (0.8Mpa) de méximo y 1
bar (0.1Mpa) de minimo.

El lavabo no debe estar equipado con un tapén.

Al realizar perforaciones, siga las instrucciones del fabricante
de la superficie de trabajo.

Este secador de manos con grifo esté certificado por HACCP
International para su uso en lavabos e instalaciones de
preparacién de alimentos, si se lo instala a 2,5 metros como
minimo de los alimentos descubiertos.

Si instala este secador de manos con grifo en un ambiente de
fabricacién o manipulacién de alimentos, péngase en contacto
con la linea directa de Asistencia al Cliente de Dyson para
obtener la Guia de instalacién especializada para estos casos.

IMPORTANTE

Consulte el Manual de funcionamiento de Dyson para obtener
informacién sobre la garantia.
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BACA DAN SIMPAN
ARAHAN INI



ARAHAN KESELAMATAN
PENTING

SEBELUM MEMASANG ATAU MENGGUNAKAN
UNIT INI, BACA SEMUA ARAHAN DAN TANDA
AWASAN YANG TERKANDUNG DALAM
PANDUAN PEMASANGAN DAN MANUAL
PEMILIK INI.

AAMARAN

Semua kerja pemasangan dan pembaikan (kerja paip dan
elektrik) mesti dijalankan oleh orang yang bertauliah atau
Jurutera Servis Dyson menurut kod atau peraturan semasa
di kawasan setempat.

AN AMARAN

RISIKO RENJATAN ELEKTRIK! Sekiranya perumah
ditanggalkan atau tidak dikendalikan dengan betul,
komponen dalaman unit ini boleh menyebabkan mudarat
atau mengalami kerosakan kekal.

UNTUK MENGURANGKAN RISIKO KEBAKARAN,
RENJATAN ELEKTRIK ATAU KECEDERAAN
KEPADA TUBUH BADAN, PATUHI PERKARA
BERIKUT

SEBELUM PEMASANGAN

Sebelum memulakan sebarang kerja pemasangan, anda mesti
mengesahkan perkara berikut.

PENDAWAIAN

*  Periksa dan pastikan bekalan elekirik sepadan dengan yang
ditunjukkan pada plat perkadaran.

e Jika unit ini disambungkan ke mana-mana bekalan elektrik
selain daripada yang dinyatakan pada plat pengkadaran
unit, kerosakan yang kekal atau pengendalian unit yang tidak
selamat akan berlaku.

*  Satu kaedah bagi pemutusan semua kutub mesti digabungkan
ke dalam pendawaian tetap, menurut peraturan pendawaian
setempat.

*  Sambungkan bekalan elekirik menggunakan konduit dan
peralatan elektrik yang sesuai. Pastikan konduit dan wayar ini
cukup panjang untuk bersambung ke plat belakang dan blok
terminal.

* Jangan letak pengesan paip yang menghadap ke bawah di
atas permukaan memantul, seperti lubang saliran.

KESELAMATAN

Pencilkan kuasa sebelum pemasangan atau servis.

PEMASANGAN

Pastikan unit dipasang dengan mematuhi semua kod dan/atau
peraturan bangunan.

Unit utama mesti dicagak pada dinding menegak rata yang
mampu menyokong berat unit sepenuhnya.

Gunakan lekapan seperti yang dinyatakan dalam panduan
pemasangan.

Pastikan tiada perpaipan (gas, air, udara) atau kabel elektrik,
wayar atau saluran di belokang kawasan penggerudian/
cagakan.

Dyson menyarankan penggunaan pakaian pelindung,
pelindung mata dan kelengkapan apabila menjalankan
pemasangan/pembaikan, sebagaimana perlu.

Bekalan air kepada produk ini mesti dipasangkan peranti
kawalan suhu mengikut peraturan setempat.

JANGAN GUNAKAN SEBARANG PERALATAN
PANCUTAN AIR UNTUK MEMBERSIHKAN PADA
ATAU BERHAMPIRAN UNIT INI.

LOKASI

Unit ini direka untuk kawasan dalam bangunan yang kering
sahaja.

Rujuk kod dan peraturan kebolehcapaian setempat dan
kebangsaan untuk mengetahui garis panduan pemasangan
yang berkaitan. Pemasangan bertanggungjawab untuk
memastikan keakuran dan kepatuhan.

Pastikan bekalan elekirik dan air suapan campur yang
diperlukan tersedia untuk sambungan kelak.

Tekanan air hendaklah: maksimum 8 bar (0.8Mpa) dan
minimum 1 bar (0.1TMpa).

Sink tidak harus dipasang pemalam.

Patuhi arahan pembuat permukaan kerja semasa menggerudi
lubang.

Alat pengering tangan pili ini diperakui oleh HACCP
International untuk digunakan di tandas dan persekitaran
penyediaan makanan jika dipasang sekurang-kurangnya 2.5
meter dari makanan yang tidak bertutup.

Sekiranya anda memasang alat pengering tangan pili ini di
kawasan penyediaan makanan atau pembuatan makanan,
sila hubungi Talian Bantuan Dyson untuk sokongan panduan
pemasangan yang khusus.

MUSTAHAK

Sila rujuk Manual Pengendalian Dyson untuk butiran jaminan.
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READ AND SAVE THESE
INSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

BEFORE INSTALLING OR USING THIS UNIT
READ ALL INSTRUCTIONS AND CUSTOMARY
MARKINGS IN THIS INSTALLATION GUIDE AND
THE OWNERS MANUAL.

AWARNING

Installation work, plumbing and electrical wiring must be
done by qualified person(s) in accordance with all federal,
state and local laws and applicable codes and standards,
including fire-rated construction.

AWARNING

Risk of electric shock! If casing is removed or handled
improperly the internal components of the unit may cause
harm or become permanently damaged.

AWARNING

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC
SHOCK, OR INJURY TO PERSONS, OBSERVE THE
FOLLOWING:

BEFORE INSTALLATION

Before beginning any installation work you must confirm the
following.

WIRING

*  Check that the electrical supply corresponds to that shown on
the rating plate. If the unit is connected to any electrical supply
other than stated on the rating plate of the unit, permanent
damage or improper/unsafe operation of the unit may result.

* A means for all-pole disconnection must be incorporated into
fixed wiring, in accordance with local wiring regulations.

*  When connecting the unit to the electricity supply use electrical
wiring in accordance with all federal, state and local laws
and applicable codes and standards, including fire-rated
construction.

e Connect the electricity supply using suitable conduit and
electrical fittings. Ensure that the conduit and wires are long
enough to connect to the backplate and the terminal block.

*  The unit requires a 15 amp circuit breaker with a dedicated line
and neutral.

SAFETY

e Isolate the power before installation or service.

INSTALLATION
*  Make sure that the unit is installed in compliance with all
building codes and/or regulations.

e The main unit must be mounted on a flat vertical wall capable of
supporting the full weight of the unit.

*  Use hardware as specified in this installation guide.
*  Ensure no pipe work (gas, water, air) or electrical cables, wires
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or ductwork are located directly behind the drilling/mounting
area.

Dyson recommends the use of protective clothing, eyeware and
materials when installing/repairing as necessary.

This appliance is intended to be permanently connected to the
water mains.

This product should be installed with a device in accordance
with local regulations or for the US with ASSE 1070 so that
hot water delivered from this product is limited to a maximum
temperature of 49°C (1202F).

Do not use sealant when fixing the unit to the wall.

Do not place the downward facing sensor of the tap over a
reflective surface, such as the drainage hole.

DO NOT USE ANY PRESSURE WASHING
EQUIPMENT FOR CLEANING ON OR NEAR THIS
UNIT.

AWARNING

LOCATION

The unit is designed for dry, internal locations only.

Consult local and national accessibility codes and regulations
for relevant installation guidelines. Conformity and compliance
is the responsibility of the installer.

Ensure the required electricity and mixed feed water supplies are
available for later connection.

Water pressure must be: maximum 116psi (8bar/0.8Mpa) and
minimum 14.5psi (1bar/0.1Mpa).

The sink should not be fitted with a drain plug.

When drilling holes, follow the instructions of the manufacturer
of the work surface.

This tap hand dryer is certified by HACCP International for

use in washrooms and food preparation environments, if it is
installed at least 2.5 metres from uncovered food.

If you are installing this tap hand dryer in a food handling or
food manufacturing environment,

please contact the Dyson Helpline for the specialist installation
guide that supports this.

AWARNING

This unit contains substances known to the state of
California to cause cancer, birth defects and other
reproductive harm. Wash hand after installation or repair of
this unit.

IMPORTANT

Please refer to the Owner’s Manual for details of the limited
warranty.



*  Dyson will not be held liable for any damage to property or
personal injury as a failure to comply with the instructions
contained herein.

USES

LEA'Y GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

ANTES DE INSTALAR O USAR LA UNIDAD, LEA
TODAS LAS INSTRUCCIONES Y SENALES DE
ADVERTENCIA EN ESTA GUIA DE INSTALACION
Y EN EL MANUAL DEL PROPIETARIO.

A ADVERTENCIA

El trabajo de instalacion, colocacion de caferias y conexion
eléctrica debe realizarlo una persona calificada conforme las
leyes locales, estatales y federales y los estandares y cédigos
aplicables, incluso las regulaciones relacionadas con la
construccién ignifuga.

/N ADVERTENCIA

Riesgo de choque eléctrico Si la carcasa se quita o se maneja
incorrectamente, las piezas internas de la unidad pueden
causar danos o deteriorarse de manera permanente.

A ADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS,
DESCARGAS ELECTRICAS O LESIONES
PERSONALES, OBSERVE LO SIGUIENTE:

ANTES DE LA INSTALACION

Antes de comenzar la instalacién, debe confirmar lo siguiente:

CABLEADO

¢ Compruebe que la alimentacién eléctrica corresponda a la
que aparece en la placa de especificaciones. Si la unidad se
conecta a un suministro eléctrico que no sea el indicado en la
placa de especificaciones de esta, la unidad puede sufrir dafios

permanentes o funcionar de manera inadecuada o insegura.
Debe incorporarse un sistema de desconexién de todos

los polos al cableado fijo, conforme las normas locales de
cableado.

Al conectar la unidad a la alimentacién eléctrica, conecte el
cableado eléctrico conforme las leyes, los cédigos y las normas
federales, estatales y locales aplicables, incluso las regulaciones
relacionadas con la construccién ignifuga.

Conecte el suministro de corriente eléctrica mediante los
accesorios eléctricos y el conductor adecuado. Asegurese de
que el conducto y los cables sean lo suficientemente largos
como para conectarse a la placa posterior y al bloque de
terminales.

La unidad necesita un disyuntor de 15 amperes con una linea
exclusiva y neutra.

SEGURIDAD

Aisle la alimentacién eléctrica antes de la instalacién o de
realizar el mantenimiento.

INSTALACION

Asegurese de que la unidad se instale conforme todos los
cédigos y normas de construccién.

La unidad principal debe montarse en una pared plana vertical
que sea capaz de soportar el peso total de la unidad.

Use los accesorios tal como se detalla en esta guia de
instalacién.

Asegurese de que no haya ninguna tuberia (de gas, agua, aire)
ni cables eléctricos, alambres o conductos directamente detrds
de la zona de montaje/perforacién.

Dyson recomienda el uso de ropa, gafas y materiales de
proteccién al instalar o reparar segin sea necesario.

Este electrodoméstico estd disefiado para conectarse en forma
permanente a la red de suministro de agua.

Este producto debe instalarse con un dispositivo que cumpla los
estdndares locales o, en los EE. UU., el estandar ASSE 1070, en
forma tal que el agua caliente que brinde el producto tenga una
temperatura méxima de 49 °C (120 °F).

No utilice sellador para fijar la unidad en la pared.

No coloque el sensor del grifo con la cara hacia abajo sobre
una superficie reflectante, como el orificio de drenaije.

NO UTILICE EQUIPOS DE LAVADO A CHORRO
PARA LIMPIAR ESTA UNIDAD O LAS AREAS
CERCANAS.

A ADVERTENCIA

UBICACION

La unidad estd disefada para colocarse en lugares interiores y
secos Unicamente.

22

Consulte los cédigos y las normas de accesibilidad locales

y nacionales para las pautas de instalacién relevantes.

El cumplimiento de estas normas es responsabilidad del
instalador.

Asegurese de que estén disponibles los suministros de agua
de alimentacién mixta y de corriente eléctrica para conectarlos
mds adelante.

La presién del agua debe ser: 116 psi (8 bar/0.8 MPa) como
maximo y 14,5 psi (1 bar/0.1 MPa) como minimo.

El lavabo no debe estar equipado con un tapén de drenaje.

Al realizar perforaciones, siga las instrucciones del fabricante
de la superficie de trabajo.

Este secador de manos con grifo esté certificado por HACCP
International para su uso en lavabos e instalaciones de
preparacién de alimentos, si se lo instala a 2.5 metros como
minimo de los alimentos descubiertos.

Si instala este secador de manos con grifo en un ambiente de
fabricacién o manipulacién de alimentos, comuniquese con la
linea directa de Asistencia al Cliente de Dyson para obtener la
Guia de instalacién especializada para estos casos.

A ADVERTENCIA

Esta unidad contiene sustancias reconocidas por el estado de
California como causantes de cancer, anomalias congénitas
y otros dafos reproductivos. Lavese las manos después de
instalar o reparar esta unidad.

IMPORTANTE

Consulte el Manual del propietario de para obtener informacién
sobre la garantia limitada.

Dyson no seré responsable de ningin dafio a la propiedad o
lesién personal que se produzcan por no seguir las instrucciones
especificadas en este documento.

CA

READ AND SAVE THESE
INSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

BEFORE INSTALLING OR USING THIS UNIT
READ ALL INSTRUCTIONS AND CUSTOMARY
MARKINGS IN THIS INSTALLATION GUIDE AND
THE OWNERS MANUAL.



AWARNING

Installation work, plumbing and electrical wiring must be
done by qualified person(s) in accordance with all federal,
state and local laws and applicable codes and standards,
including fire-rated construction.

AWARNING

Risk of electric shock! If casing is removed or handled
improperly the internal components of the unit may cause
harm or become permanently damaged.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC
SHOCK, OR INJURY TO PERSONS, OBSERVE THE
FOLLOWING:

BEFORE INSTALLATION

Before beginning any installation work you must confirm the
following.

WIRING

*  Check that the electrical supply corresponds to that shown on
the rating plate. If the unit is connected to any electrical supply
other than stated on the rating plate of the unit, permanent
damage or improper/unsafe operation of the unit may result.

* A means for all-pole disconnection must be incorporated into
fixed wiring, in accordance with local wiring regulations.

*  When connecting the unit to the electricity supply use electrical
wiring in accordance with all federal, state and local laws
and applicable codes and standards, including fire-rated
construction.

e Connect the electricity supply using suitable conduit and
electrical fittings. Ensure that the conduit and wires are long
enough to connect to the backplate and the terminal block.

e The unit requires a 15 amp circuit breaker with a dedicated line
and neutral.

SAFETY

¢ Isolate the power before installation or service.

INSTALLATION

*  Make sure that the unit is installed in compliance with all
building codes and/or regulations.

*  The main unit must be mounted on a flat vertical wall capable of
supporting the full weight of the unit.

e Use hardware as specified in this installation guide.

*  Ensure no pipe work (gas, water, air) or electrical cables, wires
or ductwork are located directly behind the drilling/mounting
area.

*  Dyson recommends the use of protective clothing, eyeware and

materials when installing/repairing as necessary.

This appliance is intended to be permanently connected to the
water mains.

This product should be installed with a device in accordance
with local regulations or for the US with ASSE 1070 and
CANADA with CSA B125.3 so that hot water delivered from this
product is limited to a maximum temperature of 49°C (1202F).
Do not use sealant when fixing the unit to the wall.

Do not place the downward facing sensor of the tap over a
reflective surface, such as the drainage hole.

DO NOT USE ANY JETWASH EQUIPMENT FOR
CLEANING ON OR NEAR THIS UNIT.

AWARNING

LOCATION

The unit is designed for dry, internal locations only.

Consult local and national accessibility codes and regulations
for relevant installation guidelines. Conformity and compliance
is the responsibility of the installer.

Ensure the required electricity and mixed feed water supplies are
available for later connection.

Water pressure must be: maximum 8bar (0.8 Mpa) and
minimum 1bar (0.1 Mpa).

The sink should not be fitted with a drain plug.

When drilling holes, follow the instructions of the manufacturer
of the work surface.

This tap hand dryer is certified by HACCP International for
use in washrooms and food preparation environments, if it is
installed at least 2.5 metres from uncovered food.

If you are installing this tap hand dryer in a food handling or
food manufacturing environment, please contact the Dyson
Helpline for the specialist installation guide that supports this.

IMPORTANT

Please refer to the Dyson Owner’s Manual for details of the
warranty.

Dyson will not be held liable for any damage to property or
personal injury as a failure to comply with the instructions
contained herein.

CAFR

LISEZ ATTENTIVEMENT
EL CONSERVEZ CES
CONSIGNES

23

CONSIGNES DE
SECURITE IMPORTANTES

AVANT D’INSTALLER OU D'UTILISER CET
APPAREIL, VOUS ETES TENU DE LIRE TOUTES
LES INSTRUCTIONS ET MISES EN GARDE
CONTENUES DANS LE GUIDE D’INSTALLATION
ET DANS LE GUIDE D'UTILISATION.

A AVERTISSEMENT

Un professionnel qualifié doit procéder a l'installation et
au cablage électrique conformément aux lois fédérales,
provinciales et municipales ainsi qu’aux codes et normes
applicables, y compris la construction & indice de résistance
au feu.

/N AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique! Si le boitier est retiré ou manipulé
de maniére inappropriée, les composants internes de
I'appareil peuvent causer des blessures ou s'endommager de
maniére permanente.

POUR REDUIRE TOUT RISQUE D'INCENDIE, DE
CHOC ELECTRIQUE OU DE BLESSURE, VOUS
ETES TENU DE RESPECTER LES INSTRUCTIONS
SUIVANTES :

AVANT L'INSTALLATION

Avant de procéder & l'installation, il est nécessaire de confirmer
les points suivants.

CABLAGE

Assurez-vous que |‘alimentation électrique correspond & celle
figurant sur la plaque signalétique. Si l'appareil est branché &
une source d'alimentation électrique autre que celle indiquée
sur la plaque signalétique, il peut en résulter des dommages
permanents ou un mauvais fonctionnement.

Un dispositif permettant de désactiver tous les péles doit &tre
intégré dans le cablage électrique fixe, conformément aux
réglements locaux relatifs aux cablages électriques.

Au moment de brancher ‘appareil & I'alimentation électrique,
utilisez des fils conformément aux lois fédérales, provinciales et
municipales ainsi qu’aux codes et normes applicables, y compris
la construction & indice de résistance au feu.

Branchez |'alimentation électrique en utilisant un conduit et des
raccords électriques appropriés. Assurez-vous que le conduit
et les fils sont d'une longueur suffisante pour permettre le
raccordement & la plaque arriére et au bornier.



*  L'appareil nécessite un coupe-circuit de 15 A ainsi qu’un fil
spécialisé et un conducteur neutre.

SECURITE

* Isolez I'alimentation avant de procéder & l'installation ou la
réparation.

INSTALLATION

*  Assurez-vous que l'appareil est installé en conformité avec tous
les codes du batiment et réglements.

e Il doit étre fixé sur un mur vertical plat en mesure de soutenir le
poids de ce dernier.

e Utilisez les piéces de fixation spécifiées dans ce guide
d’installation.

*  Assurez-vous qu'il n'y a pas de conduite d’alimentation (gaz,
eau, air) ni de fils ou de cables électriques derriére la surface de
fixation.

*  Dyson recommande le port de vétements, de lunettes et de
matériaux de protection au moment de l'installation ou de la
réparation, au besoin.

e Cet appareil est congu pour étre branché de maniére
permanente aux conduites principales d’alimentation en eau.

*  Ce produit devrait étre installé conjointement avec un produit
conforme aux réglements locaux en vigueur, ou pour le Canada
& la norme CSA B125.3 de sorte que la température de I'eau
chaude fournie par ce produit soit limitée & une température
maximale de 49°C (1202F).

*  Pour fixer 'unité au mur, n'utilisez pas de produit d’étanchéité.

e  Eninstallant le capteur du robinet, veiller & ce qu’il ne donne
pas vers le bas sur une surface réfléchissante, comme l'orifice
d'évacuation.

N’UTILISEZ PAS D’'EQUIPEMENT DE NETTOYAGE
AU JET POUR NETTOYER CET APPAREIL OU
EFFECTUER DES NETTOYAGE A PROXIMITE DE
CE DERNIER.

A AVERTISSEMENT

EMPLACEMENT

*  L'appareil est concu pour les emplacements secs a l'intérieur
seulement.

¢ Consultez les codes et réglements locaux relatifs & I'accessibilité
pour connaitre les directives d’installation pertinentes. Il
incombe & l'installateur de s’assurer de la conformité.

*  Assurez-vous d'avoir les fournitures pour le systéme électrique et
pour l'alimentation en eau, pour le raccordement ultérieur.

* La pression de I'eau doit avoir une valeur maximale de 8 bar
(0.8 Mpa) et minimale de 1 bar (0.1 Mpa).

e Lévier ne devrait pas étre doté de bouchon.

Pour percer les trous, suivez les instructions du fabricant de la
surface de travail.

Ce séche-mains de robinet est certifié par HACCP International
pour une utilisation dans les salles de bain et les aires de
préparation d’aliments, pourvu qu’il soit installé & au moins
2,5 métres de tout aliment laissé & I'air libre.

Si vous installez ce séche-mains de robinet dans un
environnement ou des aliments sont manipulés ou produits,
veuillez communiquer avec le service d'assistance téléphonique
de Dyson afin d’obtenir un guide d’installation spécialisé & cet
effet.

IMPORTANT

Veuillez vous reporter au guide d'utilisation Dyson pour avoir
une description détaillée de la garantie.

En aucun cas Dyson ne saurait étre tenue responsable de tout
dommage matériel ou de toute blessure causés par le non-
respect des instructions ci-incluses.
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1. Position.

/AWARNING

Use caution when unpacking the components. There may be sharp
edges/corners which may cut or cause harm.

1. Position the tap and centre over the sink as illustrated. Mark the

position.

2. Cut a hole to the correct size of 35mm in the work surface.

3. Ensure the required electrical and mixed feed water supplies are
available for later connection.

NOTE: The sinks should not be fitted with plugs.

NOTE: Do not place the downward facing sensor of the tap over a
reflective surface, such as the drainage hole.

2. Install tap.

1. Slide the larger rubber seal onto the tap stem.

2. Feed the tap stem and the attached water tube and communications
cable through the hole in the work surface.

3. Slide the metal washer followed by the smaller rubber seal onto the
underside of the tap stem.

4. Screw the tap nut onto the tap stem. Secure it tightly so it holds the
tap in place against the work surface.

5. Surfaces must be dry prior to installation.

6. Sealant may be required on some installations.

3. Install hose.

1. Slide the hose up over the water tube and communications cable.
2. Feed the water tube through the appropriate exit hole in the hose
duct as shown. Use pliers to gently pull the water tube through as

far as the solid white line. Ensure the grommet on the water tube fits
tightly into the hose duct so that it is airtight.

3. Feed the communications cable through the appropriate exit

hole as shown. Do not use pliers as this may damage the electrical
connections. Ensure the grommet on the cable fits tightly into the hose
duct so that it is airtight.

4. Screw the upper hose collar onto the tap stem so that it is hand tight.
5. Remove the electrics cover and the water pipe cover using a

T15 Torx screwdriver (see steps 9, 12)

4. Select backplate position.

1. The backplate can be positioned in one of three ways: vertical,

or 90° horizontal left or right. Clearance from the floor should be a
100mm minimum.

2. Position the backplate so the hose can reach it.

3. Mark the location of the backplate on the wall with a pencil. Use the
backplate to mark the locations for the (4) fixing points.

CAUTION: Do not use the backplate as a guide when drilling. Ensure
no pipe work (gas, water, air) or electrical cables, wires or ductwork
are located directly behind the drilling/mounting area.

4. Drill holes in the wall.

Cable entry

Cable entry can be either from the base or from the wall directly into
the back of the unit via the rear cable entry point. Decide which before
you start.

If choosing the cable entry option through the base, use pliers to
carefully nip out the premarked break-out panel on the base of the
backplate. File the edges of the break-out section smooth.

5. Secure the backplate to wall.

Note: If cable entry is to be directly into the backplate from the wall,
pull through the electrical cable before securing the backplate to the
wall.

1. Secure the backplate to the wall using the appropriate fixings.

Do not use countersunk screws.

2. Do not use sealant when fixing the unit to the wall.

6. Connect communications cable and hose.

1. Plug the communications cable in the hose into the connector in the
backplate as shown.

Check the orientation of the connector — the two tabs must be lined up.

Ensure the cable is correctly routed in the channel in the backplate.
2. Clip the hose into the backplate.

7. Connect water tube.

1. Cut the water tube to size at the dotted white line.

2. Slide the fixing clip (supplied) onto the water tube.

3. Connect the water tube onto the water connection on the backplate
as shown.

4. Secure with the fixing clip.

8. Wire main electrical power cable.

/AWARNING: Risk of electric shock!

1. Connect the electricity supply using approved flexible or solid
conduit and electrical fittings.

Ensure that the flexible or solid conduit and wires are long enough to
connect to the backplate and the terminal block. Tighten the cable
gland.

2. Secure the live and neutral wires into the corresponding terminal
block locations. Verify the connections are correct before proceeding.

9. Install electrics cover.

Secure the electrics cover onto the backplate as shown (using the

6 fixings provided). Ensure no wires are trapped when securing

the cover.

10. Connect the mixed water supply.

1. Connect the isolated mixed water supply to the connection on the
backplate.

2. Turn on the water.

11. Check for leaks.

1. Switch on.

2. CALIBRATION CYCLE: Once the tap is installed above a sink, the
sensors need time to calibrate to the sink and surroundings. The tap
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goes through a 30 second calibration cycle when first powered on
where the objects near to the sensors are analysed. It is essential that
during this time no objects or debris are left in the sink, and that you
do not try and activate the air or water. After 30 seconds you can use
as normal. If you have any issues with the sensors please switch the
machine off and back on again to repeat the calibration cycle.

3. Place hand under sensor on tap to activate water flow.

4. Inspect for leaks at the main water supply inlet and the water tube
connection to the tap.

12. Install water pipe cover.
Secure the water pipe cover on to the backplate as shown (using the
two screws provided).

13. Attach motor bucket.

1. Hook the motor bucket onto the top of the electrics cover. Swing it
downwards so it clicks into place as shown. Push in securely.

2. Test the unit for correct operation.

3. To remove the motor bucket, press in the release catch at the
bottom and lift up.

Securing motor bucket to backplate (optional).

1. To remove the filter, gently use a screwdriver to release the tab on
the filter as shown.

2. Secure the motor bucket to the backplate using the security screw
supplied.

3. Connect filter.
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1. MonoxeHue.
ANPEQYNPEXXOEHUE

Bboere BHUMOTENHM NPM PA3ONAKOBOHE HO KOMMOHEHTHUTE.
Bb3MoxHO € na uma octpu pbboBe/ BIMU, KOMTO MOFAT AA BU
NOPEXAT UMK HOPAHAT. AKO NPEANA3HMAT BUHT € MOHTUPGOH B
Kopnyca ¢ AsuraTens, otcTpaHeTe ro (ex. cTbnka 13).

1. MocTaseTe KPAHA M LEHTPUPAMTE HOO MMBKOTA, KAKTO €
nokasaHo. MapkupariTe nosuumaTa.

2. UN3pexeTe oTBOp € TouHMs pasmep oT 35 mm B paboTHaTa
MOBBPXHOCT.

3. YsepeTe ce, 4e HeoBXoOMMMTE ENEeKTPO3AXPAHBAHE M CMECEHO
BOLOHO 30XPOHBAHE CA HAMMYHM 30 CBBP3BAHE MNO-KBHCHO.
3ABENEXKA: MuskuTe He Tpabea na ca o6opyasaHu ¢ Tanu.
3ABEJTEXKKA: He noctassaiTe HaCOUYEHWs HOQOMY CEH30P HA KPAHA
BbPXY OTPO3ABALLA MOBBPXHOCT, TOKABA KATO M3MyCKATENHMS OTBOP.

2. MoHTMpanTe KpaAHda.

1. rlJ'I'b3HeTe NO-ronsaMoOTO rYMEeHO YyNnnbTHEHME BBPXY OCTA HA KPAHA.
2. MNocTaseTe ocTa HAO KPAHA M NpuKkpeneHaTa Tpbba 30 Boaa U
KOMYyHMKAUMOHHMs kaben npes oTeopa B paboTHaTa obnacT.



3. Mnb3HeTe MeTanHaTa wanba, NOCNEABAHA OT NO-MANKOTO FYMEHO

ynAbTHEHME, B OOMHATA YACT HA OCTA HO KPAHJ.

4. 3aBuiTe raMkaTa 30 KPAHA KbM OCTA HA KpaHa. 3akpeneTe nobpe,
TOKO Ye 0 NOAABPXA KPOHA HA MSCTO KbM PaBOTHATA NOBBPXHOCT.

5. MNosbpxHoCTMTE TPsi6BA AQ 6BAAT CYyXM NPEAN MOHTOX.

6. 30 HAKOM MHCTANALMM MOXKE OO CE UBUCKBA YNITbTHUTEN.

3. MoHTMpanTe mapkyua.

1. Mnb3HeTe mapkyya Bbpxy TPHATA 30 BOAA M KOMYHUKALMOHHMS
kaben.

2. MocTaseTe TpbHATA 30 BOAA NPE3 MNOAXOAALUMSA M3XOAEH OTBOP

B KOHAMNQ HO MAPKY4d, KOKTO € nokasaHo. M3nonssaiTe knewy,

30 Ao u3gbpnaTte BHMMaTenHo TpvbaTta 3a Boga Ao NAbTHaTa 6ana
nuHus. YeepeTe ce, 4e YNIbTHUTENHUST NPbCTEH HO BOAONPOBOAHATA
TpbOa NPUAsSra NABTHO B KAHANA HO MAPKYYa, TOKA Ye Aa 3aTBaps
XEPMETHUYHO.

3. MNpokapaiTe KOMyHUKAUMOHHMS KOBen npes NOAXOMsALUMS U3XOOeH
oTBOP, KAKTO e nokasaHo. HE M3MOM3BAMTE KIMELLUM, T kaTo
MOXe 00 NoBpearTe enekTpruUeckuTe Bpb3ku. YeepeTe ce, ve
YNABTHUTENHUAT NPBCTEH HA KAGENa NPUAAra NABTHO B KAHANA HA
MapKy40, TOKO Ye 0 30TBAPS XePMETUYHO.

4. 30BMMTE TOPHOTA XANKA HO MOPKYYO KbM OCTO HO KPOHA HA PbKA.
5. OTcTpaHeTe KANaKa HO eNeKTPOHUKATA U Kanaka Ha TpbbaTa 3a
sona ¢ oteeptka Torx T15. (BmxTe cTbnkm 9, 12).

4. N36epeTe no3nuMs HA 3AHATA MAACTUHA.

1. 3oaHaTa nnacTrHa Moxe Oa 6bae NOCTOBEHA MO eOMH OT TPUTE
HAuYMHO: BEPTUKANHO, Uik 90° XOPUBOHTANHO HAMSBO UMM HOASCHO.
OrcrosHueTo ot noga Tpsbea na 6bae MuHUMym 100 mm.

2. MocTaBeTe 304HATA NAACTUHA, TAKA Y€ MOPKYYBLT OO MOXKE Ad 5
LOOCTUrHE.

3. MapkuparTe MICTOTO HO 30AHATA MAACTUHA BbPXY CTEHATA C
monue. M3nonssaiiTe 300HATA NNACTUHA, 30 A MAPKMPATE
MeCTOononoxeHneTo Ha 4-tTe Toukm 3a 3akpensaHe. BHUMAHMUE:
He u3nonsearite 304HATA NNACTUHA KATO MOMOLUHO CPEACTBO MPMU
npobueaHe Ha oTBopuTe. YBepeTe ce, Ye TOYHO 304 obnacTTa

Ha npobueaHe/ MOHTAX HAMA TpbOM (ra3, Boaa, Bb3AYX) UK
enekTpuyeckm kabenum, NPOBOAHMLUM MMM BEHTUNALMOHHM
Tpvbonposoau.

4. Mpoburite oteopm B cTeHaTa. Bxoa 3a kaben BxoasT 30 kabena
Moxe na 6bae UM OTKbM OCHOBATA, MM OTKbM CTEHATA OAUPEKTHO
B 30HATO YOCT HO YPenad npes 304HATA BXOOHA TOYKA 30 Kaben.
Mpenu na 3anouHeTe, pelweTe NO KOM HAYMH Lie NocTaBuTe kabena.
3ABENEXKKA: Ako sBxomosbT 30 kaben we 6bae AMPEKTHO B 304HATA
NAACTUHA OTKBM CTEHATA, U3ABPNAMTE UBUSIO ENeKTPUYECKUs
kaben, npeau 3aKpensHe Ha 30AHATA NIACTMHAO KbM CTEHATA.

Ako mnzbepeTte onumsTa 30 BbBEXXAAHE HO KAGEN Npes OCHOBATA,
M3MOM3BAMTE KMeLm, 30 AA OTCTPAHMTE BHUMATENHO MAPKMPAHMS
OTUYMBALY CE NOHEN HO OCHOBATA HA 30AHATA NAACTMHA. 3arnaneTe
pvboseTe Ha oTBOPA.

5. 3akpeneTe 30QHATA NAACTUMHA KbM CTEHATA.

1. 3akpeneTe 30AHATA NAACTUHA KM CTEHATA C MOMOLTA HA
CHOTBETHMTE KpenexHu enemeHTn. He nsnonseaite BuHTOBE CBC
CKpUTa rMasa.

2. He “3nonseamTe nenumo npu 3akpensHe HO ypenad Kbm CTEHATA.

6. CBbpXkeTe KOMYHUKALMOHHUSA Ka6en n mapkyua.

1. Cebp>KETE KOMYHUKALMOHHMS KABEN B MOPKYYd B KOHEKTOPA B
300HATA NNACTMHA, KOKTO e nokasaHo. [posepeTe opMeHTAUMSTA HA
KOHEKTOpa — ABATA WKdTa TpsbBa Aa ca noapasHeHu. YsepeTe ce,
Ye KaBensT e NPABMITHO NPOKAPAH B KAHAMNA B 304HATA MNACTMHA.

2. 3akpeneTe MapKyyd B 304HATA MAACTUHA.

7. CebpxeTe Tpb6aTA 30 BOAd.

1. OTpexeTe TpbOATO 30 BOOA OO PA3MEPA NPH NYHKTUPAHATA 6ana
NTMHANA.

2. MNnb3HeTe 30kpenswaTa ckoba (B koMnnekTa) Bbpxy TpbOaATa 30 BOAA.
3. CebpxeTe TpbHATA 30 BOAG KbM BPB3KATA 30 BOAA HA 300HATA
MNOCTUHA, KOKTO € MOKA3aHO.

4. 3akpeneTe ¢ pukcmpawaTa ckoba.

8. Mocrasete rnaBHUs enekTpuuecku Kkaben.

A\TPEOYMPEXXOEHME: OnacHocT ot Tokos ynap!

1. CebpkeTe enekTPMYEcKOTO 30XPAHBAHE C MOMOLTA HO NOAXOAALLA
npeanasHa Tpbba 30 kaben u enekTpUUEckM GUTUHIU. YBepeTe

ce, ye TpbbaTA 30 KAGEN M NPOBOAHULMTE CA AOCTATBHYHO OB,

30 [0 Ce CBBPXAT KbM 30QHATA NIACTMHA M Kremopeaa. 3aterHere
KaBEenHOTO yniabTHEHMeE.

2. 3akpeneTe GO30BUS M HEYTPASTHMS MPOBOOAHUK HO KABENA KbM
CBOTBETHMTE MECTA HA knemopena. [peau Aa npoasnxuTe ce
yBEpETE, Y€ BPB3KMTE CA NPABUHMU.

9. MocraBeTe KANAKA HA €NEKTPUUECKOTO OTAENEHME.

* MecTa 30 30KpensHe Ha KANaka HA eNeKTPUYECKOTO OTAeneHue
BkntoueHu ca 6 6p. kpenexHu enemeHTH 3akpeneTe Kanaka
HO ENEeKTPUYECKOTO OTAENEHUE C MOMOLUTA HA 6-Te KPeneXxXH!
enemMeHTa, KOKTO € NOKA3aHo. YBepeTe ce, Ye nNpu 3aKpensHe Ha
KANAaka HAMA NPpULWLKMNAHU K(]6eﬂl4.

10. CebpxeTe KbM CMECEHOTO BOAOMOAUBAHE.

1. CBbp>KETE U3ONUPAHOTO CMECEHO BOAOMOAABOHE KbM BPB3KATA HA
300HOTA NAACTUHA.

2. MycHeTe BognaTa.

11. NpoBeperTe 3a Teuose.

1. Bkntouere.

2. UMKDI 3A KATTMBPUPAHE: Cnen KaTo KpOHBLT € MOHTMPAH
HOO MMBKOTQ, CEH30PMTE CE HYXKOOAT OT BpeMme 30 Kanubpupaxe
KbM MuBKaTa 1 obcTaHoskaTa.; KpansT npemmHasa npes 30
ceKyHOeH KanMbpaumMoHEeH UMK NPU MbPBOTO BKIKOYBAHE,
KbOETo npeameTmTe B 6NM30CT 0O CEH30PUTE CEe AHANU3UPAT.

;OT U3KNIOYUTENHO BAXKHOCT € Npes TOBA BPEME Od HE Ce OCTABAT
HUKOKBM NPEOMETU UMK OTNAABLM B MMBKATA M A0 HE CE ONMTBATE
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Aa akTMBKMpaTe Bb3ayxa mnum sogata. Cnen 30 cexkyHam moxeTe aa
U3MNON3BATE KATO OBUKHOBEHO.;AKO MMATE NPOBNEMM CBC CEH30PUTE,
MOPS, M3KNIOYETE MALIMHATA M OTHOBO s BKIKOYETE, 30 O CE NOBTOPM
uMKBNA 30 Kanubpupae.

3. MNocTaeeTe pbka Moa AATYMKA HA KPAHA, 30 AA OKTUMBUPATE
BOOHMSA NOTOK.

4. MposepeTe 30 TE4OBE NPU BXOAA HO OCHOBHOTO BOAOMOAABAHE M
MpM CBBP3BAHETO HA TPBOATA 30 BOAG KbM KPAHA.

12. Mocrasete koXyxa Ha Tpb6aTa 3a BoAa.
3akpeneTe KOXyXa HO TPBOATA 30 BOAA KbM 30AHATA MAACTUHA,
KAKTO € MOKA3GHO (MOCPencTBOM NPenoCTABEHUTE ABA BUHTA).

13. Moctaeete kopnyca c aBurarens.

1. 3akayeTe KOpMyca ¢ ABUrATENs KbM FOPHATA YACT HA KAMAKA HA
€neKTPOHMKATA.

3aBbpTETE HOQONY, 30 A4 WPAKHE HA MSICTO, KOKTO € MOKA3AHO.
HaTtucHeTe nobpe.

2. TecTeaMTe ypena 3a npasunHa padora.

3. 30 oo npemMaxHeTe KOpPMyca € ABUraTeNs, HOTUCHETE
ocBo60oXaaBAWMSA 356 HA ABHOTO M NOBAMUTHETE.

3akpeneTe Kopnyca ¢ ABMUraTens KbM 304HATA NAACTMHA (onuwms).
1. 3a na oTcTpaAHUTE GUNTHPA, BHUMATENHO U3MOM3BAMTE OTBEPTKA,
30 oo ocsoboamnTe WMHTA HA PUNTBPA, KAKTO € NOKA3AHO.

2. 3akpeneTe KOPNyca € ABMraTENs KbM 304HOTA NAACTUHA C
MOMOLLTA HA NPEnOCTABEHMS NPEANa3eH BUHT.

3. CebpxeTte punTbpaA.
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1. Namjestite.

/A UPOZORENJE

Budite oprezni tijekom raspakiravanja komponenti.

Mogu postojati odtri rubovi/kutovi na kojima se mozete porezati ili
ozlijediti.

1. Postavite slavinu i namjestite je iznad sredista slivnika, kako je
prikazano. Oznadite poloza.

2. U radnoj povrsini izrezite otvor pravilne veli¢ine od 35 mm.

3. Pobrinite se da potrebne elektri¢ne instalacije i instalacije mije$ane
vode dostupne za kasnije prikljuéivanje.

NAPOMENA: slivnici ne smiju biti opremljeni ¢epovima.
NAPOMENA: Ne postavljajte senzor slavine, koji je okrenut prema
dolje, na refleksivne povréine poput otvora odvoda.

2. Postavite slavinu.

1. Na struk slavine klizno navucite veliku gumenu brtvu.

2. Provedite struk slavine i priklju¢enu cijev vode i komunikacijski kabel
kroz otvor u radnoj povrsini.

3. Na doniji dio struka slavine navucite metalnu podloku i manju
gumenu brivu.



4. Na struk slavine navijte maticu za slavinu. Cvrsto osiguraijte tako da
slavinu pridrzava na jednom mijestu u odnosu na radnu povrdinu.

5. Povrgine moraju biti suhe prije montaze.

6. Za neke montaZze mozda ée biti potrebno brtvilo.

3. Postavite crijevo.

1. Klizno navucite crijevo preko cijevi za vodu i komunikacijskog kabela.
2. Provedite cijev za vodu kroz odgovarajuéi izlazni otvor u kanalu
crijeva, kako je prikazano. Pobrinite se da uvodnica na cijevi za vodu
&vrsto naleze u kanal crijeva i da dobro brtvi.

Pomodu klijesta pazljivo provucite cijev za vodu do oznake s punom
bijelom crtom.

3. Komunikacijski kabel provucite kroz odgovarajuéi izlazni otvor
prema prikazu.

NE KORISTITE KLIJESTA jer s njima mozete o¥tetiti elekiri¢ne spojeve.
Pobrinite se da je uvodnica na kabelu évrsto nalegla u kanalu crijeva i
da brivi.

4. Rukom ¢&vrsto navijte gorniji prsten crijeva na struk slavine.

5. Uklonite poklopac elektri¢nog sklopa i poklopac cijevi za vodu
pomocu odvijaga T15 Torx. (Pogledaite korake 9, 12.)

4. Odaberite polozaj straznje ploce.

1. Straznja plo¢a moze se postaviti na tri nadina: uspravno ili 90°
ulijevo ili udesno. Udaljenost od tla mora biti najmanje 100 mm.

2. Namijestite straznju plo¢u tako da je crijevo moze dosegnuti.

3. Olovkom oznatite polozaj straznje plo¢e na zidu. Pomodu straznje
ploge oznatite polozaje (4) to¢ke za ugradnju. OPREZ: Ne koristite
straznju plo&u kao pomo¢ pri vodeniu tijekom busenja. Provjerite da
neposredno iza mjesta busenja/ugradnje nema cjevovoda (plin, voda
ili zrak) ili elektri¢nih kabela, Zica i vodova.

4. Izbusite otvore u zidu.

Kabelski ulaz

Kabelski ulaz moze biti ili kroz osnovicu ili izravno kroz zid u straznju
stranu jedinice kroz straznju to¢ku za ulaz kabela. Odluéite prije
pocetka rada.

NAPOMENA: Ako je kabelski ulaz izravno kroz straznju ploéu iz zida,
provucite elektriéni kabel prije uévr§éivanja straznje plo¢e na zid.
Ako odaberete opciju s kabelskim ulazom kroz postolje, klijedtima
pazljivo izvadite prethodno ozna&enu lomljivu ploéu postolja straznje
ploge.

Izbrusite rubove lomljive plo¢e da bi bili glatki.

5. Uévrstite straznju ploéu na zid.

1. Uévrstite straznju plo¢u na zid pomoéu odgovarajuéih vijaka.

Ne koristite vijke s upustenim glavama.

2. Za uévriéivanie jedinice na zid ne koristite brtvilo.

6. Prikljuéite komunikacijski kabel i crijevo.

1. Komunikacijski kabel u crijevu utaknite u priklju¢ak na straznjoj
plo¢i kao $to je prikazano. Provjerite usmjerenje priklju¢ka — dva

jezi¢ca moraju biti poravnata. Provijerite je li kabel ispravno postavlien
u kanalu na straznjoj ploéi.
2. Uevrstite crijevo u kopéi na straznjoj ploéi.

7. Prikljudite cijev za vodu.

1. Odretite cijev za vodu prema veli¢ini do crte oznaéene bijelim
to¢kama.

2. Navucite kop&u za uévriéivanje (isporuéeno) na cijev za vodu.

3. Priklju¢ite cijev za vodu na prikljuéak vode na straznjoj plo¢i, kako
ie prikazano.

4. Uévrstite pomoéu kopée za uévriéivanie.

8. Postavite glavni kabel elektriénog napajanja.

/A UPOZORENJE: Opasnost od elektriénog udaral

1. Priklju¢ite elektriéno napajanje pomoéu odgovarajuéeg vodiéa i
elektri¢nih nastavaka.

Provjerite jesu li vodi¢ i Zice dovolino dugi za priklju¢ivanje na straznjoj
ploéii bloku prikljuéaka. Pritegnite uvodnicu kabela.

2. Uévrstite vodi¢e pod naponom i neutralne vodié¢e na odgovarajuéa
mjesta na bloku priklju€¢aka. Provijerite ispravnost spojeva prije nego
nastavite.

9. Postavite poklopac elektriénog sklopa.

* Mijesta uévriéivanja poklopca elektri¢nog sklopa Isporuéeno 6x
kop¢i Poklopac elektri¢nog sklopa uévrstite pomoéu (6) kopéi kao
$to je prikazano. Nijedna Zica ne smije biti zaglavljena prilikom
postavljanja poklopca.

10. Prikljuéite dovod mijesane vode.

1. Priklju¢ite izolirani dovod mije$ane vode na priklju¢ak na straznjoj

plogi.

2. Otvorite dovod vode.

11. Provjerite ima li curenja.

1. Ukljuéite.

2. CIKLUS KALIBRACIJE: Nakon ugradnie slavine iznad slivnika,

senzorima treba neko vrijeme da se kalibriraju u odnosu na slivnik i

okruzenie.; Slavina prolazi ciklus kalibracije od 30 sekunda kod prvog

ukljugivanja pri &¢emu se analiziraju predmeti u blizini senzora. ;Vazno
je da tijekom tog vremena nema predmeta ni ostataka u slivniku te da
ne pokusavate aktivirati zrak ili vodu. Nakon 30 sekunda uredaj mozete

normalno koristiti.;Ako dode do problema sa senzorima, isklju¢ite stroj i

ponovno ga uklju¢ite kako biste ponovili ciklus kalibracije.

3. Postavite ruku ispod senzora na slavini da biste aktivirali protok vode.

4. Provijerite ima li curenja na glavnom ulazu dovoda vode i priklju¢ku

cijevi za vodu sa slavinom.

12. Postavite poklopac cijevi za vodu.
Uévrstite poklopac cijevi za vodu na straznju plo&u kao $to je
prikazano (koristeéi dva isporuéena vijka).

13. Postavite posudu motora.
1. Posudu motora zakvaéite pri vrhu poklopca elekitri¢nog sklopa.
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Zakrenite prema dolje dok ne sjedne na svoje mjesto kao §to je
prikazano. Pritisnite da biste uévrstili.

2. Provjerite pravilan rad jedinice.

3. Da biste uklonili posudu motora, pritisnite kopéu za oslobadanie pri
dnu i podignite prema gore.

Uévrécivanje posude motora na straznju ploéu (opcija).

1. Da biste uklonili filtar, pazljivo upotrijebite odvijaé kako biste
oslobodili jezi¢ak na filtru, kako je prikazano.

2. Uevrstite posudu motora za straznju plo&u koristeéi isporuéeni vijak
za uévrééivanje.

3. Priklju¢ite filtar.

CZ

1. Umisténi.

/AVAROVANI

P¥i vybalovani souddsti postupuijte opatrné. Ddvejte pozor na pfipadné
ostré hrany nebo rohy, abyste se neporanili. Pokud se na krytu motoru
nachdzi bezpeénostni zdpadka, odstrarite ji (viz krok 13).

1. Umistéte kohoutek a vycentruijte jej s odpadem podle obrdzku.
Vyznaéte si tuto polohu.

2. Vy¥iznéte otvor o spravném prdméru 35 mm do opracované &dsti.
3. Zaijistéte, aby byly k dispozici potiebné ptivody elektfiny a vody.
POZNAMKA: Odpady nesmi byt opatfeny ucpévkami.

POZNAMKA: Neumistujte senzor kohoutku sm&tujici dold nad povrch
odrdzejici svétlo, jako je napiiklad vypoustéci otvor.

2. Nainstalujte kohoutek.

1. Nasurite velké pryZové t&snéni na stopku kohoutku.

2. Protdhnéte stopku kohoutku a pfipojenou vodni trubku a také
komunikaéni kabel skrz otvor v pracovni plose.

3. Kovovou podlozku a poté mensi pryZzové tésnéni nasufite na spodni
stranu stopky kohoutku.

4. Nasroubuijte matici kohoutku na stopku kohoutku. Utdhnéte ji pevné
tak, aby kohoutek drzel pevné na opracované &ésti.

5. Povrchy musi byt pted montdzi suché.

6. U nékterych instalaci mdze byt nutny t&snici prostredek.

3. Nainstalujte hadici.

1. Nasurite hadici nahoru p¥es vodni trubku a komunikaéni kabel.

2. Protdhnéte vodni trubku skrz odpovidaijici vystupni otvor v
hadicovém potrubi podle obrézku. Pomoci klesti opatrné protahnéte
vodni trubku aZ po plnou bilou linku. Prdchodka na vodni trubce musi
byt pevn& nasazend na hadicovém potrubi, aby byla vzduchotésnd.
3. Protéhnéte komunika&ni kabel patfiénym vystupnim otvorem, jak je
zobrazeno na obrézku. NEPOUZIVEITE KLESTE, protoze mdze dojit k
poskozeni elektrickych spojd.

Zaijistéte, aby prichodka kabeld dosedla pevné do hadicového potrubi
tak, aby bylo vzduchoté&sné.



4. Nasroubuijte a utdhnéte rukou horni limec hadice na stopku kohoutku.
5. S poutzitim Sroubovdku T15 Torx sejméte kryt elektrické &asti a kryt
vodni trubi¢ky. (Postupuijte podle krokd 9, 12.)

4. Zvolte polohu zadni desky.

1. Zadni desku mOzete umistit tfemi zpOsoby: Svisle nebo 90°
horizontdIné nalevo & napravo. Vzddlenost od podlahy musi byt
alespori 100 mm.

2. Umistéte zadni desku tak, aby do ni dosdhla hadice.

3. Vyznatte si tuzkou polohu zadni desky na sténé. PouZijte zadni
desku jako $ablonu pro vyzna&eni 4 upeviiovacich bodd.
UPOZORNENI: NepouZivejte zadni desku pii vrtani jako vodici
$ablonu. Zkontrolujte, zda se p¥imo za mistem vrténi a montéze
nenachdzi potrubi (plyn, voda, vzduch), elektrické kabely, draty nebo
kabelové trubky.

4. Vyvrtejte otvory do zdi.

Privod kabeld Kabely mizete pFivést bud' ze dna, nebo ze zdi piimo do
zadni &asti jednotky skrz zadni otvor pro piivod kabeld. Nez zaénete,
rozmyslete si, ktery zpdsob pouZijete.

POZNAMKA: Pokud maiji byt kabely ptivedeny p¥imo do zadni desky
ze zdi, protdhnéte elektricky kabel pted upevn&nim zadni desky ke zdi.
Chcete-li kabel vést zespodu, opatrné klestémi odstipnéte vyznaeny
vylamovaci dil na spodni &&sti zadni desky. Vyhladte hrany vylomené
&asti pilnikem.

5. Upevnéte zadni desku na sténu.

1. Upevnéte zadni desku ke zdi pomoci vhodnych upevriovacich prvkd.
Nepouzivejte zapustné $rouby.

2. Nepoutzivejte pfi upeviiovani jednotky na zed' tmel.

6. Pfipojte komunikaéni kabel a hadici.

1. P¥ipojte komunikaéni kabel v hadici do konektoru v zadni desce
podle obrézku. Zkontrolujte orientaci konektoru — oba jazy¢ky musi
byt v jedné roviné. Zkontrolujte, zda je kabel spravné uloZzen na svém
misté v zadni desce.

2. PFichytte hadici k zadni desce.

7. Pfipojte vodni trubku.

1. OdfFiznéte vodni trubku na délku vyzna&enou te¢kovanou bilou
linkou.

2. Nasurite upeviiovaci prichytku (je sou&asti dodévky) na vodni trubku.
3. Piipojte vodni trubku na piipojku vody na zadni desce podle obrazku.
4. Zabezpeéte ji upeviiovaci svorkou.

8. Pripojte hlavni napdjeci kabel.

/\VAROVANI: Nebezpedéi urazu elektrickym proudem!

1. Pfipojte piivod elekirického napéti pomoci vhodné trubky a
elektrickych spojek. Zaijistéte, aby byly tato trubka a vodi¢e dost
dlouhé, aby je bylo mozné pfipojit k zadni desce a svorkovnici.
Utdhnéte kabelovou prichodku.

2. PFipojte fédzovy a nulovy vodi¢ k odpovidajicim svorkdm na svorkovnici.
Nez budete pokracovat, zkontroluijte, zda jsou spravné ptipojeny.

9. Nainstalujte kryt elektrické éasti.

* Mista upeviiovacich prvkd elekirické ¢ésti Souddsti dodavky je 6 ks
upevhovacich prvkd Pomoci (6) dodanych upeviiovacich prvkd
upevnéte kryt elektrické &dsti. Zajistéte, aby nebyly zddné vodi¢e pfi
upeviiovéni krytu zachycené.

10. Pfipojte pfivod smiSené vody.

1. P¥ipojte oddé&leny p¥ivod smidené vody k p¥ipojce na zadni desce.

2. Pustte vodu.

11. Zkontrolujte tésnost.

1. Zapnéte pfistroj.

2. KALIBRACN{ CYKLUS: Po namontovéni kohoutku nad umyvadlo

senzory uréitou dobu provadi kalibraci umyvadla a okoli.; Po prvnim

spusténi kohoutek provadi kalibraéni cyklus trvajici 30 sekund, kdy

analyzuje pfedméty pobliz senzord. ;B&€hem této doby nesmi byt v

umyvadle zddné pfedméty nebo nedistoty, nesmi se spoustét osouseé

a poustét voda. Po uplynuti 30 sekund mdzete spotfebi¢ normalné

pouzivat.;Pokud se vyskytnou potize se senzory, spotfebi¢ vypnéte a

znovu zapnéte, aby se kalibraéni cyklus spustil znovu.

3. Dejte ruku pod snima¢ na kohoutku, abyste aktivovali prdtok vody.

4. Zkontrolujte t&snost u hlavniho piivodu vody a ptipojeni vodovodni

trubky ke kohoutku.

12. Nainstalujte kryt vodni trubicky.
Ptipevnéte kryt vodni trubi¢ky na zadni desku, jak je naznaéeno na
obrézku (pomoci dvou dodanych $roubd).

13. Nasad'te plast motoru.

1. Prichytte plast motoru k horni strané krytu elektrické &asti. Sklopte
jej dold, aZ zacvakne na misto podle obrazku. Silou na né&j zatladte.
2. Zkontrolujte sprévnou funkci jednotky.

3. PI&$t motoru odstranite tak, Ze ve spodni ¢dsti zatladite na
uvolfiovaci zdpadku a zvednete ji. Upevnéni plé$té motoru k zadni
desce (volitelnsg).

1. Filtr odstranite opatrnym uvolné&nim vystupku na filtru $roubovékem
podle obrazku.

2. Upevnéte plé&st motoru k zadni desce pomoci dodaného
bezpe&nostniho §roubu.

3. Pripojte filtr.

DK

1. Placering.

/A\ADVARSEL

Veer forsigtig ved udpakning af komponenterne.

Der kan veere skarpe kanter/hjarner, som kan give snitsér eller andre
skader.

1. Placer vandhanen centreret over vasken som vist. Marker
placeringen.
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2. Lav et hul p& 35 mm i bordet.

3. Serg for, at de nedvendige elektriske og vandinstallationer er til
stede for senere tilslutning

BEMARK: Vaskene ber ikke veere udstyret med propper.

BEMARK: Undlad at placere vandhanes nedadvendte sensor over en
reflekterende overflade som f.eks. aflgbshullet.

2. Monter vandhane.

1. Skub den store gummipakning pé& vandhanens stilk.

2. Fer vandhanens stilk, den tilsluttede vandslange og
kommunikationskablet igennem hullet i bordet.

3. Skub metalskiven efterfulgt af den lille gummiforsegling op i
bunden af vandhanens stilk.

4. Skru hanekoblingen p& vandhanens stilk. Fastger den stramt,
s& den holder vandhanen fast mod bordet.

5. Overflader skal veere terre forud for installation

6. Forsegling kan veere nadvendig ved visse installationer

3. Monter slange.

1. Skub slangen op over vandraret og kommunikationskablet.

2. Fer vandslangen gennem det relevante udgangshul i slangens
kanal som vist. Brug en tang til forsigtigt at treekke vandslangen
igennem indtil den brede, hvide streg. Serg for at beskyttelsesringen
p& vandslangen sidder stramt i slangens udferselsgang, s& den er
luftteet.

3. Fer kommunikationskablet gennem det relevante udgangshul

som vist. BRUG IKKE TANG, da det skal edeleegge de elekiriske
forbindelser. Serg for at beskyttelsesringen pé& kablet sidder stramt i
slangens udferselsgang, s& den er luftteet.

4. Skru slangens @verste krave til vandhanens stilk, s& den kan lgsnes
med h&nden.

5. Fjern eldeekslet og deekslet over vandreret ved hjeelp af en T15 Torx
skruetreekker — se trin 9, 12.

4. Velg placering aof bagplade.

1. Bagpladen kan placeres pé tre méder: lodret eller 90° vandret til
venstre eller til hgjre. Den ber sidde mindst 100 mm over gulvet.

2. Placer bagpladen, s& slangen kan né& den.

3. Marker med en blyant, hvor bagpladen skal placeres pé& veeggen.
Brug bagpladen til at markere placeringen af de 4 befeestelsespunkter.
ADVARSEL: Brug ikke bagpladen til at bore efter. Serg for, at der

ikke findes rer (gas, vand, luft) eller elektriske kabler, ledninger eller
kanaler lige bag bore/ monteringsstedet.

4. Bor hullerne i veeggen.

Kabelindgang

Kablet kan komme ind igennem bunden eller fra veeggen direkte bag
p& enheden via kabelindgangen. Bestem dig, fer du begynder.
BEMARK: Hvis kabelindgangen skal veere direkte fra veeggen og
gennem bagpladen, traekkes det elektriske kabel, for bagpladen
fastgeres til veeggen.



Hvis kables skal feres ind igennem bunden, skal du med en tang
forsigtigt fierne det markerede omréde af bunden pé& bagpladen.
Slib kanterne af den afbraekkede sektion glatte.

5. Fastger bagpladen til veeggen.

1. Fastger bagpladen til veeggen med passende befeestelser. Brug ikke
undersaenkede skruer.

2. Brug ikke forsegler ved befzestelse af apparatet til veeggen.

6. Tilslut kommunikationskabel og slange.

1. Tilslut kommunikationskablet i slangen til stikket p& bagpladen som
vist. Kontroller, hvordan stikket vender - de to flige skal st& pé linje.
Serg for, at kablet er fort korrekt rundt i kanalen i bagpladen.

. Klem slangen ind i bagpladen.

. Tilslut vandslangen.

. Skeer vandslangen ved den stiplede, hvide streg, s& den passer.

. Skub befaestelsesklemmen (felger med) p& vandslangen.

. Forbind vandslangen til vandforbindelsen pé& bagpladen som vist.
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. Fastger med befzestelsesklemmen.

8. Tilslut stremkablet.

[\ ADVARSEL: Risiko for elektrisk stad!

1. Tilslut strem med egnede kabelrer og elekiriske beslag. Serg for,
at kabelrer og kabler er lange nok til at forbinde bagpladen med
klemraekken. Stram kabelforskruningen.

2. Fastger de stremfarende og neutrale ledninger til de tilhgrende
forbindelser i klemraekken. Kontroller, at forbindelserne er korrekt
monteret, for du gér videre.

9. Monter elektrisk daeksel.

* Befeestelsespunkter pé& det elekiriske deeksel 6 x befeestelser folger
med Fastger det elekiriske deeksel som vist med de 6 befaestelser.
Serg for, at ingen kabler kommer i klemme ved fastgerelse af
deekslet.

10. Tilslut den blandede vandforsyning.

1. Forbind den isolerede, blandede vandforsyning til forbindelse pé&
bagpladen.

2. Abn for vandet.

11. Kontroller for uteetheder.

1. Teend.

2. KALIBRERINGSPROCES: N&r vandhanen er installeret over
vasken, skal sensorerne have tid til at kalibrere sig i forhold til
vasken og omgivelserne.; Vandhanen gér igennem en 30 sekunders
kalibreringsproces, forste gang der tilsluttes strem, hvor genstande

i neerheden af sensorerne bliver analyseret. ;Det er afggrende, at
der i denne periode ikke ligger genstande eller affald i vasken, og
at du ikke forseger at aktivere luft eller vand. Efter 30 sekunder, kan
du bruge den som normalt.;Hvis du har nogen form for problemer
med sensorerne, skal du slukke og teende igen for apparatet, sé
kalibreringen gentages.

3. Placer en h&nd under fgleren pé& vandhanen for at dbne for vandet.

4. Kontroller for uteetheder ved tilslutningen til vandledningerne, og
hvor vandslangen er forbundet med vandhanen.

12. Monter dzksel over vandreret.
Fastger deekslet over vandreret til bagpladen som vist (brug de to
medfelgende skruer).

13. Tilslut motorhus.

1. Heeng motorhuset p& toppen af det elekiriske deeksel. Drej det
nedad, s& det klikker p& plads som vist. Skub det ind for at sikre det.
2. Afprev om enheden fungerer korrekt.

3. For at fierne motorhuset tryk pé frigerelseslésen i bunden og loft
op.

Fastgerelse af motorhuset til bagpladen (valgfri).

1. Filteret fiernes forsigtigt med en skruetraekker ved at frigere tappen
p& filteret som vist.

2. Fastger motorhuset til bagpladen ved hjzlp of den medfelgende
sikkerhedsskrue.

3. Tilslut filter.

NL

1. Positioneer.

AWAARSCHUWING

Wees voorzichtig bij het uitpakken van de onderdelen.

Er kunnen scherpe hoeken of randen aan zitten die kunnen snijden
of schade kunnen veroorzaken. Als de veiligheidsschroef in de
motorbehuizing is aangebracht, dient de schroef te worden verwijderd
(zie stap 13).

1. Positioneer de kraan in het midden van de wasbak, zoals is
afgebeeld. Markeer de positie.

2. Mack een gat met een diameter van 35 mm in het werkblad.

3. Zorg ervoor dat de nodige stroom- en mengwatervoorzieningen
beschikbaar zijn om later aangesloten te kunnen worden.
OPMERKING: De wasbakken zouden zonder pluggen gemonteerd
moeten worden.

OPMERKING: Plaats de omlaag gerichte sensor van de kraan niet
boven een reflecterend oppervlak, zoals het afvoerputie.

2. Monteer de kraan.

1. Schuif de rubberen pakkingring om het bovendeel van de kraan.
2. Steek het bovendeel en de daaraan bevestigde waterslang en
communicatiekabel door het gat in het werkblad.

3. Schuif de metalen pakking gevolgd door de kleine rubberen
pakkingring om de onderkant van het bovendeel van de kraan.

4. Draai het kraanstuk vast op het bovendeel. Draai hem stevig vast,
zodat de kraan goed op het werkblad zit geklemd.

5. Oppervlakken moeten droog zijn voor installatie.

6. Er kan aofdichtmiddel nodig zijn op bepaalde installaties.
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3. Monteer de slang.

1. Schuif de slang omhoog over de waterleiding en communicatiekabel.
2. Steek de waterleiding door het juiste uviteinde van de slang, zoals
weergegeven. Gebruik een waterpomptang om de waterleiding
voorzichtig omhoog te trekken tot aan de dikke witte lijn. Zorg ervoor
dat de pakkingring om de waterleiding nauwsluitend in de slang past,
zodat deze luchtdicht is.

3. Steek de communicatiekabel door het juiste gat, zoals weergegeven.
GEBRUIK GEEN WATERPOMPTANG, omdat deze de elektrische
aansluitingen kan beschadigen. Zorg ervoor dat de pakkingring om
de kabel nauwsluitend in de slang past, zodat deze luchtdicht is.

4. Draai de bovenste slangfitting op het bovendeel van de kraan,
zodat deze handvast aangedraaid zit.

5. Verwijder de kabelboom en de leidinggoot met behulp van een T15
Torx-schroevendraaier, zie stappen 9 en 12.

4. Kies de positie van de achterplaat.

1. De achterplaat kan op drie manieren worden gepositioneerd:
verticaal of 902 horizontaal links of rechts. De vrije ruimte vanaf de
vloer moet minimaal 100 mm zijn.

2. Plaats de achterplaat zodanig dat de slang erbij kan.

3. Markeer de plaats waar de achterplaat tegen de muur moet komen
met een potlood.

Gebruik de achterplaat om de plaats waar de 4 bevestigingspunten
moeten komen te markeren.

LET OP: Gebruik de achterplaat niet als richtlijn bij het boren.

Zorg ervoor dat er zich geen (gas-, water- of lucht)leidingen of
stroomkabels, bedrading of buizen direct achter het te boren /
monteren gedeelte bevinden.

4. Boor gaten in de muur.

Kabelingang

De kabel kan vanaf de onderzijde of vanaf de muur direct aan de
achterkant van de unit via de kabelingang aan de achterzijde worden
aangevoerd. Beslis voordat u begint waar de kabel moet komen.
OPMERKING: Als de kabel rechtstreeks vanaf de muur via de
achterplaat moet worden doorgevoerd, trek de stroomkabel dan eerst
door de achterplaat voordat u deze aan de muur bevestigd.

Als u kiest voor kabelinvoer via de onderzijde, gebruik dan een tang
om het voorgemarkeerde uitbreekbare paneel op de onderzijde van
de achterplaat te verwijderen.

Vijl de randen van het uitbreekbare gedeelte glad.

5. Bevestig de achterplaat tegen de muur.

1. Gebruik de juiste bevestigingsmaterialen om de achterplaat aan de
muur te bevestigen. Gebruik geen verzonken schroeven.

2. Gebruik geen afdichtmiddel bij het bevestigen van de unit aan de
muur.

6. Sluit de communicatiekabel en slang aan.
1. Sluit de communicatiekabel in de slang aan op de connector in



de achterplaat, zoals weergegeven. Controleer de richting van de
connector - de twee tabs moeten uitgelijnd zijn.

Zorg ervoor dat de kabel juist door de sleuf in de achterplaat loopt.
2. Klik de slang in de achterplaat.

7. Sluit de waterleiding aan.

1. Snij de waterleiding op maat op de witte stippellijn.

2. Schuif de bevestigingsklem (meegeleverd) over de waterleiding.
3. Sluit de waterleiding op het aansluitpunt op de achterplaat aan,
zoals weergegeven.

4. Zet hem vast met de bevestigingsklem.

8. Sluit de hoofdstroomkabel aan.

[AWAARSCHUWING: Kans op elektrische schokken!

1. Gebruik geschikte leidingen en elektrisch installatiemateriaal voor
het aanleggen van de stroomvoorziening. Zorg ervoor dat de leiding
en de kabels lang genoeg zijn om de achterplaat en het elektrische
aansluitblok met elkaar te verbinden. Zet de kabelbus vast.

2. Steek de contactdraad en de nulleider in de daartoe bestemde
aansluitpunten op het blok.

Controleer of de aansluitingen correct zijn voordat u verder gaat.

9. Plaats de kabelgoot.

* Bevestigingspunten kabelgoot 6 bevestigingsmaterialen
meegeleverd Zet de kabelgoot zoals weergegeven vast met de (6)
bevestigingsmaterialen. Zorg ervoor dat er geen draden klem zitten
wanneer u de goot vast zet.

10. Sluit de mengwatervoorziening aan.

1. Sluit de geisoleerde mengwatervoorziening aan op de aansluiting
op de achterplaat.

2. Zet de waterkraan open.

11. Controleer op lekkages.

1. Zet aan.

2. KALIBRATIECYCLUS: Als de kraan boven een wasbak is geplaatst,
hebben de sensoren tijd nodig om de wasbak en de omgeving te
kalibreren.; De kraan ondergaat een kalibratiecyclus van 30 seconden
als deze de eerste keer wordt ingeschakeld waar de voorwerpen bij
de sensoren worden geanalyseerd. ;Het is belangrijk dat de wasbak
tijdens deze cyclus vrij is van voorwerpen of vuil en dat u de water-

of luchtstroom niet activeert. Na 30 seconden kunt u de machine
normaal gebruiken.;Als u problemen heeft met de sensoren, schakelt
u de machine uit en aan om de kalibratiecyclus te herhalen.

3. Houd uw hand onder de sensor op de kraan om het water te laten
stromen.

4. Controleer de waterinlaat van de hoofdtoevoer en de aansluiting
van de waterleiding op de kraan.

12. Monteer de leidinggoot.

Bevestig de leidinggoot aan de achterplaat, zoals weergegeven (met
de twee meegeleverde schroeven).

13. Bevestig de motorbehuizing.

1. Haak de motorbehuizing bovenaan de kabelgoot. Kantel hem naar
beneden, zodat deze op zijn plaats vast klikt, zoals weergegeven. Druk
hem stevig vast.

2. Test de goede werking van de unit.

3. Om de motorbehuizing te verwijderen, drukt u op de hendel aan de
onderkant en tilt u de behuizing omhoog.

Bevestig de motorbehuizing aan de achterplaat (optioneel).

1. Om het filter te verwijderen, dient u het lipje op het filter voorzichtig
met een schroevendraaier open te maken, zoals weergegeven.

2. Bevestig de motorbehuizing aan de achterplaat met behulp van de
meegeleverde veiligheidsschroef.

3. Sluit het filter aan.

Fl

1. Asetus.

/A\VAROITUS

Ole varovainen, kun avaat komponenttien pakkauksia. Niissé voi olla
terévié reunoja/ kulmia, jotka saattavat viiltéé tai vahingoittaa.

Aseta hana ja keskid altaan péaélle kuvassa esitetylld tavalla. Merkitse
kohta.

1. Leikkaa tydtasoon 35 mm:n kokoinen reiké.

2. Varmista, ettd tarvittavat séhkén ja sekoitetun syéttdveden liitdnnét
ovat kaytettévissd mydhempdaé liiténtaa varten.

HUOMIO: Altaissa ei tule kéyttéa tulppia.

HUOMIO: Alé aseta hanan alaspdin osoittavaa tunnistinta
heijastavalle pinnalle, kuten tyhjennysaukolle.

2. Asenna hana.

1. Liv’uta suurempi kumitiiviste hanan istukkaan.

2. Vie hanan istukka a liitetty vesiputki sekd yhteyskaapeli tydtason
reidn l&pi.

3. Liv'uta metallitiiviste ja sen jélkeen pienempi kumitiiviste hanan
istukan alapuolelle.

4. Ruuvaa hanamutteri hanan istukkaan. Kiristé se tiukasti, jotta se
pité& hanan paikallaan tydtasoa vasten.

5. Pintojen on oltava kuivia ennen asennusta.

6. Joihinkin asennuksiin saatetaan vaatia tiivistysainetta.

3. Asenna letku.

1. Liv'uta letku ylds vesiputken ja yhteyskaapelin yli.

2. Vie vesiputki letkun poistoaukon lépi kuvassa esitetyllé tavalla. Veda
vesiputkea varovasti pihdeilld valkoiseen yhtendiseen viivaan asti.
Varmista, ettd vesiputken kumitiiviste asettuu tiukasti letkuun ja ettd se
on ilmatiivis.

3. Vie yhteyskaapeli asianmukaisen poistoaukon lépi kuvan
mukaisesti. ALA KAYTA PIHTEJA, sillé ne saattavat vahingoittaa
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s@hksliitantsja. Varmista, etté kaapelin kumitiiviste asettuu tiukasti
letkuun ja ettd se on ilmatiivis.

4. Ruuvaa ylempi letkun kaulus hanan istukkaan ja kiristé kdsin.

5. Irrota séhkdkotelo ja vesijohdon suoja T15 Torx -ruuvimeisselillé
(katso kohdat 9, 12).

4. Valitse taustalevyn asetus.

1. Taustalevy voidaan asettaa kolmella eri tavalla: vertikaalisesti tai
90° horisontaalisesti vasemmalle tai oikealle. Etaisyyden lattiaan tulee
olla véhintédn 100 mm.

2. Aseta taustalevy siten, ettd letku ylettyy siihen.

3. Merkitse taustalevyn paikka seindan kynéllé.

Kéyta taustalevyd ja merkitse kiinnityskohtien (4) paikat. HUOM:

Ala kayté taustalevyé ohjaimena poratessasi. Tarkista, ettei

poraus-/ kiinnityskohdan takana ole putkia (kaasu, vesi, ilmastointi),
séhkdkaapeleita, johtoja tai kanavia.

4. Poraa sein&dn reidt.

Kaapelin sisédnvienti Kaapelin sisdénvienti voi olla joko pohjasta

tai seindstd suoraan yksikén taakse takana olevan kaapelin
sisédnvientikohdan kautta. Paété sisdénvientikohta ennen kuin aloitat.
HUOMIO: Jos kaapelin sisdénvienti on suoraan seindsté taustalevyyn,
vedd séhkékaapeli l&pi ennen kuin kiinnitét taustalevyn seinédn.

Jos kaapelin siséénvienti on pohjasta, irrota taustalevyn pohjassa
oleva merkitty irrotettava osio varovasti pihdeilla. Hio irrotettavan
osion reunat sileiksi.

5. Kiinnité taustalevy seinéén.

1. Kiinnita taustalevy seinéén sopivilla kiinnikkeillé. Alg kéyta
uppokantaruuveja.

2. Ala kéyta tiivisteitd, kun kiinnitét yksikén seindén.

6. Kiinnité yhteyskaapeli ja letku.

1. Liité yhteyskaapeli taustalevyn letkuun ja liittimeen kuvassa esitetyllé
tavalla. Tarkista liittimen suuntaus — kielekkeiden on oltava samalla
tasolla. Varmista, ettd kaapeli on viety oikein taustalevyn kanavaan.

2. Kiinnitd letku taustalevyyn.

7. Yhdista vesiputki.

1. Leikkaa vesiputki valkoisen katkoviiva-alueen kokoiseksi.

2. Liv'uta kiinnityssanka (toimitettu) vesiputkeen.

3. Yhdisté vesiputki taustalevyn vesiliiténtaéan kuvassa esitetylld tavalla.
4. Kiinnit& kiinnityssangalla.

8. Liita paasahkékaapeli.

/A\VAROITUS: Sahkaiskun vaaral

1. Yhdisté séhkénjakelu sopivaa suojaputkea ja séhkskiinnikkeitd
kayttamallé. Varmista, ettd suojaputki ja johdot ovat tarpeeksi pitkid,
jotta ne yltavat taustalevyyn ja pédterasiaan. Kiristé kaapelildpivienti.
2. Kiinnita jannitteelliset ja nollajohdot vastaaviin jakorasioihin.
Tarkista liitdnné&t ennen kuin jatkat.

9. Asenna sdhkékotelo.
* Sahkskotelon kiinnityspaikat 6 kiinnitinté siséltyy Kiinnité



s@hkskotelo kuvassa esitetylld tavalla kiinnikkeillé (6). Varmista, etté
johdot eivét ja& loukkuun koteloa kiinnitettéessé.

10. Liité sekoitetun veden jakelu.
1. Liité eristetty sekoitetun veden jakelu taustalevyn liiténté&én.
2. Kytke vesi padille.

11. Tarkista vuodot.

1. Kytke péadlle.

2. KALIBROINTIJAKSO: Kun hana on asennettu altaan ylépuolelle,
antureiden kalibrointi altaaseen ja ympéristéén kestdd jonkin aikaa.;
Hana suorittaa 30 sekunnin kalibrointijakson, kun laite kytketaén
ensimmadisté kertaa péadlle, ja antureiden lahellé olevat kohteet
analysoidaan. ;On erittéin térkedd, ettd altaassa ei ole téllsin esineitd
tai j&Gtteitd ja ettd ilmaa tai vettd ei yritetd aktivoida. 30 sekunnin
kuluttua voit kéyttéd laitetta normaalisti.;Jos sinulla on ongelmia
antureiden kanssa, kytke kone pois padltd ja uudelleen péadlle
toistaaksesi kalibrointijakson.

3. Aktivoi vedentulo asettamalla kési hanan tunnistimen alapuolelle.
4. Tarkasta padvedenjakelun tulo sekd vesiputken ja hanan liiténté
vuotojen varalta.

12. Asenna vesijohdon suoja.
Kiinnité vesijohdon suoja taustalevyyn kuvassa esitetyllé tavalla (kahta
mukana toimitettua ruuvia kéyttamalld).

13. Kiinnitd moottorikotelo.

1. Kiinnitd moottorikotelo séhkskotelon pédlle.

Ka&nna sitd alaspdin, jotta se napsahtaa paikalleen kuvassa esitetyllé
tavalla. Tydnna tivkasti.

2. Tarkista yksikén oikeanlainen toiminta.

3. Irrota moottorikotelo painamalla pohjalla olevaa vapautusvipua ja
nosta yl8s.

Moottorikotelon kiinnittéminen taustalevyyn (lisévaruste).

1. Poista suodatin vapauttamalla suodattimen salpa ruuvimeisselid
varovasti kéyttamallé kuvassa esitetylld tavalla.

2. Kiinnité moottorikotelo taustalevyyn mukana toimitetulla
kiinnitysruuvilla.

3. Kiinnité suodatin.
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1. Positionnement.

/A AVERTISSEMENT
Faire preuve de prudence lors du déballage des composants. Les
bords et coins tranchants peuvent couper ou provoquer des blessures.
Si la vis de sécurité est insérée dans le bloc moteur, la retirer (voir
étape 13).
1. Positionner le robinet et le centrer au-dessus du lavabo comme
illustré. Faire un repére.
2. Découper un trou de 35 mm dans la surface de travail.

3. S'assurer que |'alimentation électrique et en eau mitigée est
disponible pour la connexion ultérieure.

REMARQUE : les lavabos ne doivent pas étre équipés de bondes.
REMARQUE : Ne placez pas le capteur du robinet tourné vers le bas
au-dessus d'une surface réfléchissante, comme l‘orifice de vidange.

2. Installation du robinet.

1. Poser le joint en caoutchouc le plus grand sur la tige du robinet.

2. Faire passer la tige du robinet, ainsi que le tuyau d’eau et le cable
de communication fournis dans le trou percé dans la surface de
travail.

3. Faites glisser la rondelle métallique, suivie du joint en caoutchouc le
plus petit sur le dessous de la tige du robinet.

4. Visser I'écrou conique sur la tige du robinet. Le serrer de sorte qu'il
maintienne le robinet en place contre la surface de travail.

5. Les surfaces doivent étre séches avant I'installation.

6. L'utilisation de mastic peut &tre nécessaire pour certaines
installations.

3. Installation du flexible.

1. Faire glisser le flexible vers le haut, par-dessus le tuyau d’eau et le
céble de communication.

2. Faire passer le tuyau d’eau par le trou approprié dans le conduit,
comme illustré. Utiliser une pince pour tirer délicatement le tuyau
d’eau jusqu’a la ligne blanche continue. Assurez-vous que le passe-
cébles du tuyau d’eau s’insére bien dans la conduite, de sorte &
obtenir une connexion hermétique.

3. Faire passer le cble de communication par le trou approprié,
comme illustré. NE PAS UTILISER DE PINCE, qui risquerait
d’endommager les connexions électriques.

S'assurer que le passe-cébles s’insére bien dans la conduite, de sorte
& obtenir une connexion hermétique.

4. Visser & la main le col supérieur du flexible & la tige du robinet.

5. Retirer le couvercle du compartiment électrique et celui du tuyau
d’eau & l'aide d'un tournevis & pointe & six lobes T15 (voir étapes
9,12).

4. Sélection de la position de la plaque arriére.

1. Elle peut étre placée dans trois positions : verticale, ou horizontale &
90° vers la gauche ou la droite. La distance au sol doit étre d’au moins
100 mm.

2. Positionner la plaque arriére de sorte que le flexible puisse
I'atteindre.

3. Repérer 'emplacement de la plaque arriére sur le mur & 'aide d’'un
crayon. Utiliser la plaque arriére pour marquer I'emplacement des

(4) points de fixation. ATTENTION : ne pas utiliser la plaque arriére
comme guide pour le percage. S'assurer qu’aucune canalisation

(gaz, eau, air) et aucun fil ou cable électrique n’est situé directement
derriére la zone de montage/percage.

4. Percer les trous dans le mur.
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Entrée du cdble

L'entrée du cable peut se faire d'un cé6té ou de l'autre de la base ou
directement du mur & l'arriére de |'unité via le point d’entrée de céble
arriére. Choisir la méthode avant de commencer.

REMARQUE : si I'entrée du céble se fait directement dans la plaque
arriére depuis le mur, faire passer le cable électrique dans la plaque
arriére avant de fixer cette derniére au mur.

En cas d’entrée du céble par la base, utiliser une pince pour retirer
délicatement la section amovible repérée sur la base de la plaque
arriére. Limer les bords de la section retirée.

5. Fixation de la plaque arriére au mur.

1. Fixer la plaque arriére au mur & I'aide des fixations appropriées.
Ne pas utiliser de vis & téte fraisée.

2. Ne pas utiliser de mastic lors de la fixation de I'unité au mur.

6. Connexion du céble de communication et du flexible.

1. Brancher le cable de communication situé dans le flexible sur le
connecteur de la plaque arriére, comme illustré. S'assurer de son
acheminement correct dans le canal de la plaque arriére.

2. Fixer le flexible & la plaque arriére.

7. Connexion du tuyau d’eau.

1. Couper le tuyau d’eau & la bonne taille au niveau de la ligne
blanche pointillée.

2. Faire glisser I'attache (fournie) sur le tuyau d’eau.

3. Connecter le tuyau d’eau & la connexion d’eau sur la plaque arriére
comme illustré.

4. Le maintenir en place & 'aide de l'attache.

8. Acheminement du céble d’alimentation secteur.

/\AVERTISSEMENT : risque de décharge électrique !

1. Connecter l'alimentation électrique & I'aide d'une conduite et de
raccords électriques adaptés. S'assurer que la conduite et les fils sont
suffisamment longs pour atteindre la plaque arriére et le bornier.
Serrer le presseétoupe.

2. Brancher les fils sous tension et neutres sur les bornes appropriées.
Vérifier que les connexions sont correctes avant de continuer.

9. Pose du couvercle du compartiment électrique.

* Points de fixation du couvercle du compartiment électrique
6 fixations incluses Poser le couvercle du compartiment électrique
comme illustré & 'aide des (6) fixations. S'assurer qu’aucun fil n'est
coincé avant de fixer le couvercle.

10. Connexion de I'alimentation en eau mitigée.

1. Relier I'alimentation en eau mitigée isolée & la connexion de la
plague arriére.

2. Ouvrir l'alimentation en eau.

11. Vérification de I'absence de fuite.

1. Allumer l'unité.

2. CYCLE D’ETALONNAGE : Une fois le robinet installé au-dessus du
lavabo, il faut laisser le temps aux capteurs d’évaluer la distance par



rapport au lavabo et aux éléments environnants. Le robinet lance un
cycle d’étalonnage de 30 secondes & la premiére mise en marche,
pendant lequel les objets situés prés des capteurs sont analysés. |l
est essentiel qu’aucun objet ou débris ne soit laissé dans le lavabo
pendant cette période et que vous ne tentiez pas d'activer l'arrivée
d’eau ou d’air. Aprés 30;secondes, vous pouvez utiliser normalement
le produit. En cas de probléme avec les capteurs, éteignez I'appareil et
rallumez-le afin de répéter le cycle d’étalonnage.

3. Placer la main sous le capteur du robinet pour activer l'arrivée
d'eau.

4. Vérifier I'absence de fuite au niveau de I'entrée d'eau principale et
de la connexion du tuyau d’eau au robinet.

12. Pose du couvercle du tuyau d’eau.
Fixer le couvercle du tuyau d’eau sur la plaque arriére comme illustré
(& 'aide des deux vis fournies).

13. Fixation du bloc moteur.

1. Accrocher le bloc moteur au sommet du couvercle du compartiment
électrique. Le faire pivoter vers le bas jusqu’d ce qu'il s'enclenche.

Le pousser dans sa position finale.

2. Tester le fonctionnement de 'unité.

3. Pour retirer le bloc moteur, appuyer sur le loquet de libération prévu
en bas et soulever.

Fixation du bloc moteur a la plaque arriére (facultatif).

1. Pour retirer le filtre, libérer délicatement la patte du filtre & I'aide
d’un tournevis comme illustré.

2. Fixer le bloc moteur & la plaque arriére & l'aide de la vis de fixation
fournie.

3. Replacer le filtre.
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1. Positionieren Sie den Wasserhahn.

MAACHTUNG

Packen Sie die einzelnen Komponenten vorsichtig aus. Es kann
scharfe Kanten bzw. Ecken geben, an denen Sie sich schneiden oder
anderweitig verletzen kénnen.

1. Bringen Sie den Wasserhahn in Position und richten Sie ihn wie
abgebildet mittig Gber dem Waschbecken aus. Markieren Sie die
Position.

2. Schneiden Sie ein Loch mit dem entsprechenden Durchmesser von
35 mm in die Arbeitsfléche.

3. Vergewissern Sie sich, dass die erforderlichen elektrischen
AnschlUsse sowie die Kalt- und Warmwasseranschlisse fur die spétere
Installation zur Verfigung stehen.

HINWEIS: Die Waschbecken sollten nicht mit einem Stopfen
verschlossen sein.

HINWEIS: Platzieren Sie den nach unten gerichteten Sensor des
Wasserhahns nicht Gber eine reflektierende Oberfléiche wie das
Abflussloch.

2. Installieren Sie den Wasserhahn.

1. Schieben Sie die gréBere Gummidichtung auf den Wasserhahn.
2. Stecken Sie den Wasserhahn und die angeschlossene Wasserleitung
sowie das Ubertragungskabel durch das Loch in der Arbeitsflache.
3. Schieben Sie die Metallscheibe gefolgt von der kleineren
Gummidichtung auf die Unterseite des Wasserhahns.

4. Schrauben Sie die Gewindemutter auf den Wasserhahn. Ziehen
Sie die Mutter gut fest, damit das Gewinde gegen die Arbeitsfléche
gedrickt wird.

5. Vor Montage sicherstellen, dass alle Oberflachen trocken sind.
6. Manche Montagen erfordern ggf. Dichtungsmittel.

3. Installieren Sie den Schlauch.

1. Schieben Sie den Schlauch hoch Uber die Wasserleitung und das
Kabel.

2. Fohren Sie den Wasserschlauch durch das entsprechende
Ausgangsloch in die Schlauchfihrung (siehe Abbildung). Verwenden
Sie eine Zange, um den Wasserschlauch vorsichtig bis zu der
durchgezogenen weiflen Linie durchzuziehen. Vergewissern Sie sich,
dass die Gummiringdichtung auf dem Wasserschlauch genau in die
Schlauchfihrung passt, sodass diese luftdicht abgeschlossen ist.

3. Fuhren Sie das Kabel durch das entsprechende Ausgangsloch (siehe
Abbildung). VERWENDEN SIE HIERFUR KEINE ZANGE, da sonst die
elektrischen Anschlisse beschadigt werden kénnten. Vergewissern

Sie sich, dass die Kabeldurchfihrung auf dem Kabel genau in die
Schlauchfihrung passt, sodass diese luftdicht abgeschlossen ist.

4. Schrauben Sie die obere Schlauchtille auf den Wasserhahn, sodass
sie handfest ist.

5. Entfernen Sie die Elektronikabdeckung und die Abdeckung des
Wasserrohrs mit einem T15 Torx-Schraubendreher (siehe Schritt 9, 12).

4. Wahlen Sie eine Position fur die Ruckwand aus.

1. Die Rickwand kann in drei verschiedenen Positionen montiert
werden: vertikal, 90° horizontal links oder 90° horizontal rechts. Der
Abstand zum Boden sollte mindestens 100 mm betragen.

2. Positionieren Sie die Rickwand so, dass der Schlauch noch
heranreicht.

3. Markieren Sie die Position der Riickwand mit einem Stift an

der Wand. Verwenden Sie die Ruckwand, um die Position der (4)
Befestigungspunkte zu markieren. VORSICHT: Verwenden Sie die
Rickwand nicht als Fohrung fir das Bohren. Vergewissern Sie sich,
dass sich direkt hinter dem Bohr- bzw. Montagebereich keine
Rohre (Gas, Wasser, Luft) oder elektrischen Kabel, Dréhte oder
Rohrleitungen befinden.

4. Bohren Sie Lécher in die Wand.
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Kabeleinfihrung

Die Kabel kénnen entweder von der Basis oder aber von der Wand
aus direkt Uber die hintere Kabeleinfihrung in die Rickseite der Einheit
gefuhrt werden. Entscheiden Sie sich vor Beginn fur eine der Varianten.
HINWEIS: Wenn die KabeleinfGhrung von der Wand in die Rockwand
verlaufen soll, miUssen Sie das elektrische Kabel durchziehen, bevor
Sie die Rickwand an der Wand sichern. Wenn Sie sich for die
KabeleinfGhrung durch die Basis entschieden haben, nutzen Sie eine
Zange, um nur die vorab gekennzeichnete Ausbruchplatte an der Basis
der Rickwand herauszunehmen. Feilen Sie die Kanten des Ausbruchs
glatt.

5. Sichern Sie die Ruckwand an der Wand.

1. Sichern Sie die Rockwand mithilfe der
entsprechenden Befestigungselemente an der
Wand. Verwenden Sie keine Senkschrauben.

2. Verwenden Sie keine Dichtungsmittel, wenn Sie
die Einheit an der Wand befestigen.

6. SchlieBen Sie das Ubertragungskabel und den Schlauch an.
1. Stecken Sie das Ubertragungskabel wie abgebildet in den
Schlauch (Anschluss in der Rickwand). Prifen Sie die Ausrichtung des
Anschlusses — die beiden Verriegelungen missen aufgerichtet sein.
Vergewissern Sie sich, dass das Kabel ordnungsgemaf in dem Kanal
in der Rickwand verléuft.

2. Klemmen Sie den Schlauch in die Rickwand.

7. SchlieBen Sie den Wasserschlauch an.

1. Schneiden Sie den Wasserschlauch an der gepunkteten weiflen
Linie ab.

2. Schieben Sie die Befestigungsklemme (im Lieferumfang enthalten)
auf den Wasserschlauch.

3. Schlieflen Sie den Wasserschlauch an die Wasserverbindung an der
Rickwand an (siehe Abbildung).

4. Sichern Sie den Wasserschlauch mit der Befestigungsklemme.

8. SchlieBen Sie die Einheit an die Stromversorgung an.

/A\ACHTUNG: Stromschlaggefahr!

1. SchlieBBen Sie die Einheit mithilfe des passenden Kabelrohrs und
der elektrischen Anschlusse an die Stromversorgung an. Vergewissern
Sie sich, dass das Kabelrohr und die Kabel fir den Anschluss an

die Rickwand und die Klemmleiste lang genug sind. Ziehen Sie die
Kabeldurchfihrung fest.

2. Sichern Sie die Phasen und Nullleiter in den entsprechenden
Positionen der Klemmleiste. Vergewissern Sie sich, dass alle Kabel etc.
ordnungsgeméf3 angeschlossen sind, und fahren Sie dann fort.

9. Bringen Sie die Elektronikabdeckung an.

* Befestigungspunkte fur die Elektronikabdeckung
6 Befestigungselemente sind im Lieferumfang enthalten Sichern
Sie die Elektronikabdeckung mit den (6) Befestigungselementen
(siehe Abbildung). Vergewissern Sie sich, dass beim Sichern der
Abdeckung keine Kabel eingeklemmt werden.



10. SchlieBen Sie das Kalt- und Warmwasser an.

1. SchlieBen Sie das isolierte Kalt- und Warmwasser an den Anschluss
an der Rickwand an.

2. Drehen Sie das Wasser auf.

11. Uberprifen Sie, ob Wasser austritt.

1. Schalten Sie die Einheit an.

2. KALIBRIERZYKLUS: Wenn der Wasserhahn Uber einem
Waschbecken montiert ist, dauert es etwas, bis die Sensoren auf

das Waschbecken und seine Umgebung kalibriert sind.; Beim ersten
Einschalten durchléuft der Wasserhahn einen 30 Sekunden langen
Kalibrierzyklus, bei dem die Objekte in der Ndhe der Sensoren
analysiert werden. ;Es ist sehr wichtig, dass sich in dieser Zeit keine
Objekte oder Schmutz im Waschbecken befinden, und, dass Sie
solange weder Luftstrom noch Wasser einschalten. Nach 30 Sekunden
kénnen Sie wie gewohnt verfahren.;Wenn Sie Probleme mit den
Sensoren feststellen, schalten Sie das Gerdt aus und wieder ein, um
den Kalibrierzyklus zu wiederholen.

3. Bewegen Sie lhre Hand unter dem Sensor am Wasserhahn, damit
das Wasser flief3t.

4. Sehen Sie nach, ob am Eingang der Hauptwasserversorgung und am
Anschluss des Wasserschlauchs an den Wasserhahn Wasser austritt.

12. Bringen Sie die Abdeckung fir das Wasserrohr an.
Sichern Sie die Abdeckung des Wasserrohrs an der Rickwand mithilfe
der zwei im Lieferumfang enthaltenen Schrauben (siehe Abbildung).

13. Bringen Sie den Motorblock an.

1. Haken Sie den Motorblock an der Oberseite der
Elektronikabdeckung ein. Bewegen Sie den Motorblock nach unten,
damit er wie abgebildet einrastet. Dricken Sie ihn fest an.

2. Prifen Sie, ob die Einheit ordnungsgemaB funktioniert.

3. Dricken Sie die Ausléseknagge an der Unterseite des Motorblocks
und heben Sie ihn an, um ihn zu entfernen.

Sichern des Motorblocks an der Rickwand (optional).

1. So entfernen Sie den Filter: Lésen Sie mit einem Schraubenzieher
vorsichtig die Lasche auf dem Filter (siehe Abbildung).

2. Sichern Sie das Motorgehé&use mithilfe der im Lieferumfang
enthaltenen Sicherheitsschraube an der Rickwand.

3. Bringen Sie den Filter wieder an.
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1. TomoOetHote.

AMPOZOXH

Anoouokeudote ta edaptipata pe mpoooyny. Evééxetal va nepiéxovran
eapmpata pe aunpég dkpeg/ywvieg nou eivan duvatd va
npokahéoouy tpalpata. Edv n Bida acpdleiag éxel tomoBetnOsi otov
K&do potép, apaipéote ) (Seite o Prjpa 13).

1. TonoBemjote ™ PpUon oTo KEVIPO TOU VIMTAPG OTWG
unodekvUetal. Znuadéyte tn Béon.

2. Avo{&te plo orr o010 6wotd péyebog Twv 35mm oty ermpdveld
epyaciog.

3. BePowBeite 611 o1 avaykaieg Mapoxég NAEKTPIKOU KOl PIKTG
tpopodoaiag vepou eival Sabéopeg ya peténerta olvdeon.
ZHMEIQZH: Ot vintipeg dev npénel va pépouy tornobetpéveg Témeg.
ZHMEIQZH: Mnyv tonoBeteite tov awobntipa mg Bpuong rou eivat
OTPOPPEVOG TIPOG TA KATW TIAVW MO PO OVTIAVOKAGOTIKY| ETUPAVELD,
4nwg n orry AMooTPAYYIONG.

2. EykataotoTte ) Bpuon.

1. ZUpete 10 peYaAUTEPO ENAOTIKG TIOPEUPUCHO OTO OTENEXOG TNG
Bpuong.

2. MpowBrjote 10 oTéAexog ™G Ppuong padi pe 1o cuvdedepévo aywyd
VEPOU KOl TO KAADSIO EMUKOIVWYIOY PECO AT TNV O NG EMUPAVELDG
epyaociog.

3. ZUpete ) petarhikr) podéha rou cuvodelstal and 10 pIkpdTEPO
ehaoTikd napépPucpa ot Péon tou oteNéxoug Tng Bpuong.

4. Bidoote 1o ma&uadt mg Bpuong oto otélexog g Ppuong. Zgi&te
10 KON Yo va kpatd ) Bplon otabepr) otny empdvela epyaciog.

5. Ot erupdveleg MPEMEL VO €ival OTEYVEG TPLY OTIO TNV EYKATAOTAOT).
6. 2& OpIOPEVEG EYKOTOOTAOELG PTOpE va aratte{tat n xprion ukikou
otegyavonoinong.

3. EyKataotiote 1o CWARva.

1. Mepdote 10 cwARva MEVE and Tov aywyd Tou YEPOU Kal TO KOAOSL0
ETUKOIVWYVLQY.

2. MpowBnjote Tov aywyd tou vepol oty avtiotoln onr e§6dou tou
cwhfva 6nwg urntodeikvletal. Xprolgonow|ote névoa yo va tpafriéete
araAG TOV AyWYOd TOU YEPOU HEXPL TN CUPTIOYT) AEUKY) YPOHHY).
BeBaiwOeite 11 0 SaktUlog Tou cwhfva vepou epapudlel opiTéd o010
OWNjVa €TOL WOTE VO EIVOL OEPOTTEYNG.

3. MNpowbnote 10 KaAOSI0 erKOVWVIOY otV KATdANAN orry eddou,
6nwg unodeikvueTat.

MHN XPHZIMOMNOIHZETE MENZA kabdg evééxetatl va mpokAnOel
BA&PBN ot nhektpikég ouvdéoelg. BePaiwBeite 61t 0 Saktuhog Tou

KahwSiou epapudlel oPIKTE 0TO CWARVA €101 OOTE VO E{VAL AEPOCTEYTG. A
4. Bidhote oixtd 10 dvw oTdHI0 Tou CWAVa 0To OTéNEXOG TG Ppuong.

5. AQatpéoTe TO KEAUPPO TOY NAEKTPIKQOY KOt TO KAAUPHPO TOU CWAT)va
vepou pe katoafidt Torx T15. Avatpéére ota PBripata 9, 12.

4. Erulé&te Tn BOéon tng mAdkag urtootpidng.

1. H mAéika unootipiéng pnopsl va tonoBetBei oe pia and g e&ig
1pelG Oéoeig: k&Beta 1y oplldvTia pe khion 90° aplotepd 1y Sedid.

H andéotaon and 1o ddmedo npénel va eivat touldyiotov 100mm.

2. ToroBetiote v nMAdka urnootipiéng oe Béon drou va eivat Suvatr
n npdéoPaon tou cwhfva.

3. Inpewwote ) Béomn g MAGkag urnootipiéng otov Toixo pe poAuPL.
Xpnotgonowjote Yy MAdKa UNMOCTAPIENG YO VO OTHELDCETE TIG
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Béosig v (4) onueiwy omping. MPOZOXH: Mn xpnotuomnotsite Ty
m\éka urtootpi€ng wg odnyd katd ) Sdtpnon. Befawwbeite 61 dev
UMEPXOUY CWANVAOTELG (Uypagpiou, vepoU, aépa) 1§ NAEKTPIKE KONDSIO
i cwANYOoELG iow omd Y neploxr Tng Sidtpnong.

4. Avoiéte omég otov toixo. Eicodog kalwdiwy H eloodog karwdiwy
elvatl Suvatd va npaypotoniomnBel gite and ) Bdon ite ansubeioag ond
ToV T0iX0 OTNY Miow MAEUPE TG CUOKEUNG HECW Tou omicBlou onueiou
£10680u kahwdiwy. Anopaciote to onpeio mpw &exvioete.
ZHMEIQZH: Av n eicodog kohwdiwv mpaypoatornomnOei amneubeiag
oty nAdka urtootpiéng amd tov toixo, éAéate To NhekTPIKS KaAOSI0
npw aopalioete Ty MAdka unootripiéng otov Toixo.

E&v eruééate Yy sloaywyr] Tou kawdiou amd tn Pdon,
XPNOLOTIOWOTE TEVOX YIO VO OPAIPECETE MPOOEKTIKG T0 Opauctd
rmhaiolo pe emorpavon ot Péon g ndkag otipéng.

Aeldvete TAPWG TIG GKPEG TG TopT|G TG pdPBdou ouvdeong.

5. Aogpaliote TNy MAdka urtootpiéng otov Toixo.

1. Aopaliote Yy nAdka unoot)piéng ooV ToiXo W Ta KatdAAnha
ompiypota. Mny xpnowonoteite xwveutég Bideg.

2. Mny xpnouoTIoLE(TE HOVWTIKO KATA T OTEPEWOT) TNG CUCKEUT|G OTOY
Toixo.

6. ZuvdéoTe TO KAAWSLIO ETUKOIYWVIWY HE TO CWARVA.

1. Zuvdéote 10 KAADSIO ETUKOIVWYIWDY OTO CWAVO PéCa OTO CUVSETHPO
™G MAGkag unootipiéng dnwg urnodeikvietat. ENéy&re v katetBuvon
Tou cuvdéopou— Ta SUo wTla MpPémel va eival euBuYpappIopéva.
BeBaiwOeite 411 10 KAADS0 gival cwotd Spopoloynuévo oTo Kavah
NG MAGKAG Moot PENG.

2. 2uvdéote To cWAVa oMY MAGKA UTOOTAPENG.

7. Zuvdéote Tov aywyo vepou.

1. Kéyte tov aywyd tou vepoU katd prjkog tng Aeukrig SléoTiktng
YPOAUNG.

2. Mepdote 10 SakTUuMo oTePéwong (Mapéxetal) oTov aywyd Tou vepou.
3. Zuvdéote Tov aywyd Tou vepoU o1 oUvdeon vePOU NG MAGKOG
urootpiéng dnwg UNodelkvUETAL.

4. Acpaiote To pe To ouvdeTpa.

8. ZuvdéoTe 1o KEVTPIKO KAAWS0 peUpaATOG.

MPOZOXH: Kivéuvog nhektporinéiag!

1. Zuvdéote Ty nhektpky) Tpopodocia pe KatdAnhoug aywyougq
aywyoug kat nhektpikd e§aptripota ouvdeong. BeBoaiwBeite dt1 ot
aywyol kat Ta KAADSIa eival GPKETA PHOKPL& WOTE Yo cuvSEovTal
oV TAGKa UNooTPENG Kat 0To PMAOK akPOSEKTOY. Z(i&te TO
oturioOAinT koAwdiwy.

2. AcpalioTe Ta ay®ypa Kat ta oudétepa KaAwdia oTIG avT{OTOIKEG
Béoeig Tou pmhok akpodektwy. Mpwv mpoxwprioete Pefaiwbdeite dtL oL
ouvdéoelq sival OWOTEG.

9. TortoOeToTE TO KAAUPPA NAEKTPIKOU e§OTIAIOHOU.

* Oéoselg OTNPIYHATWY KaAUPpaTtog NAekTpikol eéomhiopou.
MephapBdvovtat 6 otnplypata Acpaliote To kK&AUPpa NAeKTpIKOU
eomlopoy, OMwG UMOdeIKYUETAL, XPNOIPOTIOIOVTAG Tal (6)



omplypota. BeBatwbeite 611 kavéva kahddio dev éxel mayideutel
KOT& TNV AOPANON TOU KAANUPPATOG.

10. Zuvdéote TN pIKTY Tpopodocia vepou.

1. Zuvdéote v amopovwpévn Pkt tpopodocia vepol ot olvdeon
™G MAAKAG UMooTAPENG.

2. Avoiéte v napoxr vepou.

11. EAéy&te yia Stappoég.

1. Evepyorowjore.

2. KYKAOZ BAOMONOMHZHZ: Apou eykataotabei n Bpuon ndve
and éva vepoxUtn, ol aloOntpeg xpetdlovial xpdvo MPoKeIEéVOU
va BabpovounBouv pe 1o vepoxutn kat tov meptBéAovta xopo.;

H Bpuon nepvé oe éva kUkho Babpovéunong Siépxeiag 30
SeUTEPOMMTWY KOT TNY MPATN TPoPodoacia TG, dmou yivetal
avAAUOT TWY AVTIKEWEVWY TIou Bplokovtal Kovid oTtoug alodntpeg.
;Kotd 1o xpovikd Sidompa autd gival onpavtikd va uny undpyouy
avTike{peva 1§ A UAik& oo vepoxUtn, Kabwg Kat va unv
ETUKELPT|OETE VO EVEPYOTIOUOETE TOV BEPQ 1) TO VEPS. Metd amd

30 SeutepOAemta PMOPEITE VO TNV XPTCIHOTIOWOETE KAVOVIKE.; 2€
nepintwon nou avtipetonifete Tuxdy mpoPAruata pe Toug alcOnMpeg
OMEVEPYOTIOW|OTE TO PNXAVNUO KOl EVEPYOTIOWOTE TO SOV YlO VO
ernavardPete tov kUkAo Pabuovéunong.

3. TonoBetAiote 10 Xépl 0aG K&Tw and Tov alednmjpa g Bplong Y
YO EVEPYOTIOW|TETE 1) POT| TOU VEPOU.

4. ENéyEre yia Slappoég otny Kevipikn mapoxy tpopodoaiag vepou
Kot 011 oUvdeon Tou aywyou tou vepou ot Bplon.

12. EyKataoTtoTe TO KAAUPHO TOU AYWYOU VEPOU.

Aoc@alioTe TO0 KEAAUPPO TOU aYwYoU TOU YEPOU OTNY MAGKS
urnooping dnwg urnodeikvUeTtal (xpnoponolwvtag tig duo Pideg
rou mephapPBdvovial ot cuokeuaocia).

13. Zuvééote Tov K&do ™G PNXaAVNAG.

1. Mpoocaptote 1oV KESO TNG UNXAVTIG OTNY KOPUPY| TOU KAAUPHATOG
niektpik@v eaptmpudbrtwy. Meplotpéyte 1o Mpog ta kdtw, ONWG
UTodeIkVUETAL, PEXPL VO OKOUGTEL 0 XapaktnploTikdg fxog. Méote to
yla va aopolioEL.

2. ENéy&re 611 n ouokeun Aettoupyel cwoTtd.

3. Na va agalpéoete Tov KO NG PNXAVAG, THECTE TO HOXAS
aneAeuBépwong ot Bdon Kal avaONKWOOTE.

Aoc@alion tou K&dou NG PnXavig oty MAdka untootpéng
(mpoatpetikd).

1. Mo va apaipéoete 1o piltpo, xprotponomjote anald éva koatoafidt
Yo vo areAeuBepoete ) Pdon tou piktpou dnwg urtodeikvUeTal.

2. Aopahiote tov k&do g pnxavrig oy nMAdka urootipng
xpnowornowvtag m Bida acpaleiog mou mapéxetal.

3. Zuvdéote 1o piltpo.

HU

1. Pozicié.

/AFIGYELMEZTETES

Az alkatrészek kicsomagoldsa sordn legyen 6vatos. Eléfordulhatnak
olyan éles peremek/sarkok, amelyek vagdsokat vagy egyéb
sériléseket okozhatnak.

1. Helyezze el a csapot és kézpontositsa azt a lefolys 61, az dbrén
l4thaté médon. Jelélie meg a poziciét.

2. Vagjon egy megfelelé mérets 35 mm-es nyildst a munka felletbe.
3. Biztositsa, hogy a megfeleld elektromos tépldlds és kevert viz ellatds
rendelkezésre élljon a késébbi csatlakoztatds érdekében.
MEGJEGYZES: A lefolyék nem lehetnek dugéval felszerelve.
MEGJEGYZES: A csap lefelé nézé érzékelsjét ne helyezze
fényvisszaveré felilet (példaul lefolyényilas) folé.

2. Szerelje fel a csapot.

1. CsUsztasson a nagyobb gumi témitést a csap szdrdéra.

2. Vezesse &t a csap csé szdardt, valamint a hozzd kapcsolédé vizesévet
és kommunikdciés kabelt a munkafelilet nyildsan.

3. CsUsztassa a fém alatétgyGrit, majd kézvetlenil utdna a kisebb
gumi témitést a csap szdrdnak alsé részére

4. Csavarja a csap anydt a csap szdrdra. Megfeleléen hizza meg,
hogy az a helyén tartsa a csapot a munkafelileten.

5. Csak szdraz feliletek esetén szabad Uzembe helyezni.

6. Bizonyos esetekben az Uzembe helyezéshez t6mitészer haszndlata is
szikséges.

3. Szerelje fel a tomlét.

1. CsUsztassa a tdmlét a vizesd és a kommunikdcids kabel f5lé.

2. Vezesse be a vizcsévet a 16mlé megfeleld kivezetd nyildsan az dbrén
|4thaté médon. Fogé haszndlatdval édvatosan hizza ét a vizesdvet a
folyamatos fehér vonalig. Ellenérizze, hogy a vizesén elhelyezked8
tdmitégyUrl szorosan régzil-e a tdmlében, és hogy légmentesen
zdr-e.

3. Vezesse 4t a kommunikdciés kabelt a megfeleld kivezetd nyildsokon
az dbran lathaté médon. NE HASZNALJON FOGOT, mert ez
megrongdlhatia az elekiromos csatlakozdsokat. Ellendrizze, hogy a
kébelen elhelyezkedd t6mité8gyGri szorosan régzil-e a témlében, és
hogy légmentesen zd4r-e.

4. Csavarja a felsé t6mlé karimét a csap szdrdra és kézzel hizza meg.
5. Tavolitsa el az elekironika és a vizesd burkolatdt, ehhez haszndljon
egy T15 Torx csavarhizét (lasd a 9., 12. lépéseket).

4. Vdlassza ki a hatlap poziciét.

1. A hétlap hdrom féle médon helyezhets el: figgdleges, vagy 90°-os
vizszintes bal vagy jobb oldali. A padlétél mért tavolsagnak legaldbb
100 mm-nek kell lennie.

2. Helyezze el a hatlapot Ugy, hogy a t6mlé elérje azt.
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3. Ceruzdval jelélie meg a hatlap helyét a falon. Hasznélja a hétlapot
a (4) régzitési pont helyzetének megjeldlése érdekében.

VIGYAZAT! Foréskor ne haszndlja a hétlapot vezetéelemként. Ugyeljen
arra, hogy kézvetlenil a furés/felszerelés helye mégétt ne legyenek
csbvezetékek (géz, viz, levegd) vagy elektromos kdbelek, vezetékek
vagy vezetékcsatorndk.

4. Készitse el a furatokat a falban. Kébel bemenet A kédbel bevezetés
térténhet az alaprél vagy a falrél, kdzvetlenil az egység hatsé részébe,
a hatséd kdbel bevezetési ponton keresztil. A kezdés el8tt déntse el
melyiket vélasztja.

MEGJEGYZES: Ha a kébelt a falrél kézvetlenil a hétlapba vezeti be,
hizza &t az elektromos kdbelt, mielétt régziti a hétlapot a falra.

Ha az alap kdbelbemenet opciéjat hasznélia, akkor haszndljon fogét,
hogy azzal évatosan kicsipje a panel jelslt kitérését az alap hatlapjan.
Reszelje le egyenletesre a kitérési szakasz peremeit.

5. Régzitse a hatlapot a falra.

1. Rdgzitse a hatlapot a falra a megfelels régzitéelemek
haszndlatéval. Ne hasznéljon sillyesztett fejG csavarokat.

2. Ne haszndljon témitéanyagot az egység falra térténd régzitésekor.

6. Csatlakoztassa a kommunikdciés kabelt és a tomlét.

1. Csatlakoztassa a témlében elhelyezett kommunikdciés kdbelt a
hétlapban [év8 csatlakozéba, az &bran ladthaté médon.

Ellendrizze a csatlakozé tdjolésat - a két fulnek igazodnia kell
egymdshoz. Ellendrizze, hogy a kébel megfeleléen van-e vezetve a
hétlap csatorndjéban.

2. Pattintsa be a témlét a hétlapba.

7. Csatlakoztassa a vizesévet.

1. Végja le a vizcsdvet a megfeleld méretre a fehér szaggatott
vonalnal.

2. CsuUsztassa a régzitékapcsot (mellékelve) a vizesére.

3. Csatlakoztassa a vizesdvet a hétlapon 1év8 vizesatlakozéra, az
dbran lathaté médon.

4. Régzitse a régzitékapoccsal.

8. Kosse be a f6 elektromos tapkabelt.

/NFIGYELMEZTETES: Aramités veszélye!

1. Az elekiromos tépldalast megfeleld vezetécsé és elekiromos
szerelvények alkalmazdasaval csatlakoztassa. Ellenérizze, hogy a
vezetbécsd és a vezetékek elég hosszUak a hétlaphoz és a kapocsléchez
térténd csatlakoztatéshoz. Hizza meg a témszelencét.

2. Régzitse a fazis és a nulla vezetékeket a kapocsléc megfeleld
helyére. A tovébblépés elétt ellendrizze, hogy a csatlakozdsok
megfeleléek-e.

9. Szerelje fel az elektromos fedelet.

* Az elekiromos fedél régzitési helyei 6x régzités mellékelve Régzitse
az elektromos fedelet az dbrénak megfeleléen a (6) régzitéssel.
Ellendrizze, hogy a fedél régzitésekor egyetlen vezeték sem
csipbdstt-e be.



10. Csatlakoztassa a kevert viz ellatast.

1. Késse be a szigetelt kevert viz ellatast a hatlapon elhelyezkedd
csatlakozdsra.

2. Nyissa ki a vizet.

11. Ellenérizze, hogy nincs-e szivargdas.

1. Kapcsolja be a késziléket.
2. KALIBRALASI CIKLUS: Miutan a csapot beszerelték a mosdé f&lé,

az érzékeléknek idére van szUkségik ahhoz, hogy kalibréljak magukat

a mosdéhoz és a kérnyezethez.; A tapellétds elsé bekapcsolésakor

a csap 30 masodperces kalibrélési ciklust haijt végre, melynek sorén
elemzi az érzékel8k kérnyezetében |évd targyakat. ;Nagyon fontos,
hogy ezen idétartam alatt ne legyen semmilyen targy vagy térmelék
a mosdéban, és ne prébélgassék, hogy mikédik-e a levegé vagy

a viz aktivaldsa. A 30 mdésodperc letelte utdn a berendezés normal
médon haszndlatba vehetd.;Ha problémdak adédnak az érzékelSkkel,

kapcsolja ki a késziléket, majd kapcsolja be ismét, hogy Gjbél lefusson

a kalibréldsi ciklus.

3. Helyezze a kezét a csapon |évé érzékeld ald a vizdramlds aktivaldsa
érdekében.

4. Vizsgélja meg, hogy nincs-e szivargds a f8 vizellatds bevezetésén és
a vizesd csatlakozdséndl a csapon.

12. Szerelje fel a vizesé burkolatét.

Régzitse a vizcsé burkolatdt a hétlapon, az &bran léthaté médon (a két

mellékelt csavar haszndlatéval).

13. Régzitse a motor burkolatat.

1. Akassza a motor burkolatot az elektronika burkolat felsé részére.
Forgassa lefelé, hogy bekattanjon a megfelels helyre, az dbran
|4thaté médon. Erételiesen nyomija be.

2. Ellenérizze az egység megfelelé mikédését.

3. A motor burkolat eltdvolitésdhoz nyomja be a kioldé elemet az alsé
részen és emelje fel.

A motor burkolat régzitése a hatlapon (opciondlis).

1. A sz0ré eltavolitdsdhoz, egy csavarhizé segitségével évatosan oldja
ki a sz0rén lévé filet, az dbrdn lathaté médon.

2. Régzitse a motor burkolatat a hatlapon a mellékelt biztonsdgi
csavar haszndlataval.

3. Csatlakoztassa a szUrét.
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1. Stadsetning.

AVIDVORUN
Synid adgdt pegar ihlutirnir eru teknir r umbdSunum.
Hvassar brinir eda horn geta valdid skurdum eda 83rum skada.
Fiarleegid &ryggisskrifuna ef hon er skrofud { métorhylkid (sjé
skref 13).

1. Kraninn og mi&jan eru stadsett yfir vaskinum eins og synt er &
skyringarmynd. Merkid stadsetninguna.

2. Skerid 0t gat of rétiri steerd, eda 35 mm, i yfirbordid sem unnid er vid.
3. Tryggid ad naudsynlegt adgengi ad rafmagni og bléndudu
innrennslisvatni sé fyrir hendi pegar kemur ad tengingu teekisins sidar.
ATHUGID: Vaskarnir eiga ekki ad vera med téppum.

ATHUGID: Stadsetjid ekki skynjara kranans sem visar nidur yfir fleti
sem endurvarpar ljési, t.d. nidurfallinu.

2. Setjid upp kranann.

1. Rennid steerra gmmipéttinu upp & kranahdlsinn.

2. Rennid kranahdlsinum, dsamt vatnsleidslunni og tengikaplinum sem
fest eru vid kranann, inn um gatid i veggnum.

3. Rennid mélmskinnunni og sidan minna gdmmipéttinu upp &
kranahdlsinn a8 nedanverdu.

4. Skrufid kranaréna & kranahdélsinn. Festid réna tryggilega til ad hin
haldi krananum érugglega & réttum stad upp vid vegginn.

5. Allir fletir ver8a ad vera purrir vid uppsetningu.

6. Vi sumar uppsetningar geeti purft a8 nota péttiefni.

3. Setjid upp slénguna.

1. Rennid slédngunni upp yfir vatnsleidsluna og tengikapalinn.

2. breedid vatnsleidsluna inn i slénguna og Gt um til pess gert gat &
sléngunni, eins og synt er. Dragid leidsluna varlega i gegn med téng,
par til komid er ad heilli, hvitri linu. Tryggid ad kragi vatnssléngunnar
falli pétt inn i sléngugatid, til ad tryggja loftpéttingu.

3. breedid tengikapalinn 0t { gegnum til pess gert gat eins og synt er.
NOTID EKKI TANGIR, bad geeti valdid skemmdum & raftengjunum.
Tryggid ad kapalkraginn falli pétt inn i slénguna, til ad tryggja
lofthéttingu.

4. Skrofid efri kragann & sléngunni upp & kranahdlsinn og herdid
handvirkt.

5. Fjarleegid rafkerfishlifina og vatnsrérshlifina med T15 Torx
skrofiarni, sja skref 9 og 12.

4. Veljid stadsetningu fyrir undirsté8uplétuna.

1. Undirstéduplétuna ma stadsetja & prié mismunandi vegu: arétt,
eda |68rétt vid 90° til vinstri eda haegri. Fiarlaegd fra golfi setti ad vera
minnst 100 mm.

2. Stadsetjid undirstédupldtuna pannig ad slangan ndi til hennar.

3. Merkid stadsetningu undirstéduplétunnar & vegginn med blyanti.
Notid undirstéSuplétuna til ad merkja stadsetningar fyrir (4)
festingarnar.

VARUB: Ekki ma nota undirsté8uplétuna sem vidmid pegar borad er.
Geetid pess a8 engar veituleidslur (fyrir gas, vatn eda loft), rafleidslur,
virar eda adrar leidslur séu stadsettar beint fyrir uppsetningar-/
borunarstadinn.

4. Borid gét i vegginn. Innsetningarstadur kapals Kapalinn mé draga
inn annad hvort fré undirstédunni eda Gr veggnum, beint inn i tekid
ad aftan gegnum aftari innsetningarstad kapalsins. Akvarda parf
innsetningarstad a8ur en verkid hefst.
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ATHUGID: Ef innlagnarstadur kapalsins & ad vera beint inn i
undirstéduplétuna Ur veggnum skal draga rafmagnskapalinn 0t 48ur
en undirstéduplatan er fest vid vegginn.

Notid tangir til ad draga varlega 0t fyrir fram merktan lekalida réttu
megin & grunni undirstéduplétunnar ef kapalinnsetning ad nedan er
valin. PUssid kantana & opinu fyrir lekalidann par til peir eru sléttir.

5. Festid undirst6duplétuna vid vegginn.

1. Festid undirstd8upldtuna vid vegginn med til pess gerdum
festingum. Notid ekki Grsnaradar skrofur.

2. Notid ekki péttiefni pegar teekid er fest vid vegginn.

6. Tengid tengikapalinn og slénguna.

1. Stingid tengikaplinum { sléngunni i samband vi& tengilinn |
undirstéduplétunni, eins og synt er. Athugid hvernig tengillinn snyr —
fliparnir verda ad vera i beinni linu. Geetid pess ad kapallinn liggi rétt i
stokknum i undirstéduplétunni.

2. Festid sldnguna inn i undirstéduplétuna med klemmu.

7. Tengid vatnsslénguna.

1. Klippid vatnsslénguna ad réttri steerd vid hvitu punktalinuna.

2. Rennid festingarklemmunni (med&fylgjandi) upp & vatnsslénguna.
3. Tengid vatnsslénguna vid vatnstengilinn & undirstédupldtunni, eins
og synt er.

4. Festid med festingarklemmu.

8. Tengid adalrafmagnsvirinn.

AVIDVORUN: Heetta & raflostil

1. Noti8 videigandi stokka og rafmagnstengingar til ad tengja teekid
vid rafveitu. Tryggid ad stokkarnir og virarnir séu neegilega langir til ad
haegt sé ad tengja pd& vid undirstédupldtuna og tengjablokkina. Herdid
péttihring kapalsins.

2. Festid baedi spennuhafaleidslur og nullleidslur & videigandi stadi i
tengjablokkinni. Gangid Gr skugga um ad allar tengingar séu réttar
4dur en lengra er haldid.

9. Komid rafkerfishlifinni fyrir.

* Stadsetningar festinga fyrir rafkerfishlif 6 festingar fylgjo med Festid
rafkerfishlifina eins og synt er med festingunum (6). Tryggid ad engir
virar festist & bak vid hlifina pegar hon er sett 4.

10. Tengid vid blondudu innrennslisvatnsrasina.

1. Tengid einangrudu, bldndudu innrennslisvatnsrésina vid tengilinn {
undirstéduplétunni.

2. Skrofid fra vatninu.

11. Kannid hvort vart verdi vid leka.

1. Kveikid & teekinu.

2. KVORDUNARLOTA: begar buid er a8 setja upp kranann fyrir

ofan vaskinn purfa nemarnir tima til ad kvarda sig vid vaskinn og
ndnasta umhverfi.; Kraninn fer i gegnum 30 sekdndna kvérdunarlotu
begar kveikt er & honum i fyrsta skipti par sem hlutirnir sem eru
néleegt nemunum eru greindir. ;Mjég mikilveegt er ad engir hlutir eda
6hreinindi séu eftir i vaskinum & medan kvérdunarlotan fer fram og a8



loft e8a vatn sé ekki virkjad. Eftir 30 sektndur mé hefdbundin notkun
hefjast.;Ef b0 lendir { vandreedum med nemana skaltu sldkkva & teekinu
og kveikja & pvi aftur til a8 endurtaka kvérdunarlotuna.

3. Setjid hénd undir skynjarann & krananum til a8 virkja vatnsfledis.
4. Kannid hvort vart ver8ur vid leka vid adalinntak vatns og par sem
vatnsleidslan er tengd vid kranann.

12. Komid vatnsrérshlifinni fyrir.
Festid vatnsrérshlifina vid undirsté8uplétuna, eins
og synt er (med skrofunum tveimur sem fylgja).

13. Festid métorhylkid.

1. Kreekid métorhylkinu upp & rafkerfishlifina a8 ofanverdu. Hnykkid
hylkinu nidur & vid svo pbad smelli & réttan stad, eins og synt er. brystid
hylkinu tryggilega & sinn stad.

2. Profid hvort teekid starfar rétt.

3. Til ad fjarleegja métorhylkid skal yta & sleppirofann nedst & hylkinu
og lyfta pvi upp.

Métorhylkid fest & undirst68uplétuna (valfrjalst).

1. Til a8 fjarleegja siuna skal losa flipann & siunni varlega med
skrofijarni, eins og synt er.

2. Festid moétorhylkid vid undirstéduplétuna med medfylgjandi
Sryggisfestingum.

3. Tengid siuna.
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1. Posizione.

M\AVVERTENZA

Prestare attenzione durante il disimballaggio dei componenti.

La presenza di bordi/angoli taglienti pud causare lesioni o danni.

1. Posizionare il rubinetto e centrarlo sul lavandino come illustrato.
Contrassegnare la posizione.

2. Praticare un foro di 35 mm nella superficie di lavoro.

3. Verificare che I'alimentazione elettrica e la fornitura dell’acqua
miscelata siano disponibili per un collegamento successivo.

NOTA: i lavandini non dovrebbero essere forniti con i tappi gid installati.
NOTA: non posizionare il sensore del rubinetto rivolto verso il basso su
una superficie riflettente, come il foro di drenaggio.

2. Installare il rubinetto.

1. Infilare la guarnizione in gomma grossa facendola scorrere sull’asta
del rubinetto.

2. Far passare l'asta del rubinetto con il tubo dell’acqua collegato

e il cavo di comunicazione attraverso il foro praticato nella superficie
di lavoro.

3. Infilare la guarnizione in gomma piccola facendola scorrere sulla
parte inferiore dell’asta del rubinetto.

4. Avvitare I'apposito dado sull’asta del rubinetto.

Serrare saldamente per fissare il rubinetto in posizione sulla superficie
di lavoro.

5. Le superfici devono essere asciutte prima dell’installazione.

6. E possibile che alcune installazioni richiedano I'impiego di sigillante

3. Installare il tubo flessibile.

1. Infilare il tubo flessibile verso I'alto facendolo scorrere sul tubo
dell'acqua e il cavo di comunicazione.

2. Far passare il tubo dell‘acqua attraverso l'apposito foro di uscita

nel condotto del tubo flessibile come illustrato. Utilizzare delle pinze
per far scorrere delicatamente il tubo dell’acqua fino alla linea bianca
continua. Verificare che la guarnizione sul tubo dell’acqua si inserisca
saldamente nel condotto del tubo flessibile in modo

3. Far passare il cavo di comunicazione attraverso gli appositi fori di
uscita come illustrato. NON UTILIZZARE PINZE in quanto si potrebbero
causare danni alle connessioni elettriche. Verificare che la guarnizione
sul cavo si inserisca saldamente nel condotto del tubo flessibile in
modo da garantirne la tenuta all’aria.

4. Avvitare il manicotto superiore del tubo flessibile sull’asta del
rubinetto serrandolo a mano.

5. Rimuovere il coperchio della scatola dei collegamenti elettrici e il
copritubo della tubazione dell’acqua utilizzando un cacciavite Torx
T15. Vedere i punti 9 e 12.

4. Scegliere la posizione della contropiastra.

1. La contropiastra pud essere posizionata in uno dei tre modi riportati
di seguito: in verticale o a 90° a sinistra o destra sul piano orizzontale.
La distanza dal pavimento deve essere di almeno 100 mm.

2. Posizionare la contropiastra in modo che sia raggiungibile dal tubo
flessibile.

3. Con una matita, contrassegnare la posizione della contropiastra
sulla parete. Utilizzare la contropiastra per contrassegnare le posizioni
dei (4) punti di fissaggio. ATTENZIONE: non utilizzare la contropiastra
come guida durante la perforazione. Verificare che dietro I'area di
perforazione/montaggio non siano presenti condutture di gas, acqua o
aria, oppure cavi elettrici o altre tubature.

4. Praticare i fori nella parete. Ingresso del cavo E possibile introdurre
il cavo dalla base o dalla parete attraverso il punto di ingresso
posteriore del cavo. Prima di iniziare, scegliere una delle opzioni
disponibili.

NOTA: se si prevede di far entrare il cavo direttamente nella
contropiastra dalla parete, far passare il cavo elettrico prima di
fissare la contropiastra alla parete. Se si sceglie I'ingresso del cavo
che attraversa la base, utilizzare le pinze per rimuovere con cura il
pannello amovibile precontrassegnato sulla base della contropiastra.
Rifilare i bordi della sezione amovibile per renderli lisci.

5. Fissare la contropiastra alla parete.

1. Fissare la contropiastra alla parete utilizzando gli appositi fissaggi.
Non utilizzare viti a testa svasata.

2. Non utilizzare sigillante durante il fissaggio dell’'unita alla parete.
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6. Collegare il cavo di comunicazione e il tubo flessibile.

1. Collegare il cavo di comunicazione nel tubo flessibile al connettore
presente sulla contropiastra come illustrato. Verificare il corretto
orientamento del connettore: le due alette devono essere allineate.
Assicurarsi che il cavo sia correttamente inserito nel canale della
contropiastra.

2. Fissare il tubo flessibile nella contropiastra con la clip.

7. Collegare il tubo dell’acqua.

1. Tagliare a misura il tubo dell’acqua in corrispondenza della linea
bianca tratteggiata.

2. Infilare la clip di fissaggio (fornita in dotazione) facendola scorrere
sul tubo dell’acqua.

3. Collegare il tubo dell’‘acqua all’attacco dell’acqua sulla contropiastra
come illustrato.

4. Fissare con l'apposita clip.

8. Installare il cavo dell’alimentazione elettrica principale.

/\AVVERTENZA: rischio di scosse elettriche.

1. Collegare I'alimentazione elettrica utilizzando il tubo apposito e
le raccorderie per impianti elettrici. Verificare che la lunghezza del
tubo e dei cavi consentano il collegamento alla contropiastra e alla
morsettiera. Serrare il pressacavo.

2. Fissare i conduttori neutri e sotto tensione nelle posizioni
corrispondenti della morsettiera. Verificare che i collegamenti siano
corretti prima di procedere.

9. Installare il coperchio della scatola dei collegamenti elettrici.

* Posizioni dei fissaggi del coperchio della scatola dei collegamenti
elettrici 6 fissaggi inclusi Fissare il coperchio della scatola dei
collegamenti elettrici con i (6) fissaggi come illustrato. Verificare che
i cavi non vengano schiacciati durante I'installazione del coperchio.

10. Collegare la fornitura dell’acqua miscelata.

1. Collegare la fornitura dell’‘acqua isolata all’attacco sulla
contropiastra.

2. Far scorrere l'acqua.

11. Verificare la presenza di eventuali perdite.

1. Accendere I'impianto.

2. CICLO DI CALIBRAZIONE: Una volta installato il rubinetto

sopra il lavandino, i sensori necessitano di periodo di tempo per la
calibrazione rispetto al lavandino e all’area circostante.; Il rubinetto
esegue un ciclo di calibrazione di 30 secondi alla prima accensione
durante il quale vengono analizzati gli oggetti vicini ai sensori. ;E
fondamentale che durante questo intervallo di tempo nessun oggetto
o scarto sia lasciato nel lavandino e che non si azioni I'aria o 'acqua.
Dopo 30 secondi il rubinetto pud essere utilizzato normalmente.;In
caso di problemi con i sensori, si prega di spegnere e riaccendere il
dispositivo per ripetere il ciclo di calibrazione.

3. Mettere la mano sotto il sensore del rubinetto per far scorrere
I'acqua.

4. Verificare la presenza di eventuali perdite in corrispondenza



dell'ingresso della fornitura dell’acqua principale e dell’attacco del
tubo dell’acqua al rubinetto.

12. Installare il copritubo della tubazione dell’acqua.
Fissare il copritubo della tubazione dell’'acqua sulla contropiastra
come illustrato (utilizzando le due viti fornite in dotazione).

13. Fissare il cestello del motore.

1. Agganciare il castello del motore alla parte superiore del coperchio
della scatola dei collegamenti elettrici. Ruotarlo verso il basso fino

a farlo scattare in posizione come illustrato. Fissarlo saldamente in
posizione.

2. Testare I'unita per verificarne il corretto funzionamento.

3. Per rimuovere il castello del motore, premere il dispositivo di
sblocco nella parte inferiore e sollevare.

Fissaggio del castello del motore alla contropiastra (opzionale).
1. Per rimuovere il filtro, utilizzare con attenzione un cacciavite per
rilasciare il dispositivo di sblocco sul filtro come illustrato.

2. Fissare il castello del motore alla contropiastra utilizzando la vite di
sicurezza fornita in dotazione.

3. Collegare il filtro.
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1. Plassering.

/\ADVARSEL
Veer forsiktig n&r du pakker ut komponentene. De kan ha
skarpe kanter/hjerner som du kan kutte eller skade deg pé. Hvis
sikkerhetsskruen sitter i motorbgtten, mé& den fiernes (se trinn 13).
1. Plasser kranen og midistill den over vasken som vist. Merk av
plasseringen.
2. Skjeer til et hull p& 35 mm i arbeidsflaten.
3. P&se at elektriske koblinger og koblinger for varmt og kaldt vann er
tilgiengelige for senere tilkobling.
MERK: Vaskene mé ikke veere utstyrt med propper.
MERK: Serg for at sensoren p& undersiden av kranen ikke plasseres
over en reflekterende overflate, som for eksempel sluket.

2. Monter kranen.

1. Skyv den sterste gummitetningen p& selve kranen.

2. For selve kranen og den tilkoblede vannslangen og
kommunikasjonskabelen gjennom hullet i arbeidsflaten.

3. Skyv metallskiven etterfulgt av en mindre gummiforsegling pé&
undersiden av kranstammen.

4. Skru mutteren p& selve kranen. Fest den godt, slik at den holder
kranen pé& plass mot arbeidsflaten.

5. Overflater mé veere torre for installasjon.

6. Ved visse installasjoner kan det veere ngdvendig & bruke
tetningsmidler.

3. Monter slangen.

1. Skyv slangen opp over vannslangen og kommunikasjonskabelen.
2. Fer vannslangen gjennom det riktige utgangshullet i
slangegjennomferingen, som vist. Bruk tang for & trekke vannslangen
varsomt gjennom til den hvite, heltrukne linjen. Serg for at maljen

pé& vannslangen er godt innsatt i slangegjennomferingen, slik at
koblingen er lufttett.

3. Fer kommunikasjonskabelen gjennom det riktige utgangshullet,
som vist. BRUK IKKE TANG, da dette kan skade de elekiriske
koblingene. P&se at maljen p& kabelen er godt innsatt i
slangegjennomferingen, slik at koblingen er lufttett.

4. Skru den evre slangekragen pé selve kranen. Stram den til for hénd.
5. Fiern elektronikkdekselet og vannslangedekselet ved bruk av

T15 Torx skrutrekker Se trinn 9, 12.

4. Velg hvordan bakplaten skal plasseres.

1. Bakplaten kan plasseres pé tre ulike méter: vertikalt eller 90° fra
horisontalen mot venstre eller hayre. Klaringen mot gulvet skal veere
pé& minst 100 mm.

2. Plasser bakplaten slik at den kan nds med slangen.

3. Merk av bakplatens plassering p& veggen med blyant. Bruk
bakplaten for & merke av plasseringen av de fire (4) festepunktene.
ADVARSEL: Ikke bruk bakplaten som mal nér du borer hull. Sjekk at
det ikke finnes rer (gass, vann, luft) eller elektriske kabler, ledninger
eller kanalsystemer direkte bak bore-/ monteringsomrédet.

4. Bor hull i veggen. Kabelinngang Kabelinngangen kan enten veere
fra sokkelen eller fra veggen og direkte inn i enhetens bakside via den
bakre kabelinngangen. Bestem hva som er aktuelt fer du starter.
MERK: Hvis kabelen skal fores direkte inn i bakplaten fra veggen, mé
du trekke gjennom stremkabelen for du fester bakplaten til veggen.
Hvis du velger kabelinnfering gjennom bunnen, bruk en nebbtang til
& forsiktig nappe ut den forh&ndsmarkerte utstansingen i bunnen av
bakplaten. Puss kantene etter at du har fiernet utstansingen.

5. Fest bakplaten til veggen.

1. Fest bakplaten til veggen med egnede festeanordninger. lkke bruk
forsenkede skruer.

2. Ikke bruk tetningsmidler nér du fester enheten til veggen.

6. Koble til kommunikasjonskabelen og slangen.

1. Sett slangens kommunikasjonskabel inn i koblingen i bakplaten,
som vist. Kontroller koblingens plassering — de to flikene mé& veere pé
linje med hverandre. Pé&se at kabelen er fert riktig i bakplatens kanal.
2. Slangen klemmes fast i bakplaten.

7. Koble til vannslangen.

1. Skjeer vannslangen til riktig sterrelse ved den stiplede, hvite linjen.
2. Skyv festeklemmen (medfelger) p& vannslangen.

3. Koble vannslangen til vannkoblingen p& bakplaten, som vist.

4. Fest med festeklemmen.
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8. Koble til stremkabelen.

/A\ADVARSEL: Fare for elekirisk stot!

1. Koble til stramforsyningen med egnet gijennomfering og elekiriske
festeanordninger. Pé&se at gijennomferingen og ledningene er lange
nok til at de kan festes til bakplaten og rekkeklemmene. Stram
kabelgjennomferingen.

2. Fest de stremferende ledningene og neytralledningene il
samsvarende plassering i rekkeklemmene. P&se at alle koblinger er
riktige for du fortsetter

9. Monter elektronikkdekselet.

* Festepunkter for elektronikkdeksel 6 fester medfelger Fest
elektronikkdekselet som vist, med de seks (6) festeanordningene.
P&se at ingen ledninger er i klem nér du fester dekselet.

10. Koble til varmt-/ kaldtvannstilfarselen.

1. Koble den isolerte varmt-/kaldtvannstilferselen til koblingen pé&
bakplaten.

2. Skru pd vannet.

11. Se etter lekkasjer.

1. Sl& pé.

2. KALIBRERINGSSYKLUS: Nér kranen er montert over en servant,
trenger sensorene tid til & kalibreres til servanten og omgivelsene.;
Né&r kranen sl@s pé&, gér den farst giennom en 30-sekunders
kalibreringssyklus der den analyserer objektene i neerheten av
sensorene. ;Under denne prosessen er det er viktig at det ikke finnes
noen objekter eller rester i servanten, og at du ikke forsaker & aktivere
luften eller vannet. Etter 30 sekunder kan du bruke servanten som
normalt.;Dersom du har problemer med sensorene, kan du slé
maskinen av og pé igjen for & gjenta kalibreringssyklusen.

3. For h&nden under sensoren pé& kranen for & starte vanntilferselen.
4. Kontroller for lekkasjer ved hovedvanninntaket og kranens
vannslangekobling.

12. Monter vannslangedekselet.
Fest vannslangedekselet p& bakplaten som vist (ved bruk av de to
medfelgende skruene).

13. Koble til motorbrennen.

1. Heng motorbrennen overst pd elektronikkdekselet. Roter den
nedover til den klikker pé& plass, som vist. Skyv den godt inn.

2. Test at enheten fungerer som den skal.

3. Lasne motorbrennen ved & trykke inn utlgseren (nederst) og lofte
den opp.

Feste motorbronnen til bakplate (valgfritt).

1. For & fjerne filteret bruker du en skrutrekker for & lase ut tappene pé
filteret, som vist.

2. Fest motorbrennen til bakplaten med den medfalgende
sikkerhetsskruen.

3. Koble til filteret.
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1. Umiejscowienie.

/\OSTRZEZENIE

Podczas wypakowywania elementéw nalezy zachowaé ostrozno$é.
Ich ostre krawedzie/narozniki mogq spowodowaé zranienia.

1. Ustaw zawér i wyposrodkuj nad zlewem, jak pokazano na rysunku.
Zaznacz pozycje.

2. Wytnij otwér o odpowiednim rozmiarze 35 mm w powierzchni
roboczej.

3. Upewnij sie, ze dostepne jest doprowadzenie energii elektrycznej
oraz wody mieszanej w celu pbzniejszego podigczenia.

UWAGA: Korki nie powinny byé wtozone do zlewéw.

UWAGA: Nie umieszczaé czujnika listwy skierowanego w dét nad
powierzchniq odblaskowq, takg jak otwér drenujqcy.

2. Zainstaluj zawér.

1. Nasun wiekszq uszczelke gumowq na trzpien zaworu.

2. Przeprowadyz trzpien zaworu, dotgczong rure wodng i kabel przez
otwér w powierzchni roboczej.

3. Nasun metalowq podktadke, a nastepnie mniejszq uszczelke
gumowgq, na trzpieh zaworu od spodu.

4. Nakreé nakretke zaworu na trzpien zaworu. Dokreé jg mocno, aby
utrzymywata zawdr na miejscu na powierzchni roboczej.

5. Montowane powierzchnie muszq byé suche.

6. W niektérych przypadkach moze zaj$¢ konieczno$é uzycia
szczeliwa.

3. Zainstaluj waz.

1. Nasun wgz na rure wodng i kabel.

2. Przeprowad? rure wodng przez odpowiedni otwér wylotowy

w kanale weza, jak pokazano na rysunku. Uzyj kombinerek, aby
delikatnie przepchngé rure wodnq az do ciggtej biate linii. Upewnij
sig, ze pierécien zabezpieczajqcy na rurze wodnej jest solidnie
usadowiony w kanale weza i zapewnia szczelno$é.

3. Przeprowad? kabel komunikacyjny przez odpowiedni otwér
wyiéciowy, jak pokazano na rysunku. NIE UZYWAJ KOMBINEREK,
poniewaz mogq one uszkodzi¢ potqczenia elekiryczne. Upewnij sie, ze
pierécien zabezpieczajqcy na kablu jest solidnie usadowiony w kanale
weza, zapewniajgc szczelno$é.

4. Nakreé gérny pierécien weza na trzpien zaworu i dokreé go recznie.
5. Zdejmij pokrywe czesci elekirycznych i ostone rury wodnej przy
uzyciu wkretaka Torx T15 (patrz kroki 9, 12).

4. Wybierz utozenie ptyty tylnej.

1. Ptyta tylna moze byé utozona w jednej z trzech pozycji: pionowo lub
poziomo pod kgtem 90° w lewo lub w prawo. Odlegtos$¢ od podtogi
powinna wynosi¢ co najmniej 100 mm.

2. Umies¢ ptyte tylng tak, aby siegat do niej waz.

3. Oznacz potozenie ptyty tylnej na $cianie za pomocq otéwka.

Uzyj ptyty tylnej do zaznaczenia potozenia (4) punktéw mocowania.

UWAGA: Nie nalezy uzywad ptyty tylnej do przymierzania

podczas wiercenia. Trzeba sie upewnié, ze bezposrednio za
obszarem montazowym nie ma zadnych rur (gazowych, wodnych,
wentylacyjnych) ani kabli elektrycznych, przewodéw czy kanatéw.

4. Wywier¢ otwory w $cianie. Wejscie kabla Kabel moze wychodzi¢ od
spodu lub ze $ciany bezposérednio do tylnej czeéci urzqgdzenia przez
tylny punkt wejscia kabla. Przed rozpoczeciem nalezy wybra¢ jednq z
tych opciji.

UWAGA: Jeéli kabel ma wychodzi¢ bezposrednio ze $ciany do piyty
tylnej, przed zamocowaniem jej do $ciany trzeba wyciggng¢ kabel.
Jezeli kabel ma wchodzi¢ przez podstawe, za pomocq szczypiec
delikatnie usunh z podstawy ptyty tylnej oznaczony fabrycznie
wytamywany element. Wygtadz krawedzie powstate po wytamaniu
elementu.

5. Zamocuj ptyte tylng od $ciany.

1. Zamontuj ptyte tylng na $cianie za pomocg odpowiednich
elementéw mocujgcych. Nie uzywaj $rub z tbem wpuszczanym.

2. Nie uzywaj masy uszczelniajgce| podczas mocowania urzqgdzenia
do $ciany.

6. Podtqcz kabel i wgz.

1. Podtqcz kabel w wezu do ztgcza w ptycie tylnej, jak pokazano

na rysunku. Sprawdz ustawienie ztgcza — dwa zatrzaski muszq sie
znalez¢ w jednej linii. Upewnij sie, ze kabel jest odpowiednio utozony
w kanale ptyty tylne;.

2. Przymocuj wqz do ptyty tylnej za pomocq zacisku.

7. Podiqcz rure wodng.

1. Dotnij rure wodng do biatej przerywanej linii.

2. Nasuh zacisk mocujqcy (dotgczony w zestawie) na rure wodng.
3. Podtqcz rure wodng do ztgcza wodnego na ptycie tylnej, jak
pokazano na rysunku.

4. Zabezpiecz zaciskiem mocujgcym.

8. Podtqcz gtéwny przewéd zasilania elekirycznego.

[\ OSTRZEZENIE: Niebezpieczenstwo porazenia prqgdem!

1. Podtqcz zasilanie, stosujgc odpowiedni przewéd i ztgezki
elektryczne. Upewnij sie, ze przewdd i kable sq wystarczajqco dtugie,

aby potqczyé ptyte tylnq i listwe zaciskowq. Dokreé dtawnice kablowq.

2. Zamocuj przewdd fazy i zerowy w odpowiednich miejscach na
listwie zaciskowej. Zanim przejdziesz do dalszych czynnosci, sprawdz
potgczenia.

9. Zainstaluj pokrywe czesci elektrycznych.

* Potozenie elementéw mocujgcych pokrywy czesci elekirycznych
6 elementéw mocujgcych dotgczonych w zestawie Za pomocq
(6) elementéw mocujgcych zamontuj pokrywe czeéci elekirycznych,
jak pokazano na rysunku. Upewnij sie, ze podczas mocowania
pokrywy nie przyciénieto zadnych kabli.

10. Podtqcz zrédto wody mieszanej.

1. Podtqcz wyizolowane zrédto wody mieszanej do ztqczy na ptycie tylne;.
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2. Wigcz wode.

11. Sprawdz, czy nie ma przeciekéw.

1. Wiqcz urzgdzenie.

2. CYKL KALIBRACJI: Po zamontowaniu kranu nad zlewem wymagane
jest odczekanie pewnego czasu w celu skalibrowania czujnikéw do
zlewu i otoczenia.; Gdy zasilanie kranu zostanie wigczone po raz
pierwszy, wykonywany jest 30-sekundowy cykl kalibracji, podczas
ktérego przeprowadzana jest analiza obiektéw znajdujgcych sie w
poblizu czujnikéw. ;W tym czasie w zlewie nie powinno by¢ zadnych
obiektéw ani innych pozostatosci. Nie nalezy takze wiqczaé powietrza
ani wody. Po uptywie 30 sekund mozna przystgpié¢ do normalnego
korzystania.;W razie probleméw z czujnikami nalezy wytqczyé i
wihgczyé urzqdzenie, aby powtdrzyé cykl kalibracji.

3. Umieséé dton pod czujnikiem na zaworze, aby poptyneta woda.

4. Sprawdz pod kgtem przeciekéw gtéwny wlot zrédta wody i
podtgczenie rury wodnej do zaworu.

12. Zainstaluj ostone rury wodnej.
Przymocuj ostone rury wodnej do ptyty tylnej, jok pokazano na
rysunku (dwiema dostarczonymi $rubami).

13. Przymocuj komore silnika.

1. Zahacz komore silnika o gére pokrywy czesci elekirycznych.
Pociggnij jg w dét az do zamkniecia zatrzaskéw, jok pokazano na
rysunku. Wciénij mocno.

2. Sprawdz, czy urzqdzenie dziata prawidtowo.

3. Aby zdjq¢ komore silnika, wci$nij uchwyt zwalniajgcy na spodzie i
unies jq.

Mocowanie komory silnika do ptyty tylnej (opcjonalne).

1. Aby zdjq¢ filtr, za pomocq $rubokreta delikatnie zwolnij klapke na
filtrze, jak pokazano na rysunku.

2. Zamocuj komore silnika do ptyty tylnej za pomocq dotgczonych
$rub zabezpieczajqcych.

3. Podtqgcz filtr.

PT

1. Posicione.

AAVISO

Tenha cuidado quando desembalar os componentes. Podem existir
arestas/cantos vivos que podem cortar ou causar danos. Se o
parafuso de seguranga estiver preso na caixa do motor, retire-o (ver
passo 13).

1. Posicione a torneira e centre sobre a banca, conforme ilustrado.
Marque a posigdo.

2. Corte um orificio com o tamanho correcto de 35 mm na superficie
de trabalho.

3. Certifique-se de que os fornecimentos necessdrios de dgua
misturada e electricidade estéo disponiveis para ligacéo posterior.



NOTA: os lavatérios néo devem ter ralos.
NOTA: Néo coloque o sensor da torneira virado para baixo sobre
uma superficie refletora, tal como o orificio de descarga.

2. Instale a torneira.

1. Insira a vedagdo de borracha maior na haste da torneira.

2. Insira a haste da torneira, o tubo de dgua ligado e o cabo de
comunicagdo através do orificio na superficie de trabalho.

3. Introduza a anilha de metal seguida da vedacéo de borracha mais
pequena no lado inferior da haste da torneira.

4. Aparafuse a porca da torneira & haste. Fixe-a bem de forma que
mantenha a torneira no lugar sobre a superficie de trabalho.

5. As superficies devem estar secas antes da instalacéo.

6. Nalgumas instalagdes pode ser necessdrio selante.

3. Instale a mangueira.

1. Insira a mangueira pelo tubo de dgua e cabo de comunicacdo.

2. Passe o tubo de &gua através do orificio de saida apropriado no
canal da mangueira, conforme mostrado. Utilize um alicate para
puxar suavemente o tubo de dgua até & linha branca sélida.
Certifique-se de que a vedagdo no tubo de dgua encaixa bem no
canal da mangueira, de forma que fique hermético.

3. Passe o cabo de comunicacdo através do orificio de saida apropriado,
conforme mostrado. NAO UTILIZE UM ALICATE, pois este pode danificar
as ligagées eléctricas. Certifique-se de que o ilhé no cabo encaixa bem
no canal da mangueira, de forma que fique hermético.

4. Aparafuse o colar da mangueira superior & haste da torneira, de
forma que fique apertado manualmente.

5. Remova a tampa eléctrica e a tampa do tubo de dgua com uma
chave de parafusos Torx T15. Consulte os passos 9, 12.

4. Seleccione a posi¢éo da placa traseira.

1. A placa traseira pode ser posicionada numa de trés maneiras:
vertical, ou 90° na horizontal, & esquerda ou & direita. A distdncia em
relacdo ao chéo deve ser, no minimo, de 100 mm.

2. Posicione a placa traseira de forma que a mangueira possa
alcangé-la.

3. Marque o local da placa traseira na parede com um ldpis. Utilize a
placa traseira para marcar os locais para os (4) pontos de fixacdo.
CUIDADO: néo utilize a placa traseira como guia quando furar.
Certifique-se de que nenhuma tubagem (gds, égua, ar), cabos
eléctricos, fios ou canalizagées se encontram directamente por trds da
area de montagem/ perfuracédo.

4. Faga os furos na parede. Entrada do cabo A entrada do cabo

pode ser a partir da base ou da parede, directamente na traseira da
unidade, através do ponto de entrada do cabo traseiro.

Decida qual antes de comecar.

NOTA: se a entrada do cabo vai ser directamente na placa traseira a
partir da parede, passe o cabo eléctrico antes de fixar a placa traseira
na parede. Se escolher a opcdo da entrada do cabo através da base,

utilize um alicate para prender cuidadosamente apenas um painel de
transigéo pré-marcado no lado correcto do corpo principal.
Lime suavemente os bordos da seccdo de transicdo.

5. Fixe a placa traseira na parede.

1. Fixe a placa traseira na parede utilizando os acessérios de fixagéo
apropriados. Néo utilize parafusos escareados.

2. Néo utilize selante quando fixar a unidade & parede.

6. Ligue o cabo de comunicacéo e a mangueira.

1. Ligue o cabo de comunicag@o na mangueira ao conector na placa
traseira, conforme mostrado. Verifique a orientagéo do conector — as
duas patilhas devem estar alinhadas. Certifique-se de que o cabo esté
correctamente encaminhado no canal, na placa traseira.

2. Coloque um clipe na mangueira na placa traseira.

7. Ligue o tubo de dgua.

1. Corte o tubo de dgua ao tamanho pela linha branca tracejada.
2. Insira o clipe de fixa¢do (fornecido) no tubo de dgua.

3. Ligue o tubo de dgua & ligagéo de dgua na placa traseira,
conforme mostrado.

4. Prenda-o com o clipe de fixagdo.

8. Ligue o fio do cabo de alimentagéo eléctrica.

L\AVISO: Risco de choque eléctrico!

1. Ligue o fornecimento de electricidade utilizando uma conduta e
acessoérios eléctricos adequados. Certifique-se de que a conduta e os
fios s@o suficientemente compridos para ligar & placa traseira e ao
bloco de terminais. Aperte a bucha do cabo.

2. Prenda os fios condutor e neutro nos locais correspondentes do
bloco de terminais. Verifique se as ligagdes estdo correctas antes de
continuar.

9. Instale a tampa eléctrica.

* Locais de fixagdo da tampa eléctrica éx acessérios de fixagdo
incluidos Fixe a tampa eléctrica, conforme ilustrado, com os (6)
acessoérios de fixagdo. Certifique-se de que nenhum fio fica preso
quando fixar a tampa.

10. Ligue o fornecimento de dgua misturada.

1. Ligue o fornecimento de dgua misturada isolado & ligagdo na placa
traseira.

2. Ligue a dgua.

11. Verifique se existem fugas.

1. Ligue.

2. CICLO DE CALIBRAGCAO: Assim que a torneira estiver instalada
sobre um lavatério, os sensores precisam de tempo para calibrar com
o lavatério e o que estd em redor.; A torneira passa por um ciclo de
calibragéo de 30 segundos quando é ligada pela primeira vez, em
que os objectos préximo dos sensores sdo analisados. ;E essencial
que durante este tempo, nenhum objecto ou detritos sejaom deixados
no lavatério, e que ndo tente activar o ar ou a dgua. Decorridos 30
segundos pode utilizar como habitualmente.;Se tem problemas com
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os sensores, desligue e ligue novamente a maquina para repetir o
ciclo de calibragao.

3. Coloque a mé&o sob o sensor na torneira para activar o caudal de
dgua.

4. Inspeccione se existem fugas na entrada do fornecimento de dgua
principal e na ligagdo do tubo de dgua a torneira.

12. Instale a tampa do tubo de dgua.
Fixe a tampa do tubo de dgua na placa traseira, conforme mostrado
(utilizando os dois parafusos fornecidos).

13. Prenda a caixa do motor.

1. Engate a caixa do motor no topo da tampa eléctrica. Baixe de
forma que faga um clique na posigéo devida, conforme mostrado.
Pressione firmemente.

2. Teste a unidade quanto ao funcionamento correcto.

3. Para retirar a caixa do motor, prima o trinco de desengate no fundo
e levante.

Fixagéio da caixa do motor a placa traseira (opcional).

1. Para retirar o filtro, utilize uma chave de parafusos com cuidado
para desengatar a patilha no filtro, conforme mostrado.

2. Fixe a caixa do motor & placa traseira utilizando o parafuso de
seguranca fornecido.

3. Ligue o filtro.

RO

1. Pozitionare.

A AVERTISMENT

Aveti grijé la despachetarea componentelor. Pot exista muchii/colturi
ascutite care pot tdia sau produce vatamari.

1. Pozitionatfi robinetul si centrul peste chiuvetd, conform ilustratiei.
Marcati pozitia.

2. Taiati un orificiu la dimensiunea corectd de 35 mm in suprafata de
lucru.

3. Asigurati-vé cé sunt disponibile pentru conectare ulterioaré
conductele necesare pentru alimentarea cu energie electricd si cu apé&
combinatd.

NOTA: Chiuvetele nu trebuie prevazute cu fige de conectare.

NOTA: Nu plasati senzorul orientat in jos al robinetului pe o suprafafé
reflectorizantd, precum gaura de scurgere.

2. Instalati robinetul.

1. Glisati garnitura de cauciuc mai mare peste tija robinetului.

2. Alimentati tija robinetului si tubul de apé& atasat si cablul de
comunicatii prin orificiul din suprafata de lucru.

3. Introduceti saiba metalicd urmatd de garnitura micd de cauciuc in
partea de dedesubt a tijei robinetului.

4. Ingurubati piulita robinetului pe tija robinetului. Fixafi-o strans astfel
ncat s& menting robinetul pe pozitie fatd de suprafata de lucru.



5. Suprafetele trebuie sa fie uscate inainte de instalare
6. Unele instalatii pot s& necesite utilizarea de sigilant.

3. Instalati furtunul.

1. Glisati furtunul in sus peste tubul de apa si cablul de comunicatii.
2. Alimentati tubul de apd prin furtunul de iesire corespunzator din
canalul furtunului dupd cum se prezintd. Utilizati clestele pentru a
trage usor tubul de apd pénd la linia alba continud. Asigurati-vé cé
garnitura de pe tubul de apd se potriveste stréns in canalul furtunului
astfel incét sa fie etans.

3. Alimentati cablul de comunicatii prin orificiul de iesire
corespunzdtor dup& cum se prezintd. NU UTILIZATI CLESTE deoarece
acesta poate deteriora conexiunile electrice. Asigurafi-v& c& garnitura
de pe cablu se potriveste strans in canalul furtunului astfel incét sa fie
etans.

4. Tnsurubati colierul furtunului superior pe tija robinetului astfel incat
sd fie strénsd cu ména.

5. indepértati capacul componentelor electrice si capacul conductei
de apd utilizdnd o surubelnita T15 Torx. A se vedea pasii 9, 12.

4. Selectati pozitia pldacutei posterioare.

1. Placuta posterioard poate fi pozitionatd intrunul dintre cele trei
moduri: vertical sau la 90° orizontal stédnga sau dreapta. Distanta de
la podea trebuie sa fie de minim 100 mm.

2. Pozitionati placuta posterioard astfel incat furtunul s& poatd ajunge
la aceasta.

3. Marcati locatia plécutei posterioare pe perete cu un creion. Utilizati
pl&cuta posterioard pentru a marca locatiile pentru cele (4) puncte de
fixare.

ATENTIE: Nu utilizati plécuta posterioard ca ghid atunci cand realizati
orificiile. Asigurafi-vé cd in spatele zonei de perforare/montare nu sunt
amplasate direct instalatii (de gaz, apd, aer) sau cabluri electrice, fire
sau refele de conducte.

4. Realizati orificiile in perete. Introducerea cablului Introducerea
cablului se poate realiza fie de la bazd, fie de pe perete direct in
spatele unitatii, prin intermediul punctului posterior de introducere a
cablului. Decideti care dintre cele doud inainte de a incepe.

NOTA: dacd introducerea cablului urmeaza sa fie realizatd direct in
placuta posterioard de pe perete, trageti cablul electric inainte de a
fixa plécuta posterioard pe perete. Dacd se alege optiunea de intrare
a cablului prin bazag, utilizati clegtele pentru a apuca cu atentie panoul
bregei premarcate de pe baza placutei posterioare. Aliniati fard cute
marginile sectiunii bregei.

5. Fixati placuta posterioara de perete.

1. Fixati placuta posterioard de perete cu ajutorul elementelor de
fixare corespunzatoare. Nu utilizati suruburi cu cap Tnecat.

2. Nu utilizati element de etangare atunci cand fixati unitatea de perete.
6. Conectati cablul de comunicatii si furtunul.

1. Introduceti cablul de comunicatii din furtun in conectorul din placuta
posterioard dupd cum se prezintd. Verificati orientarea conectorului

- cele doud agatatoare trebuie aliniate. Asigurati-va in legaturd cu
rutarea corectd a cablului in canalul din pl&cuta posterioard.
2. Prindeti furtunul in placuta posterioara.

7. Conectati tubul de apa.

1. Taiati tubul de apé la dimensiunea de la linia alb& punctaté.
2. Glisati clema de fixare (furnizatd) pe tubul de apé.

3. Conectati tubul de apé la conexiunea la apé de pe plécuta
posterioard dup& cum se prezinté.

4. Fixati cu clema de fixare.

8. Conectati cablul principal de alimentare electrica.

/N AVERTISMENT Pericol de electrocutare!

1. Conectati alimentarea cu electricitate cu ajutorul canalului adecvat
si al garniturilor electrice. Asigurati-va c¢& au lungime suficienta
canalul si cablurile pentru a se conecta la placuta posterioard si la
blocul de borne. Strangeti mansonul cablului.

2. Fixati cablurile sub tensiune si pe cele neutre in locatiile
corespunzdtoare ale blocului de borne. Verificati corectitudinea
conexiunilor Tnainte de a continua.

9. Instalati capacul componentelor electrice.

* Locatii de fixare a capacului componentelor electrice é6x elemente
de fixare incluse Fixatfi capacul componentelor electrice conform
ilustratiei cu cele (6) elemente de fixare. Asigurativé cd nu este prins
niciun cablu la fixarea capacului.

10. Conectati alimentarea cu apd combinatd.

1. Conectati alimentarea cu apd combinatd izolatd la conexiunea de
pe placuta posterioard.

2. Porniti apa.

11. Verificati existenta eventualelor scurgeri.

1. Porniti.

2. CICLU DE CALIBRARE: Odata ce robinetul este instalat deasupra
unei chiuvete, senzorii au nevoie de un interval de timp pentru a se
calibra la chiuvetd si la zona din jur. Robinetul parcurge un ciclu

de calibrare de 30 de secunde la prima activare, timp in care sunt
analizate obiectele din apropierea senzorilor. Este esential ca in
acest interval s& nu existe obiecte sau reziduuri in chiuvetd si sd nu
ncercati sa activati jetul de aer sau ap&. Dup& 30 de secunde puteti
utiliza robinetul in conditii normale. Daca aveti probleme cu senzorii,
v& rugdm sd opriti si s& repornifi aparatul pentru repetarea ciclului de
calibrare.

3. Asezati ména sub senzorul de pe robinet pentru a activa debitul de
apd.

4. Inspectati existenta eventualelor scurgeri la conducta principalé de
alimentare cu apé si la conexiunea tubului de apd la robinet.

12. Instalati capacul conductei de apa.
Fixati capacul conductei de apé& pe plécuta posterioard dupd cum se
prezintd (cu ajutorul celor doud suruburi furnizate).
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13. Atasati unitatea motorului.

1. Fixati unitatea motorului de partea superioard a capacului
componentelor electrice. Rotiti-o in jos astfel incat s& se fixeze pe
pozitia printr-un clic dupd cum se prezintd. Apdsati in sigurantd.
2. Testati functionarea corectd a unitdtii.

3. Pentru a Indepdrta unitatea motorului, ap&sati dispozitivul de
eliberare de la partea inferioard si ridicati-o.

Fixarea unitatea motorului de placuta posterioard (optional).

1. Pentru a indeparta filtrul, utilizati usor o surubelnitd pentru a scoate
robinetul de pe filtru dupd cum se prezinta.

2. Fixati unitatea motorului de placuta posterioard cu ajutorul
surubului de fixare furnizat.

3. Conectati filtrul

RU

1. OnpeneneHue pacnonoxeHus.

ANPEAYNPE>XXAEHUE

Bynbre ocTOpOXXHbI NPU PACNAKOBKE KOMMNOHEHTOB M3Qenus.
OcTpble kpas/yrnbl MOTYT NPUBECTU K NOpe3am u Tpasmam. Ecniv B
KOPMyCe U3Oenms YCTOHOBIEH 3ALUMTHbIA BUHT, U3BMEKUTE €T

(cm. nercTeme 13).

1. YcToHOBMTE KPOH HOO POKOBMHHOM, KOK MOKA3QHO HA
nsobpaxxeHum soiwe. OTMeTbTE NONOXeHMe.

2. MNpopexbTe oTBepcTMe NpasunbHoro pasmepa (35 Mm) B pabouer
MOBEPXHOCTH.

3. Y6eauTech, 4TO aNE€KTPUYECKOE MUTAHME W NOOBOAKA FOPsHen 1
XOSIOQHOM BOAbI HOCTYMHbI AN NOCMEAYOLWEero NoAKMOYeHMs.
MPHUMEYAHME. PakosuHbl He AOMKHbBI BbITh OCHALEHbI NPOBKAMM
CIMBHbIX OTBEPCTUM.

MPUMEYAHME. He pasmelwyarite nepeBepHyTbIM OOTYUK KPAHA HA
OTPAXKAtOLWEN NOBEPXHOCTU, TOKOM KOK CTMBHOE OTBEPCTHE.

2. YcTaHOBKO KPAHA.

1. YcTtaHoBMTE 60nblIMI NO PA3MEPY PE3UHOBLIN YNOTHUTENb HO
KPQH.

2. MNpoeeauTte kpaH, anekTpudeckui kabens 1 ans Boabl Yepes
oTBEpPCTUE B paBOYEN MOBEPXHOCTH.

3. YcTaHoBMTE METANMMYECKYIO WaMBY C MOCNEny oMM MEHBLIMM MO
pa3Mepy PE3MHOBLIM YNTIOTHUTENEM HO HUXKHIOK Y4ACTb KPAH-BYKChl.
4. 3akpyTHTe raMKy KpaHA HA KPaHe. 3aTAHMUTE FaMKy KpaHa, 4Tobbl
OHO yOepP>XMBANA KPAH HA paBoyeit NoBEPXHOCTH.

5. NosepxHoCTH HEOBXOOMMO BLICYLUMTL Nepen yCTAHOBKOM.

6. MMpur HEKOTOPBIX YCTAHOBKAX MOXET NOTPeboBATLCS repPMETUK.

3. YcTaHOBKA WNAHra.

1. MponycTuTe anekTpruyeckuit kabenb CBA3M K BOOONPOBOLAHYIO
TpybKy yepes wnaHr.

2. MNpopeHbTe BOOONPOBOAHYIO TPYOKY Yepes COOTBETCTByOWEE



BbIXOQHOE OTBEepCTUE B NATPYOKE WNAHIA, KOK MOKA3AHO HA
usobpaxeHun. AkkypatHo npogeHsTe Tpybky 0o 6enott nuHmMm npm
nomoLuu nnockorybues. Y6enmrtech, YTO Pe3MHOBAS M3OMALMOHHAS
BTYNKO HO BOAONPOBOAHOM Tpy6e NnoTHO NoaxoamT K naTpybKy
WIGHIG, CO3AABAS TEPMETUYHOCTb.

3. MposenuTe kabernb COOTBETCTBYIOLLEE BIXOOHOE OTBEPCTUE, KAK

7. NopkntoueHune Tpy6Ku ANs BOAbI.

1. O6pexsTe TpybKy Ans oAbl No 6enok NyHKTUPHOM NUHMM.

2. YcTaHOBMTE KpenexHbii XOMyT (B KOMnnekTe) Ha TpybKy soabl.

3. MNoacoeamHute TpybKy BOALI K MECTY NOACOEAMHEHMS HO KOpnyce.
4. 3akpenuTe TPy6Ky HO WTyLEPEe NPM NOMOLLM KPENEXHOTO XOMyTd.

8. MopkntoueHne ocHOBHOro Ka6ens 3NeKTPONUTAHMS.

nokasaHo Ha u3obpaxenmnn soiwe. HE MCMOMb3YMTE nnockory6usi, AﬂPEﬂYI’IPE)KﬂEHME: OnACHOCTb MOPAXeHMS 3NeKTPUUECKMM

T. K. 3TOT MOXET NOBPEAMTL AMEKTPUYECKHe coeanHeHms. Ybeamrecs,
4YTO PE3MHOBAS M3OMALUMOHHAA BTYNKA HO Kabene NioTHO MOAXOAMT K
naTpy6Ky WNAHIA, CO3OABAS FePMETUYHOCTS.

4. 3aKpyTUTE BEPXHMM WITYLEP WIIAHIA PYKOM OO yNOpa HA KpaHe.

5. CHUMUTE KPBILLKY 3M1EKTPHUYECKOro 610Ka M KPbILLKY
BOOOMPOBOAHOM TPYDbl € NoMoLbio oTeepTkm T15 Torx

(cm. mencTua 9, 12).

4. Bbi6op nonoxeHus KpenneHus Kopnyca B c6ope.

1. Kopnyc moxeT 6bITb pacnonoXeH B TPex NONOXEHMX:
BEPTUKANBHO, rOpU3oHTanNbHO nofd yrnom 90 ° Hanpaso 1 Haneso.
PaccrosiHne ot nona pon>xHo coctasnsTe no meHblien mepe 100 mm.
2. PacnonoxuTe kopnyc Takum 06pa3om, 4Tobsl 4o Hero 4ocTasan
LWMQHT.

3. OTMmeTbTe MECTO ANs KOPMYCA HA CTEHE NPM MOMOLLM KAPOHAALWA.
OTmeTbTe MecTa Ans Todek kpenneHus (4) npu nomowm kopnyca.
BHMMAHME: He HanpaensiTe cBepno npu noMoLum KOpryca Bo
BPeMs cBeprieHus. Y6eamTecb, YTO HENOCPEACTBEHHO NOA MECTOM
CBEPNEHMA/MOHTAXA B CTEHE HE MPOXOAsT TPyObl ras, BOLONPOBOA,
BEHTMIALMS, dNEKTPHUYECKMe KAaBenu, NPOBOAA UMK KAHAMbI.

4. MpoceepnmTe oTeepcTUs B cTeHe. [Tpoknaaka anekTpuIeckoro
Kabens Beon kabens MOXeT OCyLLeCTBAATLCSA C OOQHOM M3 CTOPOH
KOPMyCa UM HENOCPENCTBEHHO M3, MPAMO Yepes 3a0HIOK YaCTb
kopnyca. Buibepute cnocob noaknroueHms, nepen Tem Kak NPpOaOXKMTh.
MPUMEYAHME: Ecnv sbl BoiBpanu nogknovueHue kabenem
HEeMoCPeaCTBEHHO U3 CTEHbI, Yepe3 304HIOK0 YACTb KOpnyca, nepen
30KpenneHMemM KOpnyca Ha CTeHe creayeT NpoTaHyTs kabenb
anekTponuTaHus. Mpu Beibope BapuaHTa npoknankm kabens

yepes BOKOBYIO NOBEPXHOCTb, BOCMOMb3yMTECh NAIOCKOryBOLamm

A5 OKKYPATHOTO M3BIIeYeHMs OTMEYEHHOM CbEMHOM MNACTUHBI

Ha 6okoBor cTtopoHe kopnyca. OTwnudyrTe Kpas Kopnyca nocne
CHATMS MNACTUHBI, YTOBbI OHU BbINKU FMAOKUMM.

5. KpenneHue kopnyca k cTeHe.

1. 3akpenuTe KOPMyC HA CTEHE MPW MOMOLLM COOTBETCTBYHOLLUMX
kpenneHui. He ncnonbsyiTe yTonneHHble BUHTHI.

2. He ncnonb3synTte repMeTmkmM npu GUKCaALMmM YCTPOMCTBA K CTEHE.

6. MopknioueHune Kabens CBA3U U LWINCHIC.

1. Noakntounte kabenb CBA3M, BLIXOASLUMMA M3 WAAHTA K PA3bEMY

B KOPMyce, KOK MOKA3aHO HA pucyHke. [TposepbTe opueHTaUMIO
pa3bema — OBA GUKCATOPA AOMXKHbI BbITh BHIPOBHEHLI. Y6eauTecs,
47O Kabenb NPOXOAMT TOYHO Yepes KAaHAN B KOpryce.

2. 3akpenuTe WNAaHT B 300HEM LUMTKE.

Tokom!

1. MoakntounTe aNEKTPONUTAHME C MOMOLLLIO COOTBETCTBYOLIMX
KAHOMOB Ans npoknanku kabens, anekTpuyeckoro kabens 1 NpoYmx
KpenexHbIX anemMeHToB. Ybeautecsh, 4To anekTpuieckmi kabens
MMEEeT JOCTATOUHYIO ANMHY s NOAKIIOYEHMS K pacnpenenmTensHom
KOMOMKE B KOPMyce U3nenus. 3aTsHUTE raiKy, buKkcmpytoLyto kabens.
2. NoakntoumTte a3y U HEMTPANb K HOAMNEXALMM KOHTOKTOM
pacnpenenuTensHom konoaku. MNposepbTe NPABUNBLHOCTL
NOOKMAKOYEHUS Nepen NPOAONKEHUEM.

9. YcraHoBKa Kopnyca B c6ope.

* MecTta kopnyca. 6 BuHTOB. 3aKkpenmTe Kopnyc nomoLbto (6)
BUHTOB, KOK MOKA3GHO HA M306paxeruu sbiwe. Mpu 3akpennequm,
YTO OHO HE MPUXKMMAET NPOBOAA.

10. NoncoeanHeHme Tpy6kn nogaum Bonbl.
1. NopcoenunHuTe coenomHeHMIO Ha Kopnyce.
2. BkntouuTe Bony.

11. MpoBepka Ha HaNUuUMe NpoTeuek.

1. Bkntoumnte mspenue.

2. UMK KATIMBPOBKMW: Kak Tonbko KpaH ycTaHOBREH HAO
POKOBMHOM, HEOBXOOMMO BPEeMs ANs KAnMOPOBKM OATYMKOB
OTHOCHTENBHO POKOBMHbI M OKpyXatowwer obctaHosku.; Mpu nepsom
BKMIOYEHMM KPAH BbinonHseT 30-ceKyHaHbIM UMK KanmbposKuy,
QHANU3UPYS PACNONOXeHWE 0BBEKTOB PAOOM C OATYMKAMM. ;BaxHo,
4TO6bl B 3TO BPEMS B PAKOBMHE He Bbino Kakmx-nnbo obbekTos

UK Mycopa 1 4To6bl HE NPEeANnPUHMMANMUCE NOMBITKKU OBUXKEHMS
B03ayxa unu soasl. Mo nctedenmm 30 cekyHa BOZMOXHO 06biuHOE
ucnons3osaxue.;B cnyuae kakux-nnbo npobnem c patumkamm
BbIKMIOYMTE MALLUMHY, O 30TEM BKITIOYMTE OMATH U MOBTOPUTE LIMKN
KanuMBpPoBKHM.

3. MNomecTuTe pyKy Noa AATYMKOM HA KPAHE, YTObbI
QKTMBM3MPOBANACH NOAAYA BOMAbI.

4. MNposepbTe rMaBHbIK BXOA NOQAYM BOALI M COEAMHEHME TPYOKM K HA

Hanu4yme npoTtedek.

12. YctaHoBMTE KpPbILWKY KNANAHA.

3C|erl'|MTe KpbILWKY KnanaHa noaayuM BoAbl HA Kopnyce, KaK NokKasaHo
HO PUCYHKE BblLLEe (C NOMOLbIO ABYX BUHTOB, BXOOALLMX B KOMI'IJ'IeKT).
13. KpenneHune koxyxa ¢ MOTOpoM 1 punbTpom B c6ope.

1. 3akpenuTe KOXyxX B BEpXHEM YacTh kopnyca. [osepHUTe ero BHU3
A0 Wen4yka, KaK NoKasaHO Ha PUCYHKE Bblle. AKKypGTHO HagoasuTe
HQ HEero, L-{TO6I:;I y6e£ll4TbC5| B HOOE>XXHOCTU KpenneHusa.

44

2. MpoeepbTe KOPPEKTHOCTL PABOTHI YCTPOMCTBA.
3. [Ins CHATUS KOXYXA HOXMMUTE HO 30LLENKY B HUXKHEN YACTH M
MOTSAHUTE KOXYX BBEPX.

3ameHa ¢ounbTpa. [lononHUTtenbHoe KpenneHue KoXyxd K
kopnycy (Heo6si3arenbHO).

1. Ons cHAaTUs GUNbTPA AKKYPATHO HOOOBMTE OTBEPTKOM HA 3ALLENKY,
KOK MOKO3aHO HA M306pa>KeHmm.

2. 3akpenuTe KOXyxX HO KOpryce NMpu NOMOLLM 30LMUTHBIX BUHTOB (B
KOMMneKTe).

3. MNocTaebTe GUNLTP HA MECTO.

SK

1. Umiestnenie

/AVYSTRAHA

Pri vybalovani sG&asti postupuijte opatrne. MéZu maf ostré hrany alebo
rohy, ktoré by mohli spésobif porezanie alebo pogkodenie.

1. Umiestnite kohttik a vystredte ho nad umyvadlom podla obrézka.
Polohu oznatte.

2. Do pracovnej plochy vyrezte dieru so spravnou velkostou — 35 mm.
3. Skontroluijte, ¢i je k dispozicii privod elekiriny a teplej a studenej
vody, ktory neskér pripojite.

POZNAMKA: Umyvadla nesms mat zatky

POZNAMKA: Neumiestiiujte snima¢ kohdtika orientovany smerom
dolu nad leskly povrch, ako je napriklad odtok.

2. Namontuijte kohotik.

1. Na telo pipe potegnite ve¢jo gumijasto tesnilo.

2. Potegnite telo pipe in pritrieno cev za vodo ter komunikacijski kabel
skozi odprtino na delovni povrini.

3. Nasufite kovovt podlozku a nédsledne mengie gumové tesnenie na

spodn( stranu drieku kohotika.

4. Na telo pipe privijte koni¢no matico. Trdo jo priévrstite, tako da bo
drzala pipo trdno na delovni povrsini.

5. Plochy musia byt pred intalaciou suché.

6. Pri niektorych instaléciach méze byt potrebny tesniaci prostriedok.

3. Namontujte hadicu.

1. Nasunite hadicu nahor cez privod vody a komunikaény kébel.

2. Zasurite privod vody cez prisludny vystupny otvor v Zliabku hadice
(pozrite obrazok). Pomocou klie$ti opatrne fahajte privod vody aZ k
plnej bielej &iare. Skontrolujte, & priechodka na vodovodnej rdrke
pevne sedi v zliabku hadice, aby bola vzduchotesna.

3. Pretiahnite komunikaény kdabel prislu§nym vystupnym otvorom, ako
je zobrazené na obrazku. NEPOUZIVAITE KLIESTE, kedse by mohli
poskodit elektrické pripojenia. Skontroluijte, & priechodka na kdabli
pevne sedi v zliabku hadice, aby bola vzduchotesné.

4. Pevne priskrutkujte objimku hornej hadice na driek kohdtika.



5. Pomocou skrutkova&a Torx T15 odstrérite elektricky kryt a kryt
vodovodného potrubia (pozrite si kroky 9, 12).

4. Vyberte polohu zadnej platne.

1. Zadnt plathiu mézete umiestnit jednym z troch spdsobov: zvislo,
pod uhlom 90° alebo vodorovne vlavo alebo vpravo. Vzdialenost od
podlahy musi byt minimalne 100 mm.

2. Umiestnite zadnt platiiu tak, aby k nej dosiahla hadica.

3. Ozna¢te miesto zadnej platne na stene ceruzkou. Pomocou zadnej
platne oznadte miesta (4) upeviiovacich bodov.

UPOZORNENIE: Nepouzivajte zadnt platfiu ako vodidlo pri vitani.
Skontrolujte, & sa priamo za miestom vitania/montdZe nenachéddza
potrubie (plynové, vodovodné, vzduchové) alebo elekirické kable,
dréty &i vedenie.

4. Vyvftajte otvory do steny. Vstup kdbla Vstup kabla mézZe viest z
podstavca alebo zo steny priamo do zadnej &asti jednotky cez zadné
miesto vstupu kébla. Vyberte si prisluinu stranu skér, ako zaénete.
POZNAMKA: Ak bude vstup kébla priamo do zadnej platne zo steny,
pred pripevnenim zadnej platne na stenu prevleéte elektricky kdbel.
Ak si vyberiete vol'bu kdblového vstupu cez zdkladriu, pomocou kliesti
opatrne odstrihnite vopred oznadeny vylamovaci panel na zdkladni
zadnej platne. Vyhlad'te hrany odlomenej ¢asti.

5. Namontuijte na stenu zadnt platriu.

1. Namontuijte zadnd platfiu na stenu pomocou vhodného
upeviiovacieho materidlu. NepouZivajte zédpustné skrutky.
2. Pri upeviiovani jednotky na stenu nepouzivaijte tmel.

6. Pripojte komunikaény kdbel a hadicu.

1. Komunikaény kabel v hadici pripojte ku konektoru v zadnej platni
(pozrite obrézok). Skontrolujte orientdciu konektora — dva drziaky
musia byt zarovnané. Skontroluite, ¢&i je kdbel spravne uloZeny v kandli
v zadnej platni.

2. Prisvorkujte hadicu k zadnej platni.

7. Pripojte privod vody.

1. Upravte velkost privodu vody na bodkovanej bielej ¢iare.

2. Nasunite na privod vody fixa&n0 svorku (dodand).

3. Pripojte privod vody k miestu pripojenia vody na zadnej platni
podla obrazka.

4. Zaistite pomocou fixaénej svorky.

8. Pripojte hlavny elektricky kabel.

L\VYSTRAHA: Nebezpeéenstvo zasahu elektrickym prodom!

1. Zdroj napdjania elektrickym prédom pripojte pomocou vhodného
vodi¢a a elektrickych prichytiek. Skontrolujte, &i sU vodi¢e a dréty
dostatoéne dlhé na to, aby sa mohli pripojit k zadnej platni a bloku
koncoviek. Utiahnite kéblové tesnenie.

2. Pripevnite Zivy a neutrdlny drét k prislu§nym miestam bloku koncoviek.
Skér, ako budete pokragovaf, skontrolujte sprévnost pripojenia.

9. Namontujte elektricky kryt.
* Miesta upevnenia elektrického krytu zahffia 6x upeviiovaci materidl

Elektricky kryt upevnite podla obrdzka pomocou upeviiovacieho
materidlu (6). Pri upeviiovani krytu skontroluijte, & sa nezachytili
Ziadne dréty.

10. Pripojte privod teplej a studenej vody.

1. Pripojte izolovany privod teplej a studenej vody k miestu pripojenia

vody na zadnej platni.

2. Zapnite vodu.

11. Skontrolujte, ¢i neunika.

1. Zapnite pristroj.

2. CYKLUS KALIBRACIE: Po namontovani kohttika nad umyvadlo isty
¢as trvd, kym sa snimaée nakalibrujo na umyvadlo a okolie.; Po prvom
zapnuti absolvuje kohitik 30-sekundovy cyklus kalibrécie, poc¢as
ktorého sa analyzujd predmety v blizkosti snimacov. ;Je délezité, aby
sa v tom ¢ase nenachddzali v umyvadle Ziadne predmety a neéistoty

a aby ste sa nepokudsali aktivovaf vzduch ani vodu. Po 30 sekundach
mdzete zariadenie pouZivat ako zvyéajne.;Ak mate akékolvek
problémy so snimaé&mi, zariadenie vypnite a znova zapnite, aby sa
cyklus kalibrécie zopakoval.

3. Vlozte ruku pod snimaé na kohttiku, aby sa spustil prod vody.

4. Skontroluijte, & na hlavnom vstupe vody a pripojeni privodu vody ku
kohutiku nedochdadza k Gnikom.

12. Namontuijte kryt vodného potrubia.
Kryt vodovodného potrubia upevnite na zadni platiiv podla obrézka
(pomocou dvoch dodanych skrutiek).

13. Pripojte motorovu ¢ast.

1. Motorovy ¢&ast zaveste na horno stranu elektrického krytu.

Otoéte ju nadol, aby zapadla na uréenom mieste (podla obrézka).
Pevne ju zasurite.

2. Skontrolujte sprévnost prevadzky pristroja.

3. Ak chcete motorov( ¢ast odmontovat, stla¢te uvolfovaciu zapadku
na dne a motorovy &ast zdvihnite.

Upevnenie motorovej ¢asti k zadnej platni (volitel'né).

1. Ak chcete odmontovat filter, opatrne skrutkovagom uvolnite jozy&ek
na filtri podla obrézka.

2. Pripevnite motorovu &ast k zadnej platni pomocou dodanych
bezpeé&nostnych skrutiek.

3. Pripoijte filter.

SL

1. Polozqj.

/A OPOZORILO

Pri odpiranju sestavnih delov bodite previdni. Ostri robovi/koti vas
lahko urezejo ali poskoduijejo. Ce se varnostni vijak nahaja v ohigju
motorja, ga odstranite (glej korak 13).

1. Pipo namestite nad sredino lijaka, kot je prikazano. Oznatite to
mesto.
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2.V delovno povrsino naredite luknjo pravilne velikosti 35 mm.

3. Poskrbite, da boste imeli za kasnej$e povezave na voljo potrebno
elektri¢no in me$ano oskrbo z napajalno vodo.

OPOMBA: Lijaki ne smejo imeti montiranih vtiev.

OPOMBA: Navzdol obrnjenega tipala na pipi ne name$&ajte nad
odsevno povrsino, kot je npr. odprtina odtoka.

2. Namestite pipo.

1. Na telo pipe potegnite ve&jo gumijasto tesnilo.

2. Potegnite telo pipe in pritrieno cev za vodo ter komunikacijski kabel
skozi odprtino na delovni povrsini.

3. Kovinsko podlozko, ki je pred manjsim gumijastim tesnilom,
potegnite na spodnjo stran telesa pipe.

4. Na telo pipe privijte koni¢no matico. Trdo jo priévrstite, tako da bo
drzala pipo trdno na delovni povrsini.

5. Povrgine morajo biti pred namestitvijo suhe.

6. Nekatere namestitve lahko zahtevajo tesnilno maso.

3. Namestite cev.

1. Gumijasto cev potegnite nad cevjo za vodo in komunikacijski kabel.
2. Potegnite cev za vodo skozi predvideno izhodno odprtino v vodu
cevi, kot je prikazano. Uporabite kle$&e in nezno potisnite cev za vodo
do polne bele &rte. Nastavek na vodni cevi se mora tesno prilegati
cevi, tako da je neprepusten za zrak.

3. Povlecite komunikacijski kabel preko ustrezne izhodne odprtine,
kot je prikazano. NE UPORABLJAJTE KLESC, saj lahko pogkodujete
elekiri¢ne povezave. Nastavek na kablu se mora tesno prilegati vodu
cevi, tako da je neprepusten.

4. Trdno privijte zgornji del cevnega ovratnika na telo pipe.

5. S pomoéjo navornega izvija¢a T15 odstranite elektriéni zas¢&itni
pokrov in pokrov vodne cevi, glej korake 9, 12.

4. Doloéite mesto podporne plosce.

1. Podporno plo$&o lahko namestite na enega izmed treh naéinov:
navpiéno ali pa pod kotom 90° vodoravno levo ali desno. Razdalja od
tal naj znasa vsaj 100 mm.

2. Podporno plos¢o namestite tako, da jo cev lahko doseze.

3. S svinénikom oznadite mesto podporne plo$ée na steni. Uporabite
podporno plo$¢o za oznaditev (4) mest pritrditve. POZOR: Med
vrtanjem ne uporabljajte podporne plo§ée kot vodnika. Prepri¢ajte
se, da na vrtalnem/ postavitvenem obmoé&ju ni cevnih napeljav (plin,
voda, zrak) ali elektri¢nih kablov, Zic ali drugih vodov.

4. Izvrtajte luknje v steno. Uvod kabla Uvod kabla je lahko z dna ali

s stene ter vodi neposredno preko zadnje to¢ke uvoda kabla v ozadje
enote. Mesto morate doloéiti e preden za&nete.

OPOMBA: Ce bo uvod kabla potekal neposredno v podporno plogéo
iz stene, pred pritrditvijo podporne plo3¢e na steno najprej speljite
skozi elektri¢ni kabel.

Ce %elite napeljati kabel preko podno¥ja, uporabite klesée in pazljivo
ods¢ipnite oznaéen odlomni del ploée na podnoZju hrbine plosée.
Gladko izpilite robove na predelu preboja.



5. Priévrstite podporno ploséo na steno.

1. Z ustreznimi pritrdilnimi elementi privrstite podporno plo$¢o na
steno. Ne uporabljaijte vijakov z vgreznjeno glavo.

2. Pri pritrjevanju enote na steno ne uporabljajte tesnilne mase.

6. Povezite komunikacijski kabel in cev.

1. Komunikacijski kabel v cevi vkljuéite v konektor na hrbtni plos¢i, kot
je prikazano. Preverite usmerjenost konektorja - oba jezi¢ka morata
biti poravnana. Prepriéajte se, da je kabel pravilno napeljan v kanalu
hrbtne plos&e.

2. Pritrdite cev na podporno plo$&o.

7. Povezite cev za vodo.

1. Cev za vodo prerezite na &rtkani beli &rti.

2. Na cev za vodo povlecite vez za pritrditev (prilozeno).

3. Povezite cev za vodo na vodno povezavo na podporni plo§éi, kot je
prikazano.

4. Zavaruijte z vezjo za pritrditev.

8. Napeljite glavni dovodni kabel za elektriko.

/A OPOZORILO Nevarnost elektriénega udara!

1. Povezite dovod elektri¢ne energije s pomo¢jo ustreznega voda in
elektri¢nih pritrdilnih elementov. Prepri¢ajte se, da so vod in Zice dovolj
dolgi, da dosezejo hrbtno plo$&o in terminalni blok. Zategnite kabelski
tesnilnik.

2. Pritrdite Zive in neviralne Zice na ustrezna mesta na terminalnem
bloku. Pred nadaljevanjem preverite povezave.

9. Namestite zaséito elektronskih sistemov in kablov.

* Pritrdilna mesta zas¢ite vkljuéenih je 6 pritrdilnih elementov Namestite
za§tito s (6) pritrdilnimi elementi (priloZeni), kot je prikazano. Pri
pritrievanju za$¢ite bodite pozorni, da ni ujeta nobena Zica.

10. Povezite mesano oskrbo z vodo.

1. Povezite izolirano oskrbo z vodo s povezavo na podporni ploséi.

2. Vkljutite vodo.

11. Preglejte za puséanja.

1. Vklopite.

2. CIKEL UMERJANJA: Ko je pipa names&ena nad lijakom, senzorji

rabijo nekaj ¢asa, da se umerijo na lijak in okolico.; Pipa gre skozi

30-sekundni cikel umerjanja, ko se prvi¢ vklopi, pri ¢emer se
analizirajo predmeti blizu senzorjev. ;Kljuéno je, da ta &as v lijaku ni
predmetov ali drobnega materiala in da ne posku$ate aktivirati zraka
ali vode. Po 30 sekundah jo lahko uporabljate kot obi¢ajno.;Ce imate
teZave s senzorji, izklopite in znova vklopite napravo, da ponovite cikel
umerjanja.

3. Polozite roko pod senzor na pipi, da aktivirate vodni tok.

4. Preglejte za puséanja pri glavnem dovodu vode in povezavi med

cevjo z vodo in pipo.

12. Namestite pokrov vodne pipe.

Pritrdite pokrov vodne cevi na hrbtno plo$¢o, kot je prikazano

(uporabite priloZzena vijaka).

13. Dodaijte ohisje motorja.

1. Ohigje motorja pritrdite na zgornji del elektri¢nega zas&itnega
pokrova. Potisnite ga navzdol tako, da klikne na ustreznem mestu, kot
je prikazano. Previdno potisnite navznoter.

2. Preverite pravilno delovanije enote.

3. Za odstranitev ohi$ja motorja, pritisnite sprostilno ro¢ico na dnu in
dvignite.

Pritrjevanje ohisje motorja na podporno ploséo (izbirno).

1. Za odstranjevanie filtra pazljivo uporabite izvijag, tako da pipo
spustite na filter, kot je prikazano.

2. Pri¢vrstite ohisje motorja na podporno plo$éo s prilozenim
varnostnim vijakom.

3. Povetite filter.

ES

1. Posicién.

/\ADVERTENCIA

Extreme las precauciones a la hora de desembalar los componentes.
Puede haber bordes afilados que pueden causarle cortes o dafios.

1. Coloque el grifo y céntrelo encima del lavabo, tal y como se indica
en la figura. Marque la posicién.

2. Abra un orificio de un tamafo correcto de 35 mm en la superficie
de trabajo.

3. Asegurese de tener electricidad y suministro mixto de agua para la
conexién posterior.

NOTA: Los lavabos no deben estar equipados con tapones.

NOTA: Evite situar el sensor orientado hacia abajo del grifo sobre una
superficie reflejante, como el orificio de desague.

2. Monte el grifo.

1. Deslice el sello de goma mds grande en la base del grifo.

2. Pase el vastago del grifo junto con la tuberia de agua adjunta y el
cable de comunicaciones a través del orificio abierto en la superficie
de trabajo.

3. Deslice la arandela de metal seguida del sello de goma mdés
pequefio por debajo de la base del grifo.

4. Atornille la tuerca del grifo en el véstago. Apriétela hasta que el
grifo quede bien sujeto a la superficie de trabajo.

5. Las superficies deben estar secas antes de la instalacién.

6. En algunas instalaciones puede ser necesario aplicar sellador.

3. Monte el tubo flexible.

1. Deslice el tubo flexible hacia arriba de la tuberia de agua y el cable
de comunicaciones.

2. Pase la tuberia de agua a través del orificio de salida adecuado del
conducto del tubo flexible, tal y como se muestra. Utilice unas tenazas
para tirar con suavidad de la tuberia de agua hasta la linea blanca
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sélida. Asegurese de que el ojal de la tuberia de agua encaje bien y
de forma hermética en el conducto del tubo flexible.

3. Haga pasar el cable de comunicaciones por el orificio de salida
apropiado, tal como se muestra. NO UTILICE TENAZAS para hacer
esto, ya que podria dafar las conexiones eléctricas. Aseglrese de que
el ojal del cable encaje bien y de forma hermética en el conducto del
tubo flexible.

4. Atornille el collarin superior del tubo flexible al véstago del grifo y
apriételo a mano.

5. Quite la tapa eléctrica y la tapa de los conductos de agua con un
destornillador T15 Torx. Consulte los pasos 9, 12.

4. Seleccione la posicién de la placa dorsal.

1. La placa dorsal puede ir colocada de tres maneras: en vertical, a
90° o en horizontal hacia la derecha o hacia la izquierda. La distancia
con respecto al suelo debe ser de 100 mm como minimo.

2. Coloque la placa dorsal de manera que el tubo flexible llegue
hasta ella.

3. Con un lapiz, marque la situacién de la placa dorsal en la pared.
Utilice la placa dorsal para marcar la situacién de los (4) puntos de
fijacion.

PRECAUCION: No utilice la placa dorsal como guia para perforar.
Compruebe que no haya ninguna tuberia (de gas, agua o aire), cables
eléctricos ni otro tipo de conducciones situados directamente bajo el
area de perforacién/montaje.

4. Perfore orificios en la pared. Entrada de los cables Los cables
pueden entrar bien por la base o bien por la pared directamente a la
parte posterior de la unidad a través del punto de entrada trasera de
cables. Decidalo antes de empezar.

NOTA: Si los cables va a entrar directamente desde la pared a la
placa dorsal, tire de los cables eléctricos todo lo que pueda antes de
fijar la placa dorsal a la pared. Si elije que la entrada del cableado
sea por la base, use alicates para cortar cuidadosamente el panel de
salida marcado previamente de la base de la placa posterior. Lime los
bordes de la seccién de salida hasta que queden uniformes.

5. Fije la placa dorsal en la pared.

1. Fije la placa dorsal a la pared utilizando los herrajes adecuados.
No utilice tornillos de cabeza avellanada.

2. No utilice masilla sellante para fijar la unidad a la pared.

6. Conecte el cable de comunicaciones y el tubo flexible.

1. Conecte el cable de comunicaciones de la manguera al conector
de la placa posterior como se muestra. Verifique la orientacién del
conector: las dos pestafias deben estar alineadas. Asegurese de que
el cable esté correctamente ubicado en el canal de la placa posterior.
2. Enganche el tubo flexible a la placa dorsal.

7. Conecte la tuberia de agua.
1. Corte la tuberia de agua al tamafo que marca la linea blanca de
puntos.



2. Deslice el clip de fijacién (incluido en el lote) sobre la tuberia de
agua.

3. Conecte la tuberia de agua a la conexién de agua de la placa
dorsal, tal y como se muestra.

4. A continuacién, fijela con el clip de sujecién.

8. Conecte el cable de alimentacién eléctrica principal.

/A\ADVERTENCIA: iRiesgo de descarga eléctrical

1. Conecte la alimentacién eléctrica con un conducto adecuado y
accesorios eléctricos. Asegurese de que el conductor y los cables sean
lo suficientemente largos como para conectarse a la placa posterior y
al bloque de terminales. Ajuste el collarin el cable.

2. Fije los cables fase y neutros en los puntos correspondientes de la
caja de empalmes. Compruebe que las conexiones sean correctas
antes de continuar.

9. Monte la cubierta eléctrica.

* Puntos de fijacién de la cubierta eléctrica 6 fijaciones incluidas
Ajuste la tapa eléctrica como se muestra con los (6) elementos
de fijacién. Asegurese de que no haya cables atrapados al cerrar
firmemente la tapa.

10. Conecte el suministro mixto de agua.

1. Conecte el suministro mixto de agua aislado a la conexién de la
placa dorsal.

2. Abra la llave de paso de agua.

11. Compruebe si hay fugas.

1. Encienda el aparato.

2. CICLO DE CALIBRACION: Una vez que el grifo se instale encima
de un fregadero, los sensores necesitan cierto tiempo para calibrarse
al fregadero y al resto del entorno.; El grifo realiza un ciclo de
calibracién de 30 segundos la primera vez que se enciende donde
se analizan los objetos cercanos a los sensores. ;Es importante

que durante este tiempo no haya ningn objeto o desechos en el
fregadero y que no intente activar el aire o el agua. Transcurridos 30
segundos podrd usarla con normalidad.;Si tiene algun problema con
los sensores, apague la maquina y vuelva a encenderla para repetir el
ciclo de calibracién.

3. Coloque la mano bajo el sensor del grifo para comprobar si sale
agua.

4. Compruebe si hay fugas en la entrada de agua principal y en la
conexién de la tuberia de agua con el grifo.

12. Monte la tapa de la tuberia de agua.
Ajuste la tapa de conductos de agua a la placa posterior como se
muestra (con los dos tornillos proporcionados).

13. Acople el conjunto del motor.

1. Enganche el cubo del motor en la parte superior de la tapa
eléctrica. Deslicelo hacia abajo hasta que encaje en su lugar, como se
muestra. Asegure firmemente.

2. Compruebe si la unidad funciona correctamente.

3. Para desmontar el conjunto del motor, presione el gancho de
apertura de la base y levante hacia arriba.

Fijacién del conjunto del motor a la placa dorsal (opcional).

1. Para extraer el filtro, utilice un destornillador para soltar con
suavidad la lengieta del filtro, tal y como se muestra.

2. Fije el conjunto del motor a la placa dorsal utilizando el tornillo de
seguridad que se incluye en el lote.

3. Conecte el filtro.

SE

1. Placering.

AVARNING

Var férsiktig nér du packar upp delarna. Det kan finnas vassa kanter/
hérn som kan orsaka skérsér eller andra skador. Om sdkerhetsskruven
sitter i motorhéljet ska den tas bort (se steg 13).

1. Sé&tt dit kranen och centrera éver vasken s& som visas pé bilden.
Markera platsen.

2. Skar ett hél i den rétta storleken pd 35 mm i arbetsbénken.

3. Se till att det finns erforderliga elekiriska och blandade
matningsvattenledningar fér senare anslutning.

OBS! Vaskarna ska inte séttas fast med pluggar.

OBS! Placera inte kranens neddtvénda sensor dver en reflekterande
yta som t.ex. en golvbrunn.

2. Satt dit kranen.

1. S&tt pd en stérre gummitdtning pé rérstammen.

2. Mata pé& rérstammen och tillhérande vattenrér och
kommunikationskabel genom hélet i arbetsbénken.

3. Satt pd metallbrickan och sedan den lilla gummitétningen pé
undersidan av rérstammen.

4. Skruva i kranmuttern pé& rérstammen. Sétt fast den hért s& den
héller kranen pé plats mot arbetsbénken.

5. Ytorna médste vara torra fére installation.

6. Tatningsmedel kan behévas pé vissa installationer.

3. Satt dit slangen.

1. Dra upp slangen &ver vattenréret och kommunikationskabeln.

2. Mata vattenslangen genom lédmpligt utg&ngshdl i slangledningen
s8 som visas pé bilden. Anvénd en téng fér att férsiktigt dra genom
vattenréret s& l&ngt som till den heldragna vita linjen. Se till att ringen
pé& vattenslangen sitter &t ordentligt i slangkanalen sé att det &r
lufttatt.

3. Mata kommunikationskabeln genom lémpligt utg&ngshaél sé

som visas p& bilden. ANVAND INTE TANG eftersom det kan skada
de elekiriska anslutningarna. Se till att ringen pé& kabeln sitter &t
ordentligt i slangkanalen s& att det &r lufttétt.

4. Skruva fast den dvre slangkragen pé rérstammen s att den sitter
&t med handkraft.
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5. Ta loss elektronikkdpan och vattenrérskdpan med en T15 Torx
skruvmeisel. Se steg 9, 12.

4. Vélj plats fér bakpléten.

1. Bakpléten kan placeras pé& négot av tre sétt: vertikalt eller 90°
horisontellt vénster eller héger. Frig&ng frén golvet ska vara minst
100 mm.

2. Satt bakpléten sé att slangen kan né den.

3. Markera bakplatens plats pd vdggen med en penna. Anvand
bakpléten fér att markera platserna fér de (4) fixeringspunkterna.
VAR FORSIKTIG! Anvénd inte bakplaten som ledskena nér du borrar.
Se till att inget rérsystem (gas, vatten, luft) eller elkablar, ledningar
eller kanalsystem ligger direkt bakom borrnings-/monteringsplatsen.
4. Borra hal i véiggen. Kabelingdng Kabelingdngen kan vara antingen
frén sockeln eller véiggen direkt i enhetens baksida via den bakre
kabelns ing&ngspunkt. Bestdm vilken innan du startar.

OBS! Om kabeling&ngen ska vara direkt in i bakpléten frén vaggen
drar du genom elkabeln innan du féster fast bakpléten i vaggen.

Om du véljer att ha kabelgenomféringen genom sockeln kan

du anvénda en tang fér att forsiktigt trycka ut den férmarkerade
utbrottspanelen p& bakplétens sockel. Skar kanterna pé
utbrottspanelen sé att de &r j&mna.

5. Fast fast bakpldaten i vaggen.

1. Fast fast bakplaten i véiggen med lampliga féstanordningar.
Anvénd inte férséinkta skruvar.

2. Anvénd inte tétningsmedel nér du faster enheten i véiggen.

6. Anslut kommunikationskabeln och slangen.

1. Anslut kommunikationskabeln i slangen i kontakten i bakpléten sé
som visas pd bilden.

Kontrollera kontaktens rikining - de tvé& flikarna méste vara i linje med
varandra. Se till att kabeln dras rétt i kanalen i bakpléten.

2. Klaém fast slangen i bakpléten.

7. Anslut vattenréret.

1. Kapa vattenréret i rétt storlek vid den streckade vita linjen.

2. Satt p& fastclipset (medfélier) i vattenréret.

3. Anslut vattenréret i vattenanslutningen pé& bakpléten s& som visas
pé& bilden.

4. Fast den med féastclipset.

8. Dra huvudelkabeln.

/A\VARNING! Risk for elstotar!

1. Anslut strémférsériningen med en ladmplig ledning och elekiriska
kopplingar. Ledningen och kablarna méste vara tillréckligt I1&nga for
att ansluta till bakpléaten och anslutningsplinten. Dra &t packboxen.
2. Satt fast de aktiva och neutrala ledningarna i motsvarande
kopplingsplintsplatser. Kontrollera att kopplingarna &r rétt innan du
fortsatter.

9. Satt dit elektronikképan.
* Faststéllen fér elektronikk&pan 6x fastanordningar ingér Sétt



fast elektronikképen enligt bilden med de (6) féstanordningarna.
Kontrollera att inga ledningar fastnar nér du sétter dit képan.

10. Anslut den blandade vattentillférselslangen.

1. Anslut den isolerade blandade vattentillférselslangen till
anslutningen pé& bakpléten.

2. Sl& pé& vattnet.

11. Kontrollera sé inga vattenléackage féreligger.

1. Sl& pé.

2. KALIBRERINGSCYKEL: Nér kranen &r monterad éver en vask
behéver sensorerna tid pé sig fér att kalibreras med vasken och
milidn. Kranen gér genom en 30 sekunder l&ng kalibreringscykel

nér den sétts igang férsta géngen dér féremélen néra sensorerna
analyseras. Det dr viktigt att det inte finns n&gra féremal eller skrép i
vasken och att du inte férséker sétta igéng luften eller vatinet. Efter 30
sekunder kan du anvénda den som vanligt. Om du har problem med
sensorerna kan du sténga av maskinen och sedan sétta igéng den
igen fér att géra om kalibreringscykeln.

3. Sétt handen under sensorn pé kranen fér att aktivera vattenflédet.
4. Kontrollera sé& att inga lackage féreligger vid vattentillférselinloppet
och vattenrérskopplingen pé& kranen.

12. Sétt dit vattenrérsképan.

Satt fast vattenrérsképan i bakpléten enligt bilden (med de tva
medféljande skruvarna).

13. Sétt dit motorhélijet.

1. Haka fast motorhéliet léngst upp pé elektronikké&pan. Svéng det

nedé&t s& att det sndpps fast s& som visas pé bilden. Tryck in ordentligt.

2. Testa enheten s& att den fungerar korrekt.

3. Motorhéljet tas bort genom att trycka in spdrren i botten och lyfta
upp.

Sétta fast motorhéljet i bakpléaten (tillval).

1. Filtret tas bort genom att fliken pé filtret férsiktigt lossas med en
skruvmeijsel.

2. Sétt fast motorhéljet i bakpl&ten med den medféljande
stkerhetsskruven.

3. Anslut filtret.

TR

1. Konumlandirma.

A\ UYARI
Bilegenleri gikarirken dikkatli olun. Parcalarda kesiklere veya
yaralanmaniza neden olabilecek kenarlar/késeler bulunabilir.
1. Resimde gésterilen sekilde, muslugu lavabonun Gzerine getirip
ortalayin. Bu konumunu isaretleyin.
2. Caligma alaninda dogru boyutta (35 mm) bir delik delin.
3. Daha sonra yapilacak olan, gerekli elekirik ve karigik su beslemesi
baglantilarinin mevcut oldugundan emin olun.

NOT: Lavabolarin tikaglarinin takili olmamasi gerekir.
NOT: Kapagin asadi bakan sensérini, drenaj deligi gibi yansitici bir
yUzeyin Uzerine yerlegtirmeyin.

2. Muslugu takin.

1. Daha biyUk kauguk keceyi musluk gévdesine gegirin.

2. Musluk gévdesini ve takili olan su borusu ile iletisim kablosunu,
caligma alanindaki delikten gegirin.

3. Once metal rondelayi sonra da daha kiicik kauguk keceyi musluk
gévdesinin altina gegirin.

4. Musluk somununu musluk gévdesine takin. Somunu iyice sikarak
muslugun ¢alisma alaninda sabitlenmesini saglayin.

5. Yuzeyler kurulum éncesinde kuru olmalidir.

6. Bazi kurulumlarda dolgu maddesi gerekebilir.

3. Hortumu baglayin.

1. Hortumu su borusundan ve iletigim kablosundan yukari dogru
gegirin.

2. Su tipUni resimde gdsterilen sekilde hortum borusundaki uygun
cikig deliginden gegirin. Bir pense kullanarak, su borusunu sorekli
beyaz cizginin bulundugu konuma kadar nazikge gekin. Su borusu
Uzerindeki halka contanin hortum borusuna tam olarak oturdugundan
ve hava sizdirmadigindan emin olun.

3. iletisim kablosunu resimde gésterilen sekilde uygun cikis deliginden
gecirin. Elekirik baglantilarina zarar verebilecegdi igin bu islemde
PENSE KULLANMAYIN. Kablo Uzerindeki halka contanin hortum
borusuna tam olarak oturdugundan ve hava sizdirmadigindan emin
olun.

4. Ust hortum mansonunu musluk gévdesinde tamamen sikin.

5. Elektrik kapagini ve su borusunu bir T15 Torx tornavida kullanarak
ctkarin, Bkz. 9., 12. adimlar.

4. Arka panonun pozisyonunu segin.

1. TArka pano su Gg ydntemden biri kullanilarak yerlestirilebilir: dikey
konumda veya 90° sola ya da saga edimle yatay konumda. Zeminle
aradaki mesafe minimum 100 mm olmalidir.

2. Arka panoyu hortumun erigebilecegi sekilde konumlandirin.

3. Arka panonun duvarda yerlestirilecegi yeri bir kalemle isaretleyin.
Arka panoyu kullanarak (4) baglanti noktasinin yerlerini isaretleyin.
DiKKAT: Delme sirasinda rehber olarak arka panoyu kullanmayin.
Delme/montaj bélgesinin hemen arkasindan herhangi bir tesisat (gaz,
su, hava), elektrik hatti, kablolar veya boru hatti gegmediginden emin
olun.

4. Duvarda delikleri delin. Kablo girisi Kablo girisi Unitenin tabanindan
veya arka kablo girig noktasi yoluyla duvardan Unitenin arkasina
dogrudan yapilabilir. Baglamadan &nce hangisini kullanacaginiza
karar verin.

NOT: Kablo girisini duvardan arka panoya dogrudan yapmayi
secerseniz, arka panoyu duvara sabitlemeden énce elektrik
kablosunu ¢ekin. Tabandan kablo girisi segenegi seciliyorsa, arka
plakanin tabanindaki énceden isaretlenmis kirma panelini dikkatli
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sekilde ayirmak icin pense kullanin. Cikis kisminin kenarlarini ¢ikinti
kalmayacak sekilde dizlestirin.

5. Arka panoyu duvara sabitleyin.

1. Uygun baglanti elemanlarini kullanarak arka panoyu duvara
sabitleyin. Havsa basl civatalar kullanmayin.

2. Uniteyi duvara sabitlerken yapistiric kullanmayin.

6. iletisim kablosunu ve hortumu baglayin.

1. Resimde gdsterilen sekilde, hortumdaki iletigim kablosunu arka
panoda yer alan konektére baglayin. Konektérin ydnini kontrol edin,
iki tirnak hizalanmig olmalidir. Kablonun arka paneldeki kanala dogru
sekilde yerlestirildiginden emin olun.

2. Hortumu arka panoya sabitleyin.

7. Su borusunu baglayin.

1. Su tipinG beyaz noktali gizginin oldugu yerden kesin.

2. Sabitleme klipsini (birlikte verilir) su borusuna gecirin.

3. Resimde gésterilen sekilde, su borusunu arka panodaki su
baglantisina baglaym.

4. Sabitleme klipsi ile sabitleyin.

8. Ana elektrik kablosunun baglantisini yapin.

/\UYARI: Elektrik carpmasi riskil

1. Elektrik beslemesi baglantisini yaparken, uygun bir boru ve elektrik
baglantisi elemanlarini kullanin. Borunun ve kablolarin arka panodan
terminal bloguna ulagacak kadar uzun olduklarindan emin olun.
Kablo rakorunu sikin.

2. Akim gegen ve nétr telleri terminal blogundaki ilgili yerlerine
sabitleyin. Devam etmeden dnce baglantilarin dogru sekilde
yapildigindan emin olun.

9. Elektrik kapagini takin.

* Elektrik kapagini sabitleme konumlari 6x baglanti elemani dahildir
Elektrik kapagini, resimde gésterilen sekilde (6) baglanti elemaniyla
sabitleyin. Kapagr sabitlerken higbir kablonun sikismadigindan emin
olun.

10. Karisik su beslemesi baglantilarini yapin.

1. Yalitimli karigik su beslemesini arka panodaki baglanti konumuna
takin.

2. Suyu agin.

11. Sizinti olup olmadigini kontrol edin.

1. GUcU agin.

2. KALIBRASYON CEVRIMI: Musluk bir lavabonun tizerine
takildiginda, sensérlerin lavaboya ve cevresine kalibre olmak icin
zamana ihtiyact olur.; Musluk ilk kez gig verildiginde, sensérlerin
yakinindaki nesnelerin analiz edildigi 30 saniyelik bir kalibrasyon
gevriminden geger. ;Bu sire icinde lavaboda herhangi bir nesne
veya pislik birakilmamasi ve hava veya suyu denememeniz veya
etkinlestirmemeniz dnemlidir. 30 saniye sonunda normal sekilde
kullanabilirsiniz.;Sensérlerle ilgili bir sorun olursa, kalibrasyon
cevrimini tekrarlamak igin makineyi kapatiniz ve yeniden aginiz.



3. Musluktaki sensériin altina elinizi uzatarak su akigini etkinlestirin.
4. Ana su beslemesi girisinde ve musluktaki su borusu baglantisinda
sizinti olup olmadigini kontrol edin.

12. Su borusu kapagini takin.
Resimde gésterilen sekilde, su borusu kapagini arka plakaya (birlikte
verilen iki vidayi kullanarak) sabitleyin.

13. Motor kutusunu takin.

1. Motor kutusunu elekirik kapaginin st kismina gegirin. Kovayi
gosterilen sekilde asagi cevirin ve kovanin tiklayarak yerine oturmasini
saglayin. Kovay: iterek sabitleyin.

2. Uniteyi test ederek dogru sekilde calishgini dogrulayin.

3. Motor kutusunu gikarmak igin, alt kissimda bulunan agma mandalina
basin ve kovayi yukari dogru cikarin.

Motor kutusunu arka panoya sabitleme (istege baglhidir).

1. Filtreyi gikarmak igin, resimde gésterilen sekilde, filtre Uzerindeki
tirnagr bir tornavidayla nazikce agin.

2. Uniteyle birlikte saglanan givenlik vidasini kullanarak, motor
kutusunu arka panoya sabitleyin.

3. Filtreyi takin.

UA

1. PostawyBaHHs.

/\YBATA

Bynbre obepexxHMMH NMpr PO3NAKYBAHHI KOMMOHEHTIB. BoHM
MOXYTb MOTH FOCTPI KPAi/KyTH, IKUMK NErKO NOPI3aTUCL UM
MOPAHMTUCH. JKLLO CEKPETHUM FBUHT NPUKPYHEHO OO KOHCOMBHOTO
€neKTPOABMIyHA, BMAANITL Horo (ams. kpok 13).

1. PosTawy#Te KpaH MO LEHTPY HOA YMMBANbHUKOM, IK MOKA3QHO HA
pucyHKy. BioMiTbTe Micue po3TawyBaHHs.

2. MpoceepaniTs B pobouitt NoBepxHi TOYHMI OTBIp AiomeTpom 35 MM.
3. MepekoHainTecs, wo 3ronom He Byne nepewkoa Ans nin'enHaHHs
OPraHIB €feKTPO- TA 3MiLLOHOrO BOAOMOCTAYAHHS.

MPUMITKA. He MOXHO BCTAHOBIIOBATH YMUBOASbHMKM i3 30TUYKOAMM.
MPUMITKA. He posTalwosyiTe cnpsMOBAHMI YHU3 OATUYMK KPAHA
HOQ BIABGMBHUMM NOBEPXHIMM, HAMPUKIIAA APEHAXKHUM OTBOPOM.

2. BctaHOBITH KPaH.

1. YcTaHoBiTh 6inbliy ryMmoBy NpoKaaKy HO OCHOBY KPOHQ.

2. MpOCMMKHITb OCHOBY KPaHYy, nin’enHaHy TpybKy ans soom Ta
Kabernb XMBEHHs KPi3b OTBIp y poBouit NoBEpXHi.

3. YcraHosiTh MeTanesy wanby, a 30 HEK MEHLLY ryMOBY NPOKNAaKy
HO HUXKHIO YOCTMHY OCHOBM KPOHQ.

4. TNpuUKpyTiTb raMKy AnNs KPAHY 0O OCHOBM KpaHy. [MpukpyTiTh
raMKy WinbHO, o6 BOHA TPUMANA KPAH HA Micui HaNpoTu poboyoi
MOBEPXHI.

5. MNepen ycTAHOBKOKO MOBEPXHI MAIOTL BYTH CyXMMM.

6. Y peakux BUNOAKAX ANs YCTAHOBKKM MOXEe 3HOQOBMTUCS repMeTHK.

3. BctaHoBiThb WinaHr.

1. MpocyHbTe wnaHr Hog TPyHKOK Ans BOAM Ta KABenem XMBMNeHHs.
2. MpocMmMKHITL TPY6KY ANs BOAM KPi3b BIANOBIAHMIM BUXIAHMIA OTBIp
y noTpyBKy Ans WRaHry sk BKa3aHO Ha pucyHky CkopuctanTecs
nnockorybusmu, wob obepexHo TpybKy Ans BoAM AONOKKU He
nobauuTte cyuinbHy 6iny nixito. MepekoHarTecs, Wo i3ontoYa BTYNKA
HO BOOOMNPOBIAHIM TPy6i repmeTMyHO npunsarae ao natpybka ans
LWNAHTY.

3. MNpocMmKHITL Kabenb 38°23Ky Kpi3b BIANOBIAHMM OTBIpP, AK MOKA3AHO
HO PUCYHKY.

HE BUKOPMCTOBYMTE MNNMOCKOTYBL, wob He nowkoamTm
eneKkTpMYHi 3'enaHaHHs. [epekoHamTecs, Wo i3ontorYa BTYIKA Ans
kabento WinbHo Npunsrae 4o NaTpyOKy ANs WaHry, Ans Toro wob
3'enHaHHs 6yno repMeTUUYHMUM.

4. TNpuKpyTiTh BEPXHIO MOHXETY LUAHTY O OCHOBM KPOHY AN
WiNbHOCTI 3'€O0HOHHS.

5. Buaanits 3axMcHy KpULLKY enekTpoobnanHaHHS TA BOASHOI
Tpy6KM, BUKOpUCTOBYIOUM BUKPYTKY T15 Torx (ams. nyHktu 9, 12).

4. Bubepitb Micue po3TalIyBAHHS 30AHBOTO WMTKA.

1. 300Hi%M LWMTOK MOXKHO PO3TALIYBATM OOHWUM 3 TPOX cnocobis:
BEpTMKANbHO, abo ropusoHTansHo nia kytom 90° eniso abo snpaso.
MiHiManbHO PEKOMEHOOBAHA BIACTOHb OO MIANOMM MOE CTAOHOBUTH
100 mm.

2. PosTawyriTe 300HIM WWMTOK TOKMM YUMHOM, WwWob MoxHa Byno
nig’eQHATU WNAHT.

3. MNo3HauTe NOMOXEHHS 3AOHLOIO WMTKY HA CTiHI 30 4ONOMOTOK
onisug. LLlo6 nozHauuTh micus (4) kpinneHs, ckopucTanTech 304HIM
LUMTKOM.

OBEPE>XKHO: He BrkopucTOBY/MTE 30AHIM LUMTOK AK HAMPSAM Mg

yac ceepanetHs. MepekoHaiTecs, wo 6e3nocepenHbO 30 QiNAHKO
MOHTOXY He po3miweHi Tpybu (raso-, Bogo-, nosiTponposogis),
enekTpuYHi kabeni, NPOBOAM, KAHAMIZAUIMHI YW BEHTUAAUIMHI TPY6M.
4. MNpoceepanits oTeopu y cTiHi. Beia kabenio BeeaeHHs kabento
MOXe 30IMCHIOBATMCS Yepes Lokonb, abo uepes cTiHy 6esnocepenHso
[0 300HbOT YOCTUHM NPMALY 30 HOMOMOrOO NePenHbOT TOUKM BXOOy
kabento. Bupiwits nepen TMm, K po3NoYUHATH.

MPUMITKA: Akwo kabenb byne 3aBeneHo 6e3nocepenHbo 0o
300HbLOTO WKMTKA 3 BOKY CTIHMU, MPOCMMKHITL ENEKTPMYHMI Kabenb
nepL HiX 304HI0 NNAacTuHy Byae WinbHO npukpinneHo. ¥ npoueci
BUPILLEHHS, € COME B OCHOBI BMpoby Byne 3pobneHo oTeip ans
kabento, BUKOPUCTOBYMTE NNockorybui, o6 obepexxHO BUTIIHYTU
nonepenHbO PO3MiYeHyY 3HIMHY MAHENb, PO3TALOBAHY HO 3AAHbOMY
wuTky. MNignunsiTe kpai 3HIMHOT NaHeni, Wob BUPIBHATM iX.

5. 3akpinith 30AHIN WKUTOK HA CTiHi.

1. 3akpiniTe 304HIM LUMTOK HA CTiHi, BUKOPMCTOBYIOUM BinoBiOHE
KpinunbHe cnopsoxeHHs. He BukopucTosyiTe Wypynu 3 NOTAEMHOKO
roniBKOHO.

2. He BukopucTOBYMTE repMeTUKIB NS KPIMNIEHHS MPUCTPOLO OO CTiHM.
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6. 3’epHanTte kabenb 3B’93KY 3i LUNGHIOM.

1. Nin’enHarTe kabernb 38’43Ky OO WIGHTY, O MOTIM — OO PO3'eMy
300HBOTO LUKMTKA, K MOKA3AHO HO PUCYHKY. [TepeBipTe po3TaALLyBAHHS
po3’eMy — ABi BKNOAAKW MAIOTb By TW PO3TALLIOBAHI B OQHIM MAOLMHI.
MepekoHaMTeCs, WO BCTAHOBNEHO HANEXHE 3'€AHaHHS Kabernto
>KMBMEHHS i3 3aN0BIXHOK rodporo 30AHLOTO WKUTKA.

2. 3aKNAUHITE WAAHT A0 30AHBOTO LUKMTKA.

7. Min’enHanre Tpy6Ky Ans soau.

1. BigpixxTe Tpy6Ky Ans BOAM OO PO3MIPY MO NYHKTUPHIM Binii niHii.
2. MomicTiTb dikcytody Knincy (MOCTAYAETLCA Y KOMMAEKTI) Ha TpyBKy
ans soau.

3. 3'eaHarite TpybKy ONs BOOM 3 BIANOBIAHMM KPINSIEHHSM HO 300HIM
NAACTUHI, AK MOKA3AHO HO PUCYHKY.

4. 3agikcyiTe 30 LONOMOTOIO GiKCyOHOT KRincK.

8. BctaHOBITL ronoBHUI Ka6enb eNeKTPOXMUBAEHHS.

[NYBATA: Pusuk YPOXEHHS €eneKTPUUHUM CTPYMOM!

1. Nin’enHaiTe enemMeHTH €NEKTPONOCTAYAHHS, BUKOPUCTOBYIOUM
HOMeXHi OPOTH TA eneKkTpoKpinneHHs. [lepekoHaMTeCs, WO AOBXMHMU
OPOTIB BUCTAYMTL ANA NiA'€AHAHHS iX A0 30AHBOTO LUMTKA | O KNEMM
wmtka. CTUCHITL KabenbHy MydTy.

2. 3adikcyrTe APOTH Mia HAMPYroK TA HYNMbOBI APOTH Y BIAMOBIAHMX
cekuifx po3nofinbyoi kopobku. MepesipTe NPABUNBHICTL NIAKMIOYEHb
nepen TUM, siK MPOJOBXMUTHU.

9. BcTaHOBITH KPULLKY €NeKTPOOGNAAHAHHS.

* Micus kpinneHHs Kpuwku enekTpoobnaaHarHs KpinnexHs, sxi
MOCTAYAOTLCA Y KOMNEKTi X 6 WwT. 3adikCyMTe 3aXMCHY KPULIKY
enekTpoobnanHaHHs 30 AONOMOroto KpinneHs (6), ik Lue NoKa3aHo
Ha pucyHky. MNepekoHaimTecs, wo nig Yac dikcauii Nig KPULWKY He
NOTPANMKM OPOTH.

10. Min’enHanTe AXepena 3MilLLAHOro BOAOMNOCTUUAHHS.

1. Nin’enHaiTe i30M1bOBAHI OXXEPENA 3MILLOHOTO BOAOMOCTAYAHHS A0
BIAMOBIOHUX KIEM HO 30AHbOMY LUMTKY.

2. YBIMKHITb Mogayy BOOM.

11. MepekoHanTecs, WO BIACYTHIN BUTIK BOAU.

1. YBiIMKHITb npunag.

2. UMK KATTIBPYBAHHS. Micnsa BcTaHOBREHHSA KPAHA HAL MUIKOKO
noTpibeH aeskuit Yac, wWob aaTymkm Biakanibpysanmcs BinnosiaHo
0O MMMKM Ta oToudeHHs.; lNicns nepwoi nogayi XUBMNEHHs KPaH
npoxoanTb yepes 30-cekyHOAHMM LUMKN KAniBpyBAHHS, OHANI3YO4YM
06'ekTH, posTawosaHi nopsaa i3 gaTunkamu. ;Mia Yac uboro umkny

B MMMLI HE MA€E ByTH CTOPOHHIX NPEAMETIB | YOCTOK, TAKOX He
MOXHO BMMKATHK NoBiTps abo soay. Yepes 30 cekyHa kpaH MoxHa
BMKOPUCTOBYBATH Y 3BUHAMHOMY PEXMUMI.;AKLLO BUHUKIK sKiCb
Npo6BneMu 3 AATYMKAMM, BUMKHIT ONAPAT i BBIMKHITb MOro 3HOBY,
o6 MOBTOPUTH LMK KANIOPYBAHHS.

3. MoMicTiTb pyKM nig CEHCOp HA KPaHi, Wwob yBIMKHYTH BOAY.

4. MNepesipTe ronoBHMI BOOOCNYCKHUM OTBIP Ta 3'€AHAHHS TPy6bKM Ans
BOOM 3 KDOHOM HO MPEOMET BUTOKY BOOM.



12. BcTaHOBITH KPULLKY BOASIHOTO NATPY6KY.

3adikcyMTe HA 300HBOMY MTKY 30XMCHY KPULLKY BOASHOT TPYy6OKM,
SIK Lle MOKO3aHO HO PUCYHKY (BUKOPMCTOBYIOUM ABA LWYPYMM, SKi
MOCTAYAOTLCS B KOMMMEKTI)

13. MpukpiniTe KOHCONBHUN €NEKTPOABUTYH.

1. MNig’enHamTe KOHCONBHUM ENEKTPOOABUIYH 0O BEPXHbLOT YACTUHM
enekTpoobnagHaHHs. MNocyHbTe Horo BHM3, WO6 BiH cTaB y HeobxiaHe
MOMOXEHHS, K MOKA3AHO HA pucyHKy. HamirtHo 3adikcyiTe,
HATMCHYBLUM HO HBOTO.

2. MepesipTe NPABMMLHICTL GYHKLIOHYBOHHS MPUCTPOIO.

3. HoTucHiTh Baxinb 30cyBKM, LLO 3HAXOAMTLCS 3HM3Y, TA MIQIMMITL
Moro Bropy, Wob 3HATU KOHCONMbHUM ENEKTPOABUIYH .

Dikcauis KOHCONbLHOro eNeKTPOABUIYHA HA 30AHbOMY LUMTKY
(Ha BMGIp)

1. LLlo6 3HaTU dinbTp, 06epexxHO CKOPUCTAMTECS BUKPYTKOK Ta
3BiMbHITH NAHENb HA INbTPI.

2. 3adikcyrTe KOHCONbHMM eNEeKTPOABMIYH HO 300HbOMY LUMTKY 30
[OMOMOroto Wypyna 6esneku, Wo NOCTAYAETLCS Y KOMMMEKTI.

3. MNig’enHaiTte ¢inbTp.

BR

1. Posigéo.

/A\AVISO

Tenha cuidado ao desembalar os componentes. Pode haver arestas/
cantos afiados que podem cortar ou causar dano.

1. Posicione a torneira de forma centralizada sobre a pia, como
ilustrado. Marque a posicdo.

2. Corte um orificio no tamanho correto de 35 mm na superficie de
trabalho.

3. Certifique-se de que a alimentagdo elétrica e o suprimento de dgua
misturada estejam disponiveis para conex&o posterior.

OBS.: As pias ndo devem ter tomadas.

OBSERVACAO: Néo posicione o sensor da parte interna da torneira
sobre uma superficie refletora, como a de um ralo.

2. Instale a torneira.

1. Deslize um o anel de vedagéo de borracha maior sobre a base da
torneira.

2. Passe a base da torneira, o tubo de dgua conectado e o cabo de
comunicagéo através do orificio da superficie de trabalho.

3. Deslize a arruela metdlica e, em seguida, o anel de vedagéo de
borracha menor pelo lado inferior da base da torneira.

4. Enrosque a porca macho na base da torneira. Fixe-a com firmeza
para que mantenha a torneira no lugar contra a superficie de
trabalho.

5. Remova a tampa de limpeza do sensor. Guarde-a com seguranca,
como recomendado durante a limpeza.

6. As superficies devem ser secas antes da instalagéo.
7. Em algumas instalagées podem ser necessdrio selante.

3. Instale a mangueira.

1. Deslize a mangueira sobre o tubo de dgua e o cabo de comunicagéo.
2. Alimente o tubo de &gua através do orificio de saida apropriado
no duto da mangueira, como mostrado. Utilize um alicate para puxar
gentilmente o tubo de dgua até a linha branca sélida. Certifique-se
de que o anel de vedacdo do tubo de dgua se ajusta bem ao duto da
mangueira para que fique selado.

3. Passe o cabo de comunicagdes pelo orificio de saida apropriado,
como mosirado. NAO USE ALICATE j& que isso poderd danificar as
conexdes elétricas. Certifique-se de que o anel de vedagéo do cabo se
ajuste bem ao duto da mangueira para que fique selado.

4. Parafuse o colar superior da mangueira na base da torneira de
forma firme.

5. Remova a tampa dos componentes elétricos e a da tubulagdo de
dgua usando uma chave Torx T15. (Consulte as etapas 9, 12).

4. Selecione a posicéo da placa traseira.

1. A placa traseira pode ser posicionada de uma das seguintes
maneiras: verticalmente ou & 902 na posicdo horizontal esquerda ou
direita. A distdncia do piso deve ser de no minimo 100 mm.

2. Posicione a placa traseira de modo que a mangueira possa
alcangé-la.

3. Marque a posicdo da placa traseira na parede com um lépis. Utilize
a placa traseira para marcar a posicdo dos 4 pontos de fixagéo.
CUIDADO: Néo utilize a placa traseira como guia ao perfurar.
Certifique-se de que nenhuma tubulacéo (gés, dgua, ar) ou cabos
elétricos, fios ou dutos estejam localizados diretamente atrds da drea
de montagem.

4. Perfure os orificios na parede. Entrada do cabo A entrada do cabo
deve ser feita a partir da base ou da parede, diretamente na parte
traseira da unidade pelo ponto de entrada traseiro do cabo. Decida
antes de iniciar.

OBS.: Se a entrada do cabo for feita diretamente na placa traseira a
partir da parede, puxe o cabo elétrico antes de fixar a placa traseira
na parede. Caso seja escolhida a opgdo de entrada do cabo pela
base, use um alicate para retirar com cuidado o painel de conectores
marcado na base da placa traseira. Lixe as arestas da secdo retirada
para que fiquem lisas.

5. Fixe a placa traseira na parede.

1. Fixe a placa traseira na parede utilizando os acessérios
apropriados. Néo utilize parafusos escareados.

2. Néo utilize selante ao fixar a unidade na parede.

6. Conecte o cabo de comunicac¢do e a mangueira.

1. Conecte o cabo de comunicagdo na mangueira e no conector da
placa traseira, como mostrado. Verifique a posicéo do conector — as
duas abas devem estar alinhadas. Certifique-se de que o cabo esteja
roteado corretamente no canal da placa traseira.
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2. Fixe a mangueira na placa traseira.

7. Conecte o tubo de agua.

1. Corte o tubo de dgua do tamanho marcado pela linha branca
pontilhada.

2. Deslize o clipe de fixagdo (fornecido) pelo tubo de dgua.

3. Conecte o tubo de dgua na conexdo de dgua na placa traseira,
como mostrado.

4. Fixe-o com o clipe de fixagéo.

8. Fiacdo do cabo principal de energia elétrica.

L\AVISO: Risco de choque elétricol

1. Conecte a alimentacdo de energia elétrica utilizando conduites e
acessoérios elétricos adequados. Certifique-se de que o conduite e os
fios sejam de cumprimento suficiente para conectar a placa traseira e
o bloco de terminais. Aperte a prensa do cabo.

2. Fixe os fios condutores e o neutro em suas posicdes
correspondentes no bloco de terminais. Verifique se as conexées estdo
corretas antes de continuar.

9. Instale as tampas elétricas.

* Localizacdo da tampa dos componentes elétricos 6 acessérios
incluidos Fixe a tampa dos componentes elétricos como ilustrado
com os 6 acessérios. Certifique-se de que nenhum fio esteja preso
ao fixar a tampa.

10. Conecte a alimentagéo de dgua misturada.

1. Conecte a alimentacdo isolada de dgua misturada & conexdo na
placa traseira.

2. Ligue a 4agua.

11. Verifique se hd vazamentos.

1. Ligue.

2. CICLO DE CALIBRACAO: Apés instalar a torneira sobre a pia, os
sensores precisardo ser calibrados & pia e aos arredores. A torneira
passa por um ciclo de calibragéo de 30 segundos ao ser ligada pela
primeira vez, quando os objetos préximos aos sensores sdo analisados.
E fundamental que nenhum objeto ou residuo seja deixado na pia
durante esse periodo, e que ndo se tente ativar o ar ou a dgua. Apés 30
segundos, o uso pode ser normalizado. Se os sensores apresentarem
qualquer problema, desligue e ligue o equipamento novamente para
repetir o ciclo de calibragéo.

3. Coloque a méo sob o sensor da torneira para ativar o fluxo de égua.
4. Verifique se hé& vazamentos no fornecimento principal de dgua e na
conexdo do tubo de égua para a torneira.

12. Instale a tampa da tubulagéo de dgua.
Fixe a tampa da tubulagcdo de dgua na placa traseira, como mostrado
(utilizando os dois parafusos fornecidos).

13. Conecte o balde motorizado.

1. Fixe a carcaga do motor sobre a tampa dos componentes elétricos.
Gire-o para baixo para que se ajuste na posi¢do, como mostrado.
Empurre-o para dentro com firmeza.



2. Teste a unidade para verificar se estd operando corretamente.
3. Para remover o balde motorizado, pressione o botéo localizado na
parte inferior para liberdlo e levante-o.

Fixando o balde motorizado da placa traseira (opcional).

1. Para remover o filtro, utilize uma chave de fenda para soltar
gentilmente a aba do filtro, como mostrado.

2. Fixe o balde motorizado & placa traseira utilizando o parafuso de
seguranca fornecido.

3. Conecte o filtro.

CL

1. Posicién.

/\ADVERTENCIA

Extreme las precauciones a la hora de desembalar los componentes.
Puede haber bordes afilados que pueden causarle cortes o dafios.

1. Coloque el grifo y céntrelo encima del lavabo, tal y como se indica
en la figura. Marque la posicién.

2. Abra un orificio de un tamafo correcto de 35 mm en la superficie

de trabaijo.

3. Asegurese de tener electricidad y suministro mixto de agua para la
conexién posterior.

NOTA: Los lavabos no deben estar equipados con tapones.

NOTA: No coloque el sensor del grifo con la cara hacia abajo sobre

una superficie reflectante, como el orificio de drenaje.

2. Monte el grifo.

1. Deslice el sello de goma mds grande en la base del grifo.

2. Pase el vastago del grifo junto con la tuberia de agua adjunta y el
cable de comunicaciones a través del orificio abierto en la superficie
de trabaijo.

3. Deslice la arandela de metal y luego el sello de goma més pequefio
por debajo de la base del grifo.

4. Atornille la tuerca del grifo en el vastago. Apriétela hasta que el
grifo quede bien sujeto a la superficie de trabajo.

5. Extraiga el tapén de limpieza del sensor. Gudrdelo en un lugar
seguro, pues lo necesitard para las operaciones de limpieza.

6. Las superficies deben estar secas antes de la instalacién

7. Es posible que se deba utilizar sellador en algunas instalaciones

3. Monte el tubo flexible.

1. Deslice el tubo flexible hacia arriba de la tuberia de agua y el cable
de comunicaciones.

2. Pase la tuberia de agua a través del orificio de salida adecuado

del conducto del tubo flexible, tal y como se muestra. Utilice unas
tenazas para tirar con suavidad de la tuberia de agua hasta la linea
blanca sélida. Asegirese de que la arandela del tubo de agua se
ajuste perfectamente al conducto de la manguera, de manera que se
hermetice.

3. Haga pasar el cable de comunicaciones por el orificio de salida
apropiado, tal como se muestra. NO UTILICE TENAZAS para hacer
esto, ya que podria dafar las conexiones eléctricas. AsegUrese de que
el ojal del cable encaje bien y de forma hermética en el conducto del
tubo flexible.

4. Atornille el collarin superior del tubo flexible al véstago del grifo y
apriételo a mano.

5. Quite la tapa eléctrica y la tapa de los conductos de agua con un
destornillador T15 Torx. Consulte los pasos 9, 12.

4. Seleccione la posicién de la placa dorsal.

1. La placa dorsal puede ir colocada de tres maneras: en vertical, a
90° o en horizontal hacia la derecha o hacia la izquierda. La distancia
con respecto al suelo debe ser de 100 mm como minimo.

2. Coloque la placa dorsal de manera que el tubo flexible llegue
hasta ella.

3. Con un ldpiz, marque la situacién de la placa dorsal en la pared.
Utilice la placa dorsal para marcar la situacién de los (4) puntos

de fijacién. PRECAUCION: No utilice la placa dorsal como guia

para perforar. Compruebe que no haya ninguna tuberia (de gas,
agua o aire), cables eléctricos ni otro tipo de conducciones situados
directamente bajo el drea de perforacién/montaje.

4. Perfore orificios en la pared. Entrada de los cables Los cables
pueden entrar bien por la base o bien por la pared directamente a la
parte posterior de la unidad a través del punto de entrada trasera de
cables. Decidalo antes de empezar.

NOTA: Si los cables va a entrar directamente desde la pared a la
placa dorsal, tire de los cables eléctricos todo lo que pueda antes de
fijar la placa dorsal a la pared.

Si elije que la entrada del cableado sea por la base, use alicates para
cortar cuidadosamente el panel de salida marcado previamente de
la base de la placa posterior. Lime los bordes de la seccién de salida
hasta que queden uniformes.

5. Fije la placa dorsal en la pared.

1. Fije la placa dorsal a la pared utilizando los herrajes adecuados.
No utilice tornillos de cabeza avellanada.

2. No utilice masilla sellante para fijar la unidad a la pared.

6. Conecte el cable de comunicaciones y el tubo flexible.

1. Conecte el cable de comunicaciones de la manguera al conector
de la placa posterior como se muestra. Verifique la orientacién del
conector: las dos pestafias deben estar alineadas. Asegirese de que
el cable esté correctamente ubicado en el canal de la placa posterior.
2. Enganche el tubo flexible a la placa dorsal.

7. Conecte la tuberia de agua.

1. Corte la tuberia de agua al tamafo que marca la linea blanca de
puntos.

2. Deslice el clip de fijacién (incluido en el lote) sobre la tuberia de
agua.
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3. Conecte la tuberia de agua a la conexién de agua de la placa
dorsal, tal y como se muestra.
4. A continuacién, fijela con el clip de sujecién.

8. Conecte el cable de alimentacién eléctrica principal.

/\ADVERTENCIA: iRiesgo de descarga eléctrical

1. Conecte la alimentacién eléctrica con un conducto adecuado y
accesorios eléctricos. Asegurese de que el conductor y los cables sean
lo suficientemente largos como para conectarse a la placa posterior y
al blogue de terminales. Ajuste el collarin el cable.

2. Fije los cables fase y neutros en los puntos correspondientes de la
caja de empalmes. Compruebe que las conexiones sean correctas
antes de continuar.

9. Monte la cubierta eléctrica.

* Puntos de fijacién de la cubierta eléctrica 6 fijaciones incluidas
Ajuste la tapa eléctrica como se muestra con los (6) elementos
de fijacién. Aseglrese de que no haya cables atrapados al cerrar
firmemente la tapa.

10. Conecte el suministro mixto de agua.

1. Conecte el suministro mixto de agua aislado a la conexién de la
placa dorsal.

2. Abra la llave de paso de agua.

11. Compruebe si hay fugas.

1. Encienda el aparato.

2. CICLO DE CALIBRACION: Una vez que el grifo se haya instalado
arriba del lavabo, los sensores necesitan tiempo para calibrarse al
lavabo y al ambiente. El grifo tiene un ciclo de calibracién de 30
segundos cuando se inicia por primera vez durante el cual se analizan
los objetos cercanos a los sensores. Es indispensable que durante este
tiempo no haya objetos ni desechos en el lavabo, y que no se intente
activar el aire ni el agua. Después de 30 segundos puede usarlo de
forma normal. Si tiene problemas con los sensores, apague el aparato
y vuelva a encenderlo para repetir el ciclo de calibracién.

3. Coloque la mano bajo el sensor del grifo para comprobar si sale
agua.

4. Compruebe si hay fugas en la entrada de agua principal y en la
conexién de la tuberia de agua con el grifo.

12. Monte la tapa de la tuberia de agua.
Ajuste la tapa de conductos de agua a la placa posterior como se
muestra (con los dos tornillos proporcionados).

13. Acople el conjunto del motor.

1. Enganche el cubo del motor en la parte superior de la tapa
eléctrica. Deslicelo hacia abajo hasta que encaje en su lugar, como se
muestra. Asegure firmemente.

2. Compruebe si la unidad funciona correctamente.

3. Para desmontar el conjunto del motor, presione el gancho de
apertura de la base y levante hacia arriba.



Fijaciéon del conjunto del motor a la placa dorsal (opcional).

1. Para extraer el filtro, utilice un destornillador para soltar con
suavidad la lengieta del filtro, tal y como se muestra.

2. Fije el conjunto del motor a la placa dorsal utilizando el tornillo de
seguridad que se incluye en el lote.

3. Conecte el filtro.
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1. Kedudukan.

/A AMARAN
Berhati-hati semasa mengeluarkan komponen. Mungkin terdapat
sisi/bucu tajam yang boleh mengakibatkan kecederaan atau
membawa mudarat.
1. Letakkan kepala paip di tengah-tengah sink seperti yang
ditunjukkan. Tandakan kedudukannya.
2. Potong lubang bersaiz 35mm pada permukaan kerja.
3. Pastikan bekalan elekirik dan air suapan campur yang diperlukan
tersedia untuk sambungan kelak.
PERHATIAN: Sink tidak harus dipasang pemalam.
PERHATIAN: Jangan letak pengesan paip yang menghadap ke
bawah di atas permukaan memantul, seperti lubang saliran.

2. Pasangkan kepala paip.

1. Sisipkan kedap getah yang lebih besar pada batang kepala paip.
2. Masukkan batang kepala paip dan tiub air serta kabel komunikasi
yang disambungkan melalui lubang pada permukaan kerja.

3. Sisipkan sesendal logam diikuti oleh kedap getah yang lebih kecil
pada bahagian bawah batang pili.

4. Pasangkan nat paip pada batang kepala paip. Ketatkan supaya
kepala paip melekat pada tempatnya di permukaan kerja.

5. Tanggalkan tukup pembersih pada penderia. Simpan dengan
selamat kerana ia diperlukan semasa pembersihan.

6. Permukaan mestilah kering sebelum pemasangan.

7. Bahan kedap mungkin diperlukan pada sesetengah pemasangan.

3. Pasangkan hos.
1. Sisipkan hos di atas tiub air dan kabel komunikasi.
2. Masukkan tiub air melalui lubang keluar yang betul pada salur hos

seperti yang ditunjukkan. Gunakan playar untuk menarik tiub air dengan

berhati-hati sehingga ke garisan putih. Pastikan gromet pada tiub air
dipasang dengan ketat ke dalam salur hos supaya ia kedap udara.
3. Masukkan kabel komunikasi melalui lubang keluar yang betul
seperti yang ditunjukkan. JANGAN GUNAKAN PLAYAR supaya
sambungan elektrik tidak rosak. Pastikan gromet pada kabel
terpasang rapi pada salur hos supaya hos kedap udara.

4. Skrukan bahagian atas simpai hos pada batang kepala paip
sehingga ketat.

5. Tanggalkan penutup elekirik dan penutup paip air menggunakan
pemutar skru T15 Torx. (Lihat langkah 9, 12).

4. Pilih kedudukan plat belakang.

1. Plat belakang boleh dipasang dalam salah satu daripada tiga cara
ini: menegak atau mendatar 90° ke kiri atau ke kanan. Kelegaan dari
lantai hendaklah pada jarak minimum 100mm.

2. Posisikan plat belakang supaya hos boleh sampai.

3. Tandakan kedudukan plat belakang pada dinding menggunakan
pensil. Gunakan plat belakang untuk menandakan lokasi (4) titik
lekapan. AWAS: Jangan gunakan plat belakang sebagai panduan
apabila menggerudi. Pastikan tiada perpaipan (gas, air, udara)

atau kabel elekirik, wayar atau saluran di belakang kawasan
penggerudian/cagakan.

4. Gerudi lubang di dinding.

Masukan kabel

Kabel boleh dimasukkan sama ada dari pangkal atau dari dinding

ke bahagian belakang unit melalui titik masukan kabel di bahagian
belakang. Tentukan titik masukan sebelum anda mula.

PERHATIAN: Jika masukan kabel adalah dari dinding ke plat
belakang, tarik kabel elekirik sebelum memasang plat belakang pada
dinding. Sekiranya anda memilih untuk memasukkan kabel melalui
bahagian dasar, gunakan playar untuk menggentas panel pembuka
yang telah ditandakan pada dasar plat belakang. Kikir pinggir
bahagian pembuka agar licin.

5. Lekatkan plat belakang pada dinding.

1. Lekatkan plat belakang pada dinding menggunakan kelengkapan
yang sesuai. Jangan gunakan skru benam.

2. Jangan gunakan bahan kedap apabila memasang unit pada dinding.

6. Sambungkan kabel komunikasi dan hos.

1. Palamkan kabel komunikasi di dalam hos ke dalam penyambung di
plat belakang seperti yang ditunjukkan. Periksa orientasi penyambung
- kedua-dua tab mestilah selari.

Pastikan kabel dimasukkan dengan betul di dalam saluran di plat
belakang.

2. Klipkan hos pada plat belakang.

7. Sambungkan tiub air.

1. Potong tiub air mengikut saiz di garisan putih bertitik.

2. Sisipkan klip lekapan (dibekalkan) pada tiub air.

3. Sambungkan tiub air kepada sambungan air di plat belakang
seperti yang ditunjukkan.

4. Lekatkan dengan klip lekapan.

8. Sambungkan kabel kuasa elektrik utama.

A\ AMARAN: Risiko renjatan elektrik!

1. Sambungkan bekalan elektrik menggunakan konduit dan peralatan
elektrik yang sesuai. Pastikan konduit dan wayar ini cukup panjang
untuk bersambung ke plat belakang dan blok terminal. Ketatkan
sesendal kabel.
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2. Lekatkan wayar hidup dan neutral di lokasi blok terminal yang
sepadan. Sahkan sambungan ini betul sebelum meneruskan.

9. Pasang penutup elektrik.

* Lokasi lekapan penutup eletrik 6x lekapan disertakan Pasangkan
penutup elektrik seperti yang ditunjukkan dengan (6) lekapan.
Pastikan wayar tidak terjepit semasa memasang penutup.

10. Sambungkan bekalan air campur.

1. Sambungkan bekalan air campur terpencil kepada sambungan
pada plat belakang.

2. Buka paip.

11. Periksa untuk memastikan tiada kebocoran.

1. Hidupkan suis.

2. KITARAN PENENTUKURAN: Setelah pili dipasang di atas sinki,
penderia memerlukan masa untuk menentukur kepada sinki dan
persekitaran.; Apabila kuasa dihidupkan, pili akan melalui kitaran
penentukuran selama 30 saat untuk menganalisis objek berhampiran
penderia. ;Pastikan tiada objek atau puing berada di dalam sinki
pada masa ini dan jangan cuba pasang udara atau air. Selepas

30 saat, anda boleh menggunakan pili seperti biasa.;Jika terdapat
masalah dengan penderia, sila matikan mesin dan hidupkannya
semula untuk mengulangi kitaran penentukuran.

3. Letakkan tangan di bawah penderia pada kepala paip untuk
mengaktifkan aliran air.

4. Periksa sama ada terdapat kebocoran di salur masuk bekalan air
utama dan sambungan tiub air ke kepala paip.

12. Pasang penutup paip air.
Lekatkan penutup paip air pada plat belakang seperti yang
ditunjukkan (menggunakan dua skru yang dibekalkan).

13. Pasangkan timba motor.

1. Cangkukkan timba motor pada bahagian atas penutup elekirik.
Pusingkannya ke bawah agar ia berada pada kedudukannya seperti
yang ditunjukkan. Tekan rapat ke dalam.

2. Uji unit untuk memastikan pengendalian yang betul.

3. Untuk menanggalkan timba motor, tekan penangkap lepas di
bahagian bawah dan angkat.

Melekatkan timba motor ke plat belakang (pilihan).

1. Untuk menangalkan penapis, gunakan pemutar skru untuk
melepaskan tab pada penapis seperti yang ditunjukkan.

2. Pasangkan timba motor pada plat belakang menggunakan skru
pelekap yang dibekalkan.

3. Sambungkan penapis.
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1. Position.

/AWARNING

Use caution when unpacking the components. There may be sharp
edges/corners which may cut or cause harm.

1. Position the tap and centre over the sink as illustrated. Mark the
position.

2. Cut a hole to the correct size of 35mm in the work surface.

3. Ensure the required electrical and mixed feed water supplies are
available for later connection.

NOTE: The sinks should not be fitted with plugs.
NOTE: Do not place the downward facing sensor of the tap over a
reflective surface, such as the drainage hole.

2. Install tap.

1. Slide the larger rubber seal onto the tap stem.

2. Feed the tap stem and the attached water tube and communications
cable through the hole in the work surface.

3. Slide the metal washer followed by the smaller rubber seal onto the
underside of the tap stem.

4. Screw the tap nut onto the tap stem. Secure it tightly so it holds the
tap in place against the work surface.

5. Remove the cleaning cap on the sensor.

Store safely, as it is required during cleaning.

6. Surfaces must be dry prior to installation

7. Sealant may be required on some installations

3. Install hose.

1. Slide the hose up over the water tube and communications cable.
2. Feed the water tube through the appropriate exit hole in the hose
duct as shown. Use pliers to gently pull the water tube through as

far as the solid white line. Ensure the grommet on the water tube fits
tightly into the hose duct so that it is airtight.

3. Feed the communications cable through the appropriate exit

hole as shown. Do not use pliers as this may damage the electrical
connections. Ensure the grommet on the cable fits tightly into the hose
duct so that it is airtight.

4. Screw the upper hose collar onto the tap stem so that it is hand tight.
5. Remove the electrics cover and the water pipe cover using a

T15 Torx screwdriver (see steps 9, 12)

4. Select backplate position.

1. The backplate can be positioned in one of three ways: vertical,

or 90° horizontal left or right. Clearance from the floor should be a
100mm minimum.

2. Position the backplate so the hose can reach it.

3. Mark the location of the backplate on the wall with a pencil. Use the
backplate to mark the locations for the (4) fixing points.

CAUTION: Do not use the backplate as a guide when drilling. Ensure
no pipe work (gas, water, air) or electrical cables, wires or ductwork
are located directly behind the drilling/mounting area.

4. Drill holes in the wall.

Cable entry

Cable entry can be either from the base or from the wall directly into
the back of the unit via the rear cable entry point. Decide which before
you start.

If choosing the cable entry option through the base, use pliers to
carefully nip out the premarked break-out panel on the base of the
backplate. File the edges of the break-out section smooth.

5. Secure the backplate to wall.
Note: If cable entry is to be directly into the backplate from the wall,
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pull through the electrical cable before securing the backplate to the
wall.

1. Secure the backplate to the wall using the appropriate fixings.

Do not use countersunk screws.

2. Do not use sealant when fixing the unit to the wall.

6. Connect communications cable and hose.

1. Plug the communications cable in the hose into the connector in the
backplate as shown.

Check the orientation of the connector — the two tabs must be lined up.
Ensure the cable is correctly routed in the channel in the backplate.

2. Clip the hose into the backplate.

7. Connect water tube.

1. Cut the water tube to size at the dotted white line.

2. Slide the fixing clip (supplied) onto the water tube.

3. Connect the water tube onto the water connection on the backplate
as shown.

4. Secure with the fixing clip.

8. Wire main electrical power cable.

/A\WARNING: Risk of electric shock!

1. Connect the electricity supply using approved flexible or solid
conduit and electrical fittings.

Ensure that the flexible or solid conduit and wires are long enough to
connect to the backplate and the terminal block. Tighten the cable
gland.

2. Secure the live and neutral wires into the corresponding terminal
block locations. Verify the connections are correct before proceeding.

9. Install electrics cover.

* Electrics cover fixing locations 6x fixings included Secure the
electrics cover as illustrated with the (6) fixings. Ensure no wires are
trapped when securing the cover.

10. Connect the mixed water supply.

1. Connect the isolated mixed water supply to the connection on the
backplate.

2. Turn on the water.

11. Check for leaks.

1. Switch on.

2. CALIBRATION CYCLE: Once the tap is installed above a sink, the
sensors need time to calibrate to the sink and surroundings. The tap
goes through a 30 second calibration cycle when first powered on
where the objects near to the sensors are analysed. It is essential that
during this time no objects or debris are left in the sink, and that you
do not try and activate the air or water. After 30 seconds you can use
as normal. If you have any issues with the sensors please switch the
machine off and back on again to repeat the calibration cycle.

3. Place hand under sensor on tap to activate water flow.

4. Inspect for leaks at the main water supply inlet and the water tube
connection to the tap.



12. Install water pipe cover.
Secure the water pipe cover on to the backplate as shown
(using the two screws provided).

13. Attach motor bucket.

1. Hook the motor bucket to the top of the electrics cover. Swing it
downwards so it clicks into place as shown. Push in securely.

2. Test the unit for correct operation.

3. To remove the motor bucket, press in the release catch at the
bottom and lift up.

Securing motor bucket to backplate (optional).

1. To remove the filter, gently use a screwdriver to release the tab on
the filter as shown.

2. Secure the motor bucket to the backplate using the security screw
supplied.

3. Connect filter.

USES

1. Coléquela en la posicién deseada.

/N\ADVERTENCIA

Sea cuidadoso al desembalar los componentes. Es posible que tengan
bordes o esquinas filosas que pueden provocar cortes u otros dafos.
1. Coloque la toma y dispéngala en el centro encima del fregadero,
como se muestra en la ilustracién. Marque la ubicacién.

2. Corte un orificio del tamafio correcto (1,38 pulgadas) en la
superficie de trabajo.

3. Asegurese de que estén disponibles los suministros de agua de
alimentacién mixta y de corriente eléctrica para conectarlos mds
adelante.

NOTA: los fregaderos no deben tener enchufes.

NOTA: No coloque el sensor del grifo con la cara hacia abajo sobre
una superficie reflectante, como el orificio de drenaje.

2. Instale la toma.

1. Deslice el sello de goma de mayor tamafo sobre el vastago de la
toma.

2. Suministre el vastago de la toma, el tubo de agua conectado y el
cable de comunicaciones a través del orificio que se encuentra en la
superficie de trabajo.

3. Deslice la arandela de metal y luego el sello de goma mds pequeno
en la base del grifo.

4. Atornille la tuerca de la toma en al vastago de la toma. Ajustela
bien, de manera que sostenga la toma en su lugar, contra la
superficie de trabajo.

5. Quite la tapa de limpieza del sensor. Guardela en un lugar seguro,
ya que la necesitard durante la limpieza.

6. Las superficies deben estar secas antes de la instalacién.

7. Es posible que sea necesario usar sellador en algunas instalaciones.

3. Instale la manguera.

1. Deslice la manguera hacia arriba del tubo de agua y el cable de
comunicaciones.

2. Suministre el tubo de agua a través del orificio de salida
correspondiente en el conducto de la manguera, como se muestra en
la ilustracién. Utilice alicates para tirar suavemente del tubo de agua
hasta que llegue a la linea blanca compacta. Asegirese de que la
arandela del tubo de agua se ajuste perfectamente al conducto de la
manguera, de manera que se hermetice.

3. Suministre el cable de comunicaciones a través del orificio de
salida correspondiente en el conducto de la manguera, como se
muestra en la ilustracién. No utilice alicates porque podria dafar

las conexiones eléctricas. Asegurese de que la arandela del cable se
ajuste perfectamente al conducto de la manguera, de manera que se
hermetice.

4. Atornille el collar de la manguera al véstago de la toma y ajustelo
con la mano.

5. Quite la cubierta del sistema eléctrico y la cubierta del conducto de
agua con un destornillador Torx T15 (consulte los pasos 9, 12).

4. Seleccione la posicién de la placa posterior.

1. La placa posterior se puede disponer de tres maneras diferentes:
vertical, horizontal 90° a la izquierda o 90° a la derecha. La distancia
del piso debe ser de 4 pulgadas como minimo.

2. Coloque la placa posterior de manera que esté al alcance de la
manguera.

3. Utilice un l&piz para marcar la ubicacién de la placa posterior
sobre la pared. Utilice la placa posterior para marcar la ubicacién de
los (4) puntos de fijacion. PRECAUCION: no utilice la placa posterior
como guia al realizar las perforaciones. Compruebe que no haya
ninguna tuberia (de gas, agua, aire) ni cables eléctricos, alambres o
conductos directamente detrds de la zona de montaje/perforacién.
4. Realice los orificios en la pared. Entrada del cableado eléctrico La
entrada del cableado eléctrico puede ser desde la base de la unidad
o desde la pared y se inserta directamente en la parte trasera de la
unidad a través del punto de entrada del cableado eléctrico de la
parte trasera. Antes de comenzar, decida cudl utilizard. Si elige la
opcién de entrada del cableado eléctrico por la base, utilice alicates
para extraer cuidadosamente el panel de escape previamente
marcado que se encuentra en la base de la placa posterior. Lime los
bordes de la pieza de escape hasta que queden uniformes.

5. Fije la placa posterior a la pared.

NOTA: si la entrada del cableado eléctrico se insertard directamente
en la placa posterior desde la pared, tire del cableado eléctrico antes
de fijar la placa posterior en la pared.

1. Fije la placa posterior a la pared mediante los elementos de
montaje adecuados. No utilice tornillos avellanados.

2. No utilice sellador para fijar la unidad en la pared.

6. Conecte el cable de comunicaciones y la manguera.
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1. Enchufe el cable de comunicaciones de la manguera en el conector
de la placa posterior, como se muestra en la ilustracién. Revise la
orientacién del conector (las dos lengietas deben estar alineadas).
Asegurese de que el cableado se disponga correctamente en el canal
de la placa posterior.

2. Sujete la manguera a la placa posterior.

7. Conecte el tubo de agua.

1. Corte el tubo de agua de manera que su largo llegue hasta la linea
blanca punteada.

2. Deslice el broche de fijacién (suministrado) sobre el tubo de agua.
3. Conecte el tubo de agua a la conexién de agua que se encuentra
en la placa posterior, como se muestra en la ilustracién.

4. Sujételo con el broche de fijacién.

8. Conéctelo a la fuente principal de energia.

[\ ADVERTENCIA: tenga en cuenta el riesgo de choque eléctrico.

1. Conecte el suministro de corriente eléctrica mediante los accesorios
eléctricos y el conductor flexible o rigido aprobado. AsegUrese de que
el conductor flexible o rigido y los cables sean los suficientemente
largos como para conectarse a la placa posterior y al bloque de
terminales. Ajuste el collarin del cable.

2. Ajuste los cables linea y neutro en las ubicaciones que les
correspondan en el bloque de terminales. Antes de continuar,
compruebe que las conexiones se hayan realizado correctamente.

9. Instale la cubierta del sistema eléctrico.

* Ubicacién de los elementos de fijacién de la cubierta del sistema
eléctrico. Se incluyen 6 elementos de fijacién. Ajuste la cubierta del
sistema eléctrico con los (6) elementos de fijacién, como se muestra
en la ilustracién. Cuando ajuste la cubierta, asegurese de que no
quede ningun cable dentro de la unidad.

10. Conecte el suministro de agua mixta.

1. Conecte el suministro de agua mixta independiente a la conexién
que se encuentra en la placa posterior.

2. Abra la llave de paso del agua.

11. Verifique si hay pérdidas.

1. Encienda la unidad.

2. CICLO DE CALIBRACION: Una vez que el grifo se haya instalado
arriba del lavabo, los sensores necesitan tiempo para calibrarse al
lavabo y al ambiente. El grifo tiene un ciclo de calibracién de 30
segundos cuando se inicia por primera vez durante el cual se analizan
los objetos cercanos a los sensores. Es indispensable que durante este
tiempo no haya objetos ni desechos en el lavabo, y que no se intente
activar el aire ni el agua. Después de 30 segundos puede usarlo de
forma normal. Si tiene problemas con los sensores, apague el aparato
y vuelva a encenderlo para repetir el ciclo de calibracién.

3. Coloque una mano debajo del sensor de la toma para activar el
flujo de agua.

4. Revise la entrada principal del suministro de agua y la conexién del
tubo de agua a la toma en busca de pérdidas.



12. Instale la cubierta del conducto de agua.
Ajuste la cubierta del conducto de agua en la placa posterior, como se
muestra en la ilustracién (mediante los dos tornillos proporcionados).

13. Instale el cubo del motor.

1. Enganche el cubo del motor en la parte superior de la cubierta del
sistema eléctrico. Girelo hacia abajo hasta que se trabe en su lugar
con un chasquido, como se muestra en la ilustracién. Presiénelo para
ajustarlo bien.

2. Pruebe la unidad para verificar si funciona correctamente.

3. Para retirar el cubo del motor, presione el mecanismo de liberacién
que se encuentra en la parte inferior y levéntelo.

Fijacién del cubo del motor a la placa posterior (opcional).

1. Para quitar el filtro, utilice un destornillador para desconectar con
cuidado la lengUeta del filtro, como se muestra en la ilustracién.

2. Fije el cubo del motor a la placa posterior mediante el tornillo de
seguridad suministrado.

3. Conecte el filtro.
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1. Position.

AWARNING

Use caution when unpacking the components. There may be sharp
edges/corners which may cut or cause harm.

1. Position the tap and centre over the sink as illustrated.

Mark the position.

2. Cut a hole to the correct size of 35mm in the work surface.

3. Ensure the required electrical and mixed feed water supplies are
available for later connection.

NOTE: The sinks should not be fitted with plugs.

NOTE: Do not place the downward facing sensor of the tap over a
reflective surface, such as the drainage hole.

2. Install tap.

1. Slide the larger rubber seal onto the tap stem.

2. Feed the tap stem and the attached water tube and communications
cable through the hole in the work surface.

3. Slide the metal washer followed by the smaller rubber seal onto the
underside of the tap stem.

4. Screw the tap nut onto the tap stem. Secure it tightly so it holds the
tap in place against the work surface.

5. Remove the cleaning cap on the sensor.

Store safely, as it is required during cleaning.

6. Surfaces must be dry prior to installation

7. Sealant may be required on some installations

3. Install hose.
1. Slide the hose up over the water tube and communications cable.
2. Feed the water tube through the appropriate exit hole in the hose

duct as shown. Use pliers to gently pull the water tube through as far

8. Wire main electrical power cable.

as the solid white line. Ensure the grommet on the cable fits tightly into LAWARNING: Risk of electric shock!

the hose duct so that it is airtight.

3. Feed the communications cable through the appropriate exit

hole as shown. Do not use pliers as this may damage the electrical
connections. Ensure the grommet on the cable fits tightly into the hose
duct so that it is airtight.

4. Screw the upper hose collar onto the tap stem so that it is hand tight.
5. Remove the electrics cover and the water pipe cover using a

T15 Torx screwdriver (see steps 9, 12)

4. Select backplate position.

1. The backplate can be positioned in one of three ways: vertical,
or 90° horizontal left or right. Clearance from the floor should be a
100mm minimum.

2. Position the backplate so the hose can reach it.

3. Mark the location of the backplate on the wall with a pencil.
Use the backplate to mark the locations for the (4) fixing points.
CAUTION: Do not use the backplate as a guide when drilling.
Ensure no pipe work (gas, water, air) or electrical cables, wires or
ductwork are located directly behind the drilling/mounting area.
4. Drill holes in the wall.

Cable entry

Cable entry can be either from the base or from the wall directly into
the back of the unit via the rear cable entry point. Decide which before
you start.

If choosing the cable entry option through the base, use pliers to
carefully nip out the premarked break-out panel on the base of the
backplate. File the edges of the break-out section smooth.

5. Secure the backplate to wall.

Note: If cable entry is to be directly into the backplate from the wall,
pull through the electrical cable before securing the backplate to
the wall.

1. Secure the backplate to the wall using the appropriate fixings.

Do not use countersunk screws.

2. Do not use sealant when fixing the unit to the wall.

6. Connect communications cable and hose.

1. Plug the communications cable in the hose into the connector in the
backplate as shown.

Check the orientation of the connector — the two tabs must be lined up.
Ensure the cable is correctly routed in the channel in the backplate.

2. Clip the hose into the backplate.

7. Connect water tube.

1. Cut the water tube to size at the dotted white line.

2. Slide the fixing clip (supplied) onto the water tube.

3. Connect the water tube onto the water connection on the backplate
as shown.

4. Secure with the fixing clip.
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1. Connect the electricity supply using approved flexible or solid
conduit and electrical fittings.

Ensure that the flexible or solid conduit and wires are long enough to
connect to the backplate and the terminal block. Tighten the cable
gland.

2. Secure the live and neutral wires into the corresponding terminal
block locations. Verify the connections are correct before proceeding.

9. Install electrics cover.

* Electrics cover fixing locations 6x fixings included Secure the
electrics cover as illustrated with the (6) fixings. Ensure no wires are
trapped when securing the cover.

10. Connect the mixed water supply.

1. Connect the isolated mixed water supply to the connection on the
backplate.

2. Turn on the water.

11. Check for leaks.

1. Switch on.

2. CALIBRATION CYCLE: Once the tap is installed above a sink, the
sensors need time to calibrate to the sink and surroundings. The tap
goes through a 30 second calibration cycle when first powered on
where the objects near to the sensors are analysed. It is essential that
during this time no objects or debris are left in the sink, and that you
do not try and activate the air or water. After 30 seconds you can use
as normal. If you have any issues with the sensors please switch the
machine off and back on again to repeat the calibration cycle.

3. Place hand under sensor on tap to activate water flow.

4. Inspect for leaks at the main water supply inlet and the water tube
connection to the tap.

12. Install water pipe cover.
Secure the water pipe cover on to the backplate as shown (using the
two screws provided).

13. Attach motor bucket.

1. Hook the motor bucket to the top of the electrics cover. Swing it
downwards so it clicks into place as shown. Push in securely.

2. Test the unit for correct operation.

3. To remove the motor bucket, press in the release catch at the
bottom and lift up.

Securing motor bucket to backplate (optional).

1. To remove the filter, gently use a screwdriver to release the tab on
the filter as shown.

2. Secure the motor bucket to the backplate using the security screw
supplied.

3. Connect filter.



CAFR

1. Mise en place.

/NAVERTISSEMENT

Faites preuve de précaution en déballant les composants. lls peuvent
avoir des bords ou coins acérés qui peuvent causer des coupures ou
des blessures.

1. Placez le robinet au centre au-dessus e I'évier, conformément &
I'illustration. Marquez I'emplacement.

2. Découpez un trou d'une dimension exacte de 35 mm sur la surface
de travail.

3. Assurez-vous d'avoir les fournitures pour le systéme électrique et
pour l'alimentation en eau, pour le raccordement ultérieur.
REMARQUE : L'évier ne devrait pas comporter de bouchons méles.
REMARQUE : En installant le capteur du robinet, veiller & ce qu'il ne
donne pas vers le bas sur une surface réfléchissante, comme l'orifice
d’évacuation.

2. Installez le robinet.

1. Insérez le joint d'étanchéité en caoutchouc sur la tige du robinet.

2. Faites passer la tige du robinet et le tube d’eau fixé & ce dernier
ainsi que les cables d’alimentation dans le trou percé dans la surface
de travail.

3. Glissez la rondelle en métal suivie par le plus petit joint en
caoutchouc sur le dessous de la tige du robinet.

4. Vissez I'écrou du robinet sur la tige de ce dernier. Vissez-le
fermement de sorte que le robinet soit bien en place dans la surface
de travail.

5. Retirez le capuchon de protection sur le capteur. Rangez-le dans un
endroit sOr, étant donné qu’il doit étre en place pendant le nettoyage.
6. Avant de procéder & l'installation, toutes les surfaces doivent étre
séches.

7. Dans certains cas, il faut appliquer un produit d’étanchéité.

3. Installez le tuyau.

1. Insérez le tuyau au-dessus du tube d'eau et du cdble d'alimentation.
2. Introduisez le tube d’eau par l'orifice de sortie approprié dans le
conduit du tuyau, tel qu’illustré. Utilisez des pinces pour introduire
avec précaution le tube d’eau jusqu’au trait blanc. Assurez-vous que la
bague sur le tube d’alimentation en eau soit parfaitement appliquée
dans le conduit du tuyau de maniére & étre étanche & lair.

3. Introduisez le cble d'alimentation par l'orifice de sortie approprié,
tel gqu’illustré. N'utilisez pas de pinces, cela pourrait endommager les
connexions électriques. Assurez-vous que la bague sur le céble soit
parfaitement appliquée dans le conduit du tuyau de maniére & étre
étanche & lair.

4. Vissez & fond le collier supérieur du tuyau sur la tige du robinet.

5. Retirez le couvercle du systéme électrique et du conduit d’eau &
I'aide d’un tournevis T15 Torx (se reporter aux étapes 9, 12).

4. Choisissez la position de la plaque arriére.

1. Cette derniére peut &tre montée de trois maniéres : verticalement,
ou & 90° horizontalement vers la droite ou la gauche. L'espace libre
par rapport au sol devrait étre de 100 mm minimum.

2. Positionnez la plaque arriére de sorte que le tuyau I'atteigne.

3. Marquez son emplacement sur le mur & I'aide d'un crayon. Utilisez
la plaque arriére pour marquer les emplacements des (4) points

de fixation. ATTENTION : N'utilisez pas la plaque arriére comme
guide pendant que vous percez les trous. Assurez-vous qu'il ny a

pas de conduite d’alimentation (gaz, eau, air) ni de fils ou de cébles
électriques derriére la surface de fixation.

4. Percez les trous dans le mur. Entrée des cébles électriques Elle
peut se trouver & la base de la plaque ou sur le mur directement

par I'arriere de 'unité, par le point d’entrée arriére pour les cables
électriques. Avant de commencer, choisissez son emplacement.

Si vous choisissez de faire passer les cables électriques par la base de
la plaque, utilisez des pinces pour retirer avec précaution le panneau
prépercé. Limez les bords de 'ouverture.

5. Fixez la plaque arriére au mur.

REMARQUE : Si I'entrée des cables électriques doit donner
directement dans la plaque arriére & partir du mur, faites passer les
cébles avant de fixer la plaque sur le mur.

1. Fixez la plaque arriére sur le mur & I'aide du matériel de
quincaillerie approprié. N'utilisez pas de de vis fraisés.

2. Pour fixer la plaque arriére sur le mur, n'utilisez pas de produit
d'étanchéité.

6. Raccordez le cdble d’alimentation et le tuyau.

1. Raccordez le cable d’alimentation dans le tuyau dans le connecteur
sur la plaque arrigre, tel qu'illustré. Vérifiez I'orientation du connecteur
— les deux languettes doivent étre alignées. Assurez-vous que le céble
soit correctement inséré dans la cannelure de la la plaque arriére.

2. Insérez le tuyau dans la plaque arriére.

7. Branchez le tube d’eau.

1. Coupez le tube d’eau d'une longueur allant jusqu’d la ligne blanche
en pointillés.

2. Glissez I'attache de fixation (fournie avec le produit) sur le tube d’eau.
3. Branchez le tube d’eau au raccordement & eau sur la plaque
arriére, tel qu'illustré.

4. Fixez-le & I'aide de I'attache de fixation.

8. Fil d’alimentation électrique principal.

A\ AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique!

1. Branchez |'alimentation électrique en utilisant un conduit flexible
ou rigide et des raccords électriques approuvés. Assurez-vous que le
conduit flexible ou rigide et les fils soient d'une longueur suffisante
pour étre raccordés & la plaque arriére et dans le bornier. Serrez la
goupille de céble.

2. Branchez les fils d’alimentation et de mise & la terre aux
emplacements appropriés dans le bornier. Vérifiez que les
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branchements sont corrects avant de procéder a l'installation.

9. Installez le couvercle du systéme électrique.

* Emplacements de fixation du couvercle du systéme électrique.
6 éléments de fixation inclus. Fixez le couvercle du systéme
électrique & I'aide des 6 éléments de fixation. Assurez-vous qu'il
n'y a pas de fils coincés lorsque vous fixez le couvercle du systéme
électrique.

10. Branchez la conduite d’alimentation en eau mélangée.
1. Raccordez cette conduite isolée au branchement sur la plaque
arriére.

2. Tournez le robinet d’eau.

11. Vérifiez s’il y a des fuites.

1. Mettez en marche.

2. CYCLE DE CALIBRAGE : Une fois que le robinet est installé au-
dessus d'un lavabo, les capteurs ont besoin de temps pour que le
calibrage s’effectue par rapport au lavabo et & I'environnement.
Lorsque le robinet est activé pour la premiére fois, un cycle de
calibrage de 30 secondes s’effectue au cours duquel a lieu une
analyse des objets se trouvant & proximité des capteurs. Pendant

le cycle de calibrage, il est important qu’il n'y ait pas d’objets

ou de débris dans le lavabo et que vous n‘essayiez pas d’activer
I'alimentation en air ou en eau. Aprés 30 secondes, vous pouvez
I'utiliser de maniére normale. Si vous éprouvez des problémes avec
les capteurs, débranchez et rebranchez |'unité pour réitérer le cycle de
calibrage.

3. Placez la main sous le capteur sur le robinet afin d’enclencher le
débit d’eau.

4. Vérifiez s'il y a des fuites & la conduite principale d’alimentation en
eau et au raccordement du tube d’eau sur le robinet.

12. Installez le couvercle du conduit d’eau.
Fixez ce dernier sur la plaque arriére tel qu’illustré (& I'aide des deux
vis fournies).

13. Fixez le logement pour le moteur.

11. Accrochez ce dernier en haut du couvercle du systéme électrique.
Basculez-le vers le bas pour qu'il s’enclenche, tel qu'illustré. Exercez
une pression pour le fixer.

2. Vérifiez si 'unité fonctionne bien.

3. Pour retirer le logement du moteur, appuyez sur la languette de
dégagement en bas et tirez-le vers le haut.

Fixation du logement du moteur sur la plaque arriére (en
option).

1. Pour retirer le filire, & l'aide d’un tournevis, dégagez avec précaution
la languette, tel qu’illustré.

2. Fixez le logement du moteur sur la plaque arriére & I'aide des vis de
retenue fournis.

3. Branchez le filtre.
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AE

In accordance with the guidelines stated by the Abu Dhabi Quality
and Conformity Council, the flow rate of public bathroom taps shall
not exceed 1.9 I/min at 410Kpa. To ensure continued compliance only
install restrictor/aerator Dyson Part No: 61756-01.

Instructions to replace the aerator can be found in the enclosed
accessory pack.

o) Alally Bagorll (alagl palorne Lgming (il Colgrorgsl) Lidg
S 81+ 3 i BIINA,) oluedl Byg0 yaliuad 3503l Jue joloni
g0 Maudie LS S Elude ¥ jesuell §olgall lesd . JSwls

1-TIVeT 3, ejoxdl Dyson
wisyall liselall Ajo (o gl Jloniusl Sleplns sos of eliSey

Zogadl.)

).JJ:L?

ol Llgjlislys sorgs ad Ledlgne (e ciligSall ] i jdoell g3
ogell e Loke

Louh Lelogid boglseell clelly slyygSIL olasl jolas 5595 (oo oSG ¥
SR

'Ubb";}” ‘53 Olalaw &.ba oL oy b >Ne

oSke C.b.wéa.@ d.suufi axrlged] jgusuall pmidsiue &.’aj’ﬁ b
ooyl CaSys ¥
dmledgLSchoJluyqlesswb):dlw‘w )
s)m(éswb&.”ca):g”wd)bu&CW|u}ulJL‘>Jb{w Y
J.sul(g|es)4cL:;J|«_|9.u‘umJ4.:J))PM| UM}ALQS 3‘b)"”

Lo.m.”uo.u'}“.b:d‘@.”d.c.:.}?
& Sl Lblbsl S‘JI.uJLa deguie damel) a1l el Y

)34.~aﬂ &< o t;Lx?.‘.:.;.” bl
MLS?lPJJM)M‘&;&‘SJ&‘S&Li”Peb):J| s.bubfw ¢
b

Sy clas FI..\:LLuLs eled] 8)gule cllasq L?‘sl_:).gj_]‘ elbdl Uil pd.o
(VW9 4 Wighsell 4155 TYe

CaSyodl Jud sl C_b.ut)ﬂ 09S3 Q‘l oy

Aasdsd 3.7-5.1." C.oj.n KEC R o

Jeogid! ngSg cled! c_uj.;_:i 9 Fﬁ‘b):"” oy Pj! A

e Lf'g Awlied! @)ﬁd‘ douid Pl e slell ug.ui dL?'J;LJ Pﬁ Y



62



63



JN.61362 PN.301945-01-03 17.01.14

( dyson

Dyson Customer care
www.dysonairblade.com

UK 0800 345 7788
ROI01 401 8300

AE 00 971 4 5076000
www.dysonairblade.ae

AT 0810 333 980

(Zum Ortstarif aus ganz Osterreich)

www.dysonairblade.at
AU 1800 426 337

BE 078 150980
www.dysonairblade.be

BG +359 88 545 6336

CA 1-877-DYSON-AB
(1-877-397-6622)

CH 0848 807 907

CL (56-2) 2231 4455
(56-2) 2231 5577
www.dysonairblade.cl

CN 29262300

CZ 00800 777 55 777
www.dysonairblade.cz

DE 0800 31 31319
www.dysonairblade.de

DK 0045 7025 2323
www.dysonairblade.dk
dyson.service@witt.dk

ES 902 305530
www.dysonairblade.es

FI 020 741 1660
FR 0810 300 130

(Numéro Azur-prix appel local)

www.dysonairblade.fr

29262300

+385 138 18 139

+367 0331 4899

03-6762924

0045 7025 2323

848 848 717

+52 81 8160 0056
MY 0377105877

NL 020 5219890
www.dysonairblade.nl

NO 0047 32 82 99 40

PL 0048 22 73 83 481
www.dysonairblade.pl

PT 00 800 0 230 5 530
RO 0314326140

SA 00 966 920005759
SE 08 5250 8480

SG 7000 435 7546

SK +421 903 954 331
SI 04 537 66 15

TR 0212 288 45 46
TW 0800 251 209

US 1-888-DYSON-AB
(1-888-397-6622)

GR T mAnpogopieg kat untoompién, kaéote

v eurnpémon nehatwy g Dyson oto RU 8 800 100 100 2
800 111 3500 ) erokepOeite to site pag oto www.dysonairblade.ru
www.gr.dyson.com

www.dysonairblade.ch
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